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	000890
	IRMT/HE_D1/000890/Pr_El/   Kerosene lamp /  000890
	Kerosene lamp/Керосиновая лампа
	
	
	Kerosene lamp with a base of glass and glass container for kerosene 
Material: brass, glass
Condition: functional, old dust, darkened brass, no glass shade
Ht. 65 cm
No 93.244(i)

Керосиновая лампа с латунным основанием и стеклянным контейнером для керосина 
Материал: латунь, стекло
Состояние: функциональная, въевшаяся пыль, потемневшая латунь, стеклянного колпака нет
Размер: 65 см
Номер белым маркером:  93.244 (i)
	
	000890
000890_2
	Pr_El
	HE_D1
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	000891
	IRMT/HE_D1/000891/Pr_El/   Kerosene lamp /  000891
	Kerosene lamp/Керосиновая лампа
	
	SherwoodsLimited Birmingham
	Kerosene wall lamp with a mirror backside
Manufactured by  Sherwoods Limited, Birmingham
Material: brass
Condition: dusty
Size 42 x18cm
No 243(iv)

Керосиновая лампа для крепления на стене, с зеркальной задней стенкой. Производитель: Sherwoods Limited Birmingham
Материал: латунь
Состояние: запыленная
Размер: 42  x 18cм
Номер белым маркером: 243(iv)

	
	000891
000891_2
	Pr_El
	HE_D1
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	000892
	IRMT/HE_D1/000892/Pr_El/   Kerosene lamp /  000892
	Kerosene lamp/Керосиновая лампа
	
	Sherwoods Limited Birmingham
	Kerosene wall lamp with a mirror backside
Manufactured by  Sherwoods Limited, Birmingham
Material: brass
Condition: dusty
Size 42x18cm
No 243(v)
Керосиновая лампа для крепления на стене, с зеркальной задней стенкой. Производитель: Sherwoods Limited Birmingham
Материал: латунь
Состояние: запыленная
Размер: 42 x 18см
Номер белым маркером: 243(v)
	
	000892
000892_2
	Pr_El
	HE_D1
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	000893
	IRMT/HE_D1/000893/Pr_F/    Chair /  000893
	Chair/Стул
	
	
	Chair made of dark wood, the back has sluts and is decorated with balisters. The top is curved; the seat is covered by brown imitation leather. Massive legs are turned.
Material: deodar, imitation leather
Condition: the seat cover is damaged, one corner is completely torn
Size86 х 42 х 41cm
No 93.641(iv), 146

Стул из темного дерева. Спинка с прорезями;  украшена резьбой и балясинами; верхняя перекладина имеет изогнутую форму. Сидение покрыто кожзаменителем коричневого цвета. Массивные ножки выточены на станке.
Материал: деодар, кожзаменитель
Сохранность: Обивка сидения сильно повреждена (растрескана и разорвана).
Размеры: 86 х 42 х 41см 
Номера черным маркером: 93.641(iv), 146
	
	000893
	Pr_F
	  HE_D1
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	000894
	IRMT/HE_D5/000894/Pr_F/    Chair /000894


	Chair/Стул
	
	
	Chair made of dark wood, the back has sluts and is decorated with balisters. The top is curved; the seat is covered by brown imitation leather. Two front legs are turned.
Material: deodar, imitation leather
Condition: the seat cover is damaged ( torn)
Size 86 х 42 х 41cm
No 93.641(ii)

Стул из темного дерева. Спинка с прорезями;  украшена резьбой и балясинами; верхняя перекладина имеет изогнутую форму. Сидение покрыто кожзаменителем коричневого цвета. Две передние  ножки выточены на станке. Задние ножки соединены проножкой.
Материал: дерево, кожзаменитель
Сохранность: Обивка сидения сильно повреждена (растрескана и разорвана).
Размеры: 86 х 42 х 41см 
Номер черным маркером: 93.641(ii)
	
	000894
000894_2
	Pr_F
	HE_D5
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	000895
	IRMT/HE_D1/000895/Pr_F/    Piano /  000895
	Piano/Пианино
	John Brinsmead & Sons London,
	London
	Piano of mahogany wood, plastic keyboard.(?), above the keyboard a label:  «UPR_ELIGHT IRON GRAND»; legs turned, central front part decorated  by  two pilasters and ellipse shaped medallion with monogram. On either side there are two figured medallions with two gilded candle holders for two candles each. All junctions are enforced by metal plates.
Made by John Brinsmead & Sons London.
Material: wood
Condition: dusty, untuned istrument
Ht.125см
No 93.660

Фортепиано, красное дерево. John Brinsmead & SonsLondon, клавиши из пластика; над клавиатурой клеймо: «UPR_ELIGHTIRONGRAND», ножки выточены на станке, лицевая часть украшена по бокам пилястрами. В центре медальон в форме эллипса с вензелем. По бокам фигурные медальоны с  двумя позолоченными держателями для подсвечников, каждый на две свечи. Все крепления  усилены металлическими пластинами. 
Материал: дерево
Состояние: расстроено, въевшаяся пыль
Высота 125см
Номер черным маркером: 93.660
	
	000895
00895_1
	Pr_F
	  HE_D1
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	000896
	IRMT/HE_D1/000896/Pr_F/    Piano stool /  000896
	Piano stool
	
	
	Rotating piano stool of dark wood with turned legs. Soft upholstery of dark faded purple cloth. Curved legs slightly bent; stretchers joined to central rotating pivot.
Material: wood, cloth
Condition: upholstery damaged, faded. Legs have chips.
Ht. 49 cm, seat diam. 40 cm
No 93.661

Стул для фортепиано из темного дерева, вращающийся, с точеными ножками. Мягкая обивка из темной выцветшей ткани бордового цвета. Ножки витые, слегка выгнутые. Проножки соединены с центральным вращающимся цоколем (стержнем) 
Материал: дерево, ткань
Состояние: обивка порвана, ткань выцвела. На ножках внизу сколы.
Высота 49см,  диаметр сидения 40см 
Номер черным маркером: 93.661
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000896_1
	Pr_F
	  HE_D1
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	000897
	IRMT/HE_D1/000897/Pr_F/    Chair /  000897
	Chair
	
	
	Chair of dark wood with 2 slender carved  armrests on tow sides, no back. 4 legs have ball shaped tips. Seat is upholstered with checked green cloth with gold thread, the seat is folding and has a box underneath.
Material: wood, cloth
Condition: the seat is sagged down, the cloth is faded.
Ht. 50  x  35 x 47 cm
No 93.662

Стул из темного дерева с двумя изящными резными боковыми ручками, без спинки. На четырех резных ножках с шаровидными окончаниями. Сидение обито клетчатой зеленой тканью с золотом; сиденье откидное, под сиденьем ящичек.
Материал: дерево, ткань
Состояние: сидение продавлено
Размер: 50 x 35 x 47см
Номер черным маркером: 93.662
	
	000897
000897_1
	Pr_F
	  HE_D1
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	000898
	IRMT/HE_D1/000898/Pr_F/    Cabinet /  000898
	Cabinet
	
	
	File cabinet two rows each has 6 drawers with metal handles and frames for identification cards.
Material: light wood
Condition: satisfactory
Size 57 x 34 x 54 cm
No 93.653

Тумба для картотеки, два ряда по 6 выдвижных ящичков с металлическими ручками, и рамками для классификационной карточки
Материал: светлое дерево
Состояние: удовлетворительное
Размер: 57  x 34 x 54см
Номер черным маркером: 93.653
	
	000898
	Pr_F
	  HE_D1
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	000899
	IRMT/HE_D1/000899/Pr_F/     Tea table /  000899
	Tea table
	
	
	Tea table of dark wood, the table top is in the form of a tray with raised edges and side handles. Legs are rectangular and decorated with grooves along its length. Stretchers are I-shaped.
Material: wood
Condition: satisfactory
Size 70 x 56 x 83 cm
No 112

Столик чайный из темного дерева, столешница в виде подноса с двумя боковыми ручками. Ножки прямоугольные, украшены продольными бороздками,  проножки в форме буквы  I.
Материал: дерево
Состояние:удволетворительное
Размер: 70 x 56 x83 см
Номер черным маркером: 112
	
	000899
	Pr_F
	  HE_D1
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	000900
	IRMT/HE_D1/000900/Pr_F/    Armchair /  000900
	Armchair

	
	
	Armchair of dark wood with wicker back and seat. New wicker work on the seat, the wicker back is missing.
The front legs are turned, the back legs are rectangular and slightly bent. Massive armrests, the top rail is broad and slightly bent.
Material: wood
Condition: the wood surface needs restoration, old dust, the wicker back is missing.
Size 91 x 48 x 55cm

Кресло  из темного дерева с плетеной спинкой и сиденьем, передние ножки выточены на станке. Обновлено плетение сидения, плетение спинки отсутствует.
Задние ножки  прямоугольные слегка выгнутые. Массивные деревянные подлокотники. Верхняя перекладина  сделана в виде широкой слегка выгнутой деревянной планки. 
Материал:   дерево
Состояние: поверхность требует реставрации, въевшаяся пыль; отсутствует плетеная часть спинки 
Размер: 91 x 48 x 55 см
	
	000900

	Pr_F
	  HE_D1
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	000901
	IRMT/HE_D1/000901/Pr_F/    Armchair /  000901
	Armchair
	
	
	Armchair of dark wood with wicker back and seat. The front legs are turned; the back legs are rectangular and slightly bent. Massive armrests, the top rail is broad and slightly bent.
Material: wood
Condition: the wood surface needs restoration, old dust
Size 91 x 48 x 55cm
No 93.651(iii)

Кресло  из темного дерева с плетеной спинкой и сиденьем, передние ножки выточены на станке.
Задние ножки  прямоугольные слегка выгнутые. Массивные деревянные подлокотники Верхняя перекладина  сделана в виде широкой слегка выгнутой деревянной планки. 
Материал:   дерево
Состояние: поверхность требует реставрации, въевшаяся пыль
Размер: 91 x 48 x 55 см
Номер черным маркером:  93.651(iii)
	
	000901

	Pr_F
	  HE_D1
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	000902
	IRMT/HE_D1/000902/Pr_F/    Armchair /  000902
	Armchair 
	
	
	Armchair of dark wood with wicker back and seat. The front legs are turned; the back legs are rectangular and slightly bent. Massive armrests, the top rail is broad and slightly bent.
Material: wood
Condition: the wood surface needs restoration, old dust
Size 91 x 48 x 55 cm
No 93.651(v)

Кресло  из темного дерева с плетеной спинкой и сиденьем, передние ножки выточены на станке.
Задние ножки  прямоугольные слегка выгнутые. Массивные деревянные подлокотники Верхняя перекладина  сделана в виде широкой слегка выгнутой деревянной планки. 
Материал: дерево
Состояние: поверхность требует реставрации, въевшаяся пыль
Размер: 91 x 48 x 55см
Номер черным маркером: 93.651(v)
	
	000902
	Pr_F
	  HE_D1
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	000903
	IRMT/HE_D1/000903/Pr_F/    Armchair /  000903
	Armchair
	
	
	Armchair of dark wood with wicker back and seat. Front legs turned; back legs are rectangular and slightly bent. Massive armrests, top rail is broad and slightly bent.
Material: wood
Condition: the wood surface needs restoration, old dust 
Size 91 x 48 x 55cm
No 93.651(vii)

Кресло  из темного дерева с плетеной спинкой и сиденьем, передние ножки выточены на станке.
Задние ножки  прямоугольные слегка выгнутые. Массивные деревянные подлокотники Верхняя перекладина  сделана в виде широкой слегка выгнутой деревянной планки. 
Состояние: поверхность требует реставрации, въевшаяся пыль; отсутствует плетеная часть спинки 
Размер: 91 x 48 x 55 см
Номер черным маркером: 93.651(vii)
	
	000903
	Pr_F
	  HE_D1
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	000904
	IRMT/HE_D1/000904/Pr_F/    Armchair /  000904
	Armchair
	
	
	Armchair of dark wood with wicker back and seat. The front legs are turned; the back legs are rectangular and slightly bent. Massive armrests, the top rail is broad and slightly bent.
Material: wood
Condition: the wood surface needs restoration, old dust, 
Size 91 x 48 x 55cm
No 93.651(vi)

Кресло  из темного дерева с плетеной спинкой и сиденьем, передние ножки выточены на станке.
Задние ножки  прямоугольные слегка выгнутые. Массивные деревянные подлокотники Верхняя перекладина  сделана в виде широкой слегка выгнутой деревянной планки. 
Состояние: поверхность требует реставрации, въевшаяся пыль; отсутствует плетеная часть спинки 
Размер: 91 x 48 x 55см
Номер черным маркером: 93.651(vi)
	
	000904
	Pr_F
	  HE_D1
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	000905
	IRMT/HE_D1/000905/Pr_F/    Armchair /  000905
	Armchair
	
	
	Armchair of dark wood with wicker back and seat. New wicker work on the seat. The front legs are turned; the back legs are rectangular and slightly bent. Massive armrests, the top rail is broad and slightly bent.
Material: wood
Condition: the wood surface needs restoration, old dust 
Size 91 x 48 x 55 cm
No 93.651(iv)

Кресло  из темного дерева с плетеной спинкой и сиденьем, передние ножки выточены на станке.
Задние ножки  прямоугольные слегка выгнутые. Массивные деревянные подлокотники Верхняя перекладина  сделана в виде широкой слегка выгнутой деревянной планки. Сидение отреставрировано новой сеткой.
Состояние: поверхность требует реставрации, въевшаяся пыль; 
Размер: 91 x 48 x 55 см
Номер черным маркером: 93.651(iv)
	
	000905
	Pr_F
	  HE_D1
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	000906
	IRMT/HE_D3/000906/Pr_F/    Armchair /  000906


	Armchair
	
	
	Armchair of dark wood with wicker back and seat. The front legs are turned; the back legs are rectangular and slightly bent. Massive armrests, the top rail is broad and slightly bent. 
Material: wood
Condition: the wood surface needs restoration,  wicker back missing
Size 91 x 48 x 55cm
No 93.663 (ii)

Кресло  из темного дерева с плетеной спинкой и сиденьем, передние ножки выточены на станке.
Задние ножки  прямоугольные слегка выгнутые. Массивные деревянные подлокотники Верхняя перекладина  сделана в виде широкой слегка выгнутой деревянной планки. Плетение на спинке отсутствует.
Материал: дерево
Состояние: поверхность требует реставрации, въевшаяся пыль; 
Размер: 91 x 48 x 55 см
Номер черным маркером: 93.663 (ii)
	
	
	Pr_F
	HE_D3
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	000907
	IRMT/HE_D1/000907/Pr_F/     Cupboard  /  000907
	Cupboard
	
	
	Open cupboard of dark wood, two shelves are supported by massive curved columns which rest on two carved legs.
Material: dark wood
Condition: old dust
Size L.140 с x ht.135 x br.48 cm
No 93.656 (ii)

Открытый сервант из темного дерева, полки поддерживаются двумя мощными резными колоннами, которые внизу опираются на две резные ножки. Въевшаяся пыль
Материал: темное дерево
Состояние: въевшаяся пыль
Размер: дл.140 см., выс.135, шир.48 см.
Номер черным маркером: 93.656(ii)
	
	000907

	Pr_F
	HE_D1
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	000908
	IRMT/HE_D1/000908/Pr_F/     Cupboard  /  000908
	Cupboard
	
	
	Open cupboard of dark wood, two shelves are supported by massive curved columns which rest on 2 carved legs.
Material: dark wood
Condition: old dust
L.140 с x ht.135 x br.48 cm
No 93.656 (i)

Открытый сервант из темного дерева, полки поддерживаются двумя мощными резными колоннами, которые внизу опираются на две резные ножки. Въевшаяся пыль
Материал: темное дерево
Состояние: въевшаяся пыль
Размер: дл.140 см., выс.135, шир.48 см.
Номер черным маркером: 93.656 (i)
	
	000908_1
	Pr_F
	HE_D1
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	000909
	IRMT/HE_D1/000909/Pr_F/     Sideboard /  000909
	Sideboard
	
	
	Big heavy sideboard of dark wood with two drawers (2 shelves in each) and top, the perimeter of which is decorated with carving, the lower part of drawers is also carved. The back side has a wide decoration plank all along with beautiful carving in the form of big and small locks 
Material: dark wood
Condition: old dust, the surface needs varnishing
Size 195 х 93  х  71 cm
No 93.657
Громоздкий тяжелый сервант из темного дерева с двумя тумбочками и столешницей, по периметру украшенной резьбой, резьба и по нижней части тумбочек. Задняя часть украшена  вертикальной планкой по всей длине с красивой резьбой в виде  крупных и малых завитков.  
Материал: темное дерево
Состояние Въевшаяся пыль.
Размер: 195 cм х 93 см х  71 см.
Номер черным маркером:  93.657
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	Pr_F
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	000910
	IRMT/HE_D1/000910/Pr_F/      Looking glass/  000910
	Looking glass
	
	
	Looking glass (mirror)  with a facet in dark wooden frame. Top is decorated with a plank, the back is covered by plain board.
Material: glass, wood
Condition: satisfactory
Size 39 x 30 x 1.6 cm
No 93.807

Зеркало с гранью по периметру в темной рамке, сверху украшено плинтусом, сзади закрыто доской. 
Материал:  стекло, дерево
Состояние: удовлетворительное
Размер: дл.39 см., выс.30, шир.1.6 см.
Номерчерныммаркером 93.807
	
	000910
пыль
	Pr_F
	HE_D1
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	000911
	IRMT/HE_D1/000911/Pr_F/       File cabinet /  000911
	File cabinet
	
	
	File cabinet of light wood with 9 drawers, three of which are original with shell shaped handles, the others with metal frames for identification cards.
Material: wood
Condition: satisfactory
Size 90  x 28  x  33 cm
No 79, 93.654

Ящик для картотеки из cветлого дерева , 9  ящиков, из них три c ручками в форме ракушки – родные. Остальные с металлическими рамками для идентификационных карточек слегка другого цвета. 
Материал: светлое дерево
Состояние: удовлетворительное
Размер: выс 90 х шир.28 х глуб.33 см
Номера черным маркером:  79, 93.654
	
	000911
000911_1
	Pr_F
	HE_D1
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	000912
	IRMT/HE_D1/000912/Pr_F/        Folding screen /  000912
	 Folding screen
	
	
	Three section folding screen, the frame is made of dark wood of dark wood and covered by dense red cloth with dark blue floral design.
Material: wood, cloth
Condition: the cloth is faded and torn down in one section.
182 x  56 ( one section) x  4.5 cm
No 93.658

Ширма из темного дерева, три створки, ширина рамок 4.5. см, обтянута  плотной красной тканью  и с цветочным рисунком синего цвета.
Материал: дерево, материал
Состояние: выцветшая ткань, частично оторвана на одной секции
Размер: выс.182, шир. отделения 56, толщ. 4.5 см
Номер черным маркером  93.658
	
	000912
пыль
	Pr_F
	HE_D1
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	000913
	IRMT/HE_D1/000913/Pr_F/         Dining table/  000913
	Diningtable
	
	
	Bulky extension dining table of dark wood, four round legs. 
Material: dark wood
Condition: the surface is worn out with blemishes.
Size 195 x 152 x 77  cm
No 93.651( i)

Массивный обеденный стол  из темного дерева, раздвижной, c резными круглыми ножками. 
Материал: темное дерево
Состояние: поверхность  потертая , в пятнах
Размер: длина 195, шир. 152,  высота  77 см.
Номера черным маркером  93.651( i)
	
	000913
000913_1
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	Pr_F
	HE_D1
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	000914
	IRMT/HE_D1/000914/Pr_F/        Looking glass 
/ 000914
	Lookingglass

	
	
	Three section looking glass with a facet along the frame made of dark wood. The top is decorated by carved   cornice with a shelf. On both sides there are carved decorations in the form of curved ribbons. The looking glass is part of the decoration of the mantel piece. 
Material: glass, wood
Condition: The right side mirror is not whole, has a crack. Old dust
Size 80  x 106.5 x 3 cm
No 93.659

Зеркало с гранью по периметру в темной деревянной рамке, состоит из трех частей сверху украшено  резным плинтусом ( кокошником) с полочкой. По обеим сторонам украшено резьбой в виде ниспадающих лент.
Материал: дерево, стекло
Состояние: Правое с поперечной трещиной, въевшаяся пыль
Размер: гл. 3см., выс.80, шир.106,5 см
Номер черным маркером 93.659
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	Pr_F
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	000915
	IRMT/HE_D1/000915/Pr_In/        Candle holder
/  000915
	Candle holder
	
	
	Bronze  candle holder  for one candle with denting ornament, 
Material: bronze
Condition: one piece of the ornament is missing, old dust
Size 18  х  diam 10,5 cm
No 93.860 (ii)

Бронзовый подсвечник, с резным  венчиком, Въевшаяся пыль
Материал: бронза
Состояние: въевшаяся пыль, один зубчик сломан
Размер: выс.18 см. диам. 10.5 см
Номер черным маркером 93.860 (ii)
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	000916
	IRMT/HE_D1/000916/Pr_El/        Perfume bottle
/  000916
	Perfume bottle
	
	
	Dark blue perfume bottle made of glass, amphora shaped, with a ceramic lid.
Material: blue glass
Condition:  satisfactory
Size 12,5 х 4 cm
No 3
Темно-синяя стеклянная бутылочка для духов в форме амфоры с керамической крышкой.
Материал: стекло
Состояние: удовлетворительное
Размер: выс.12.5 см, диам. 4 см
На дне цифра 3.
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	000917
	IRMT/HE_D1/000917/Pr_In/      Statuette of Lion made of glazed pottery
/ 000917_1

IRMT/HE_D1/000917/Pr_In      Statuette of Lion made of glazed pottery
/ 000917_2


	Statuette of Lion made of glazed pottery
	
	
	Faience statuette of Lion (2 pcs) sand coloured with brown spots, made in China 
Material: glazed pottery 
Condition: satisfactory
Size 19.5 x 10 x  11 cm 

Фаянсовая фигурка Льва песочного цвета с тигровым окрасом, предположительно из Китая.(2 штуки)
Материал: фаянс 
Состояние: удовлетворительное
Размер: длин.19.5 см, шир. 10 см, высота  11 см.
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	000918
	IRMT/HE_D1/000918/Pr_In/        Candle holder
/  000918_1

IRMT/HE_D1/000918/Pr_In/        Candle holder
/  000918_2
	Candle holder
	
	
	Wooden candle holder for one candle (2 pieces) of brown varnished wood, holder  has a form of long petals with tips down to the round stand, the top is onion shaped.
Material:  varnished wood
Condition: Old dust, the surface is spotted, spoiled by remains of candles.
Size 22.5 х 10  cm
No 93.862 (i);  93.862 ( ii)

Деревянный полированный подсвечник, коричневого цвета, ножка изготовлена в виде длинных лепестков, спускающихся к круглой подставке, верхняя часть которой имеет форму  луковицы.
Материал: полированное дерево
Состояние:  въевшаяся пыль, полированная поверхность дерева в пятнах, потертостях, остатки воска
Размер: выс.22.5см. диам. 10 см
Номер черным маркером 93.862 (i)
93.862 ( ii)
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	000919
	IRMT/HE_D1/000919/ Pr_S /          Tibetan tea  pot / 000919
	Tibetan tea pot
	
	
	Bronze Tibetan tea pot decorated with 2 gems and 2 diamond shaped medallions. Top and bottom decorated by a design. At the top a cone with tea leaves is inserted.
Material: bronze
Condition: satisfactory
Size 20  x 13 cm

Тибетский чайник, корпус украшен двумя камнями и двумя декоративными медальонами в виде ромбов.  Верхняя  и нижняя часть украшены рельефным рисунком. Вверху вставляется конический пустотелый цилиндр для  чая.
Материал: бронза
Состояние: хорошее
Размер: выс.20  см. ширина 13 см.
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	000920
	IRMT/HE_D1/000920/Pr_In/         Vase/  000920_1


IRMT/HE_D1/000920/ Pr_In /          Vase/  000920_2
	Vase
	
	
	Bronze vase (2 pieces) amphora shaped  with elaborate ornament ( red and blue). The neck is made as an imitation of open flower petals.
Material: bronze
Condition: bronze is darkened
Size 20 x 13 cm
No 93.863 (i),93.863 (ii)

Бронзовая ваза ( две штуки) в виде амфоры, украшенная изысканным  орнаментом
(красный и голубой) по всему корпусу. Горлышко вазы сделано в форме волнистых лепестков.
Материал: бронза
Состояние: бронза потемневшая.
Размер: выс.20  см. ширина 13
Номер черным  93.863 (i),93.863 (ii),
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	000921
	IRMT/HE_D1/000921/Pc/           Newpaper clip of picture of G.Roerich on horseback /  000921
	Newpaper clip of picture of G.Roerich on horseback 
	
	
	Newpaper clip of picture of G.Roerich on horseback. Subtitle in French
« Georges de Roerich, Directeur de l’Insitut de l’Hymalaya du Roerich Museum, Explorateur de l”Asie Centrale.»
Material: paper
Condition: faded
Size 25  х 20 cm

Портрет Ю.Рериха верхом на коне  перед усадьбой в черной рамке. Заголовок по-французски « Georges de Roerich, Directeur de l’Insitut de l’Hymalaya du Roerich Museum, Explorateur de l”Asie Centrale.»
Материал:  
Состояние: хорошее
Размер: дл 25  см. ширина 20
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	Pc
	HE_D1

	[image: 000921]
	
	





	000922
	IRMT/HE_D1/000922/Pr_In/          Vase/  000922


	Vase
	
	
	Faience vase of light beige in the form of blunted cone, flower ornament with black strokes and red circles.
Material: faience
Condition: satisfactory
Size 14 x 14 cm

Фаянсовая ваза светло бежевая, в вид усеченного конуса вверх Украшена стилизованным цветочным орнаментом с черными полосками и красными кругами.
Материал: фаянс 
Состояние:  удовлетворительное
Размер: выс.14 см. диаметр 14
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	000923
	IRMT/HE_D1/000923/Pr_El_F/           Metal box /  000923


	Metal box 
	
	W.ALTEE BURPEE CO. SEED GROWERS PHILADELPHIA. U.S.
	Metal box, (probably for seeds), dirty grey color with an inscription on the lid and on each side W.ALTEE BURPEE CO. SEED GROWERS PHILADELPHIA. U.S.A
Material:metal
Condition: darkened metal
Size 26.5  x 20.5  x 12.5 cm

Металлический ящик, предположительно для семян, потемневший метал грязного серого цвета, с надписью W.ALTEE BURPEE CO. SEED GROWERS PHILADELPHIA U.S.A. на крышке и с каждого бока. 
Материал: металл
Состояние: потемневший металл
Размер: дл. 26.5 см. ширина 20.5, высота 12.5.
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	000924
	IRMT/HE_D1/000924/Pr_F/           Single File box /  000924

	Single file box
	
	
	Single file box made of light wood, one drawer with a wooden handle for cards.
Material: wood of brown color
Condition:   the surface  has some smears
Size 38 x 16 x 21 cm

Ящик для картотеки из дерева коричневого с одним выдвижным  ящиком с деревянной ручкой для карточек. 
Материал: дерево коричневого цвета
Состояние: небольшие потертости
Размер: дл.38 см., выс.16 см, шир. 21 см
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	000925
	IRMT/HE_D1/000925/Pr_F/           Single File box /000925

	Single file box 
	
	
	Single file box made of light wood, one drawer with a metal handle and a pocket for identification tags, on the tag there is a slightly obliterated inscription in block letters reads MONGOL.
Material: wood of brown color
Condition:  the surface  has some smears
38 Size 38 x 16 x 21 сm
39 
Ящик для картотеки из дерева, цвет не темный, один выдвижной  ящик с металлической ручкой  и кармашком для ярлыка, на ярлыке  стертая надпись  печатными буквами MONGOL,  для карточек. 
Материал: дерево коричневого цвета
Состояние: небольшие потертости
Размер: дл.38 см., выс.16 см, шир.21 см
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	000926
	IRMT/HE_D1/000926/Pr_F/           Four section file box /  000926

	Four section file box 
	
	
	Four section file box of brown wood, with four drawers with metal handles and pockets for identification tags. In right hand drawers handles are broken down.
Material: wood of brown color
Condition: the surface has some smears
Size 38 x 20.6  x 16 x 35.5  cm

Четырех секционный ящик для картотеки из дерева, коричневого цвета, четыре выдвижных  ящика с металлическими ручками  и кармашками для  надписи, в правых ящиках сломаны ручки. 
Материал: дерево  коричневого цвета
Состояние: небольшие потертости
Размер: дл.38 см., выс.20.6 см, 16 см, шир.35.5 см
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	000927
	IRMT/HE_D1/000927/Pc/            Portrait of Mme.Devika Rani Roerich /  000927
	Portrait of Mme.Devika Rani Roerich
	
	S. Roerich
	Black and white Copy of painting of S.Roerich. Portrait of Mme.Devika  Rani Roerich.  Oil 1951.
The back side is fixed with tape.
Material: paper ,  wooden frame painted black, covered with glass
Condition: satisfactory, frame surface is covered with spots, paint is worn out.
Size25,5 x 20 cm

Черно-белая копия картины С.Рериха. Портрет Девики Рани Рерих. Масло 1951 г. Задняя часть заклеена клейкой лентой.
Материал: бумага, деревянная крашенная рамка, фотография под стеклом.
Состояние:  удовлетворительное, поверхность рамки покрыта пятнами и потертостями.
Размер: длин 25,5  см. ширина 20
	
	000927
	Pc
	HE_D1
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	000928
	IRMT/HE_D1/000928/Pc/             Picture of group of 6 people /  000928
	Picture of group of 6 people
	
	
	Picture of group of 6 people (two copies), black and white.  On the back side one can read the following names: first on the left,  Gedun Chophell ( Tibetan scientist who worked with G.Roerich on the Tibetan dictionary) the other names: Fani Madurjee, Sakeya Official, Kanwal  Uneshan.
The picture is enclosed in wooden frame painted black. Other copy is in plastic file
Material: photo paper
Condition: faded
Size 25,5  x 20 cm

Черно-белая фотография группы из 6 людей.  На обороте можно прочесть следующие имена : первый слева –Гедун Шофел ( тибетский ученый, который работал с Ю.Рерихом над тибетским словарем), остальные  имена: Фани Мадурджи. Сакейа Офисиал, Канвал Унешан). Фотография вставлена в рамку черного цвета. Вторая фотография вставлена в пластиковый файл.:
Материал: фотобумага
Состояние:  выцветшие фотографии 
Размер: длин 25,5  см. ширина 20
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	000929
	IRMT/ HE_D8/000929/Pr_El/             Walking stick /  000929
	Walking stick
	
	
	Walking stick, polished wood with a flat handle, with a metal round flat tip.
Material:  light wood
Condition: satisfactory, the lower part is soiled with white paint
Size 77  x 1.8  cm
No 93.545( xiv)

Трость для ходьбыиз светлого полированного дерева, с плоской ручкой, плоский металлический наконечник.
Материал: светлое дерево
Состояние: удовлетворительное. Низ испачкан белой краской
Размер: длина  77 см.,  диаметр 1.8 см
Номер белой краской 93.545( xiv)
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	000930
	IRMT/ HE_D8/000930/Pr_El/             Walking stick /  000930
	Walking stick
	
	
	Walking stick, made of bamboo,  dark drawing is decorating  the top, no tip,.
Material:  light  bamboo
Condition:  damaged at the lower section, one section broken
Size 76,5  х 2  cm

Бамбуковая трость для ходьбы, верх украшен темным рисунком, нет наконечника.
Материал: светлый бамбук
Состояние: внизу повреждение, одна секция сломана
Размер: длина  76,5 см., диаметр 2 см
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	Pr_El
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	000931
	IRMT/ HE_D8/000931/Pr_El/             Walking stick /  000931
	Walking stick
	
	
	Walking stick, wooden, painted black with nice geometrical carving all along, the tip is worn out, damaged at the lower section.
Material:  wood
Condition:  the tip is worn out, damaged at the lower section.
Size 74.5 x 2.5 cm
No 93.545( ix)

Деревянная  трость для ходьбы, покрашена в черный цвет, по всей длине украшена красивой резьбой в виде геометрического рисунка,  наконечник стерт, нижняя часть имеет повреждение.
Материал: дерево
Состояние:  наконечник стерт, нижняя часть имеет повреждение. Размер: длина 74.5, диаметр 2.5 см.
Номер белой краской 93.545( ix)
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	000932
	IRMT/ HE_D8/000932/Pr_El/             Walking stick /  000932
	Walking stick
	
	
	Walking stick, of light polished wood with a flat metal tip.
Material:  light wood
Condition: satisfactory
Size 95 x 2.5 cm
Whitenumber: 93.545( xiii)

Деревянная  трость для ходьбы, из светлого полированного дерева с плоским металлическим  наконечником.
Материал: светлое дерево
Состояние: удовлетворительное. Размер: длина 95, диаметр 2.5 см.
Номер белой краской 93.545 ( xiii)
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	000933
	IRMT/ HE_D8/000933/Pr_El/             Walking stick /  000933
	Walking stick
	
	
	Walking stick, of light polished wood with a flat metal tip.
Material:  light wood
Condition: satisfactory
Size 96  x 2.5 cm
No 93.545 (viii)

Деревянная  трость для ходьбы, из светлого полированного дерева с плоским металлическим  наконечником.
Материал: светлое дерево
Состояние: удовлетворительное. Размер: длина 96, диаметр 2.5 см.
Номер белой краской 93.545(viii)
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	000934
	IRMT/ HE_D8/000934/Pr_El/             Walking stick /  000934
	Walking stick
	
	
	Walking stick, wooden, painted black with nice geometrical carving all along with a pointed metal tip.
Material:  wood
Condition: satisfactory the paint is worn out
Size 91 x 2.3  cm
No 93.545(iii)

Деревянная  трость для ходьбы, покрашена в черный цвет, по всей длине украшена красивой резьбой в виде геометрического рисунка,  c острым металлическим наконечником.
Материал: дерево
Состояние: потертая краска
Размер: длина 91, диаметр 2.3 см.
Номер белой краской 93.545(iii)
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	000935
	IRMT/ HE_D8/000935/Pr_El/             Walking stick /  000935
	Walking stick
	
	
	Walking stick, wooden, painted black with nice geometrical carving all along with a flat metal tip, rusty.
Material:  wood
Condition:  the paint is worn out, rusty tip.
Size 97 x 2.5 cm
No 93.545(iv)
Деревянная  трость для ходьбы, покрашена в черный цвет, по всей длине украшена красивой резьбой в виде геометрического рисунка,  c плоским металлическим наконечником, заржавевшим. 
Материал:  дерево
Состояние: потертая краска, ржавый наконечник
Размер: длина 97, диаметр 2.5 см.
Номер белой краской 93.545(iv)
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	000936
	IRMT/ HE_D8/000936/Pr_El/             Walking stick /  000936
	Walkingstick
	
	
	Walking stick, wooden, painted black with nice geometrical carving all along, metal tip is missing.
Material:  wood
Condition:  satisfactory, the paint is worn out.
Size  97 x 2.3 cm
No 93.545(ii)
Деревянная  трость для ходьбы, покрашена в черный цвет, по всей длине украшена красивой резьбой в виде геометрического рисунка,  отсутствует металлический наконечник. 
Материал:  дерево
Состояние: потертая краска, нет наконечника.
Размер: длина 97, диаметр 2.3 см.
Номер белой краской 93.545(ii)
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	000937
	IRMT/ HE_D8/000937/Pr_El/             Walking stick /  000937
	Walking stick
	
	
	Walking stick, wooden, painted black with nice geometrical carving all along, metal tip is missing.
Material:  wood
Condition:  satisfactory, the paint is worn out, the tip is worn out
No 93.545(v)

Деревянная  трость для ходьбы, покрашена в черный цвет, по всей длине украшена красивой резьбой в виде геометрического рисунка,  отсутствует металлический наконечник. 
Материал:  дерево
Состояние: потертая краска, нет наконечника.
Материал: дерево
Состояние: удовлетворительное. Размер: длина 87, диаметр 2.3 см.
Номер белой краской 93.545(v)
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	000938
	IRMT/ HE_D8/000938/Pr_El/             Walking stick /  000938
	Walking stick
	
	
	Walking stick, of light polished wood, heavy. The part near the handle is nicely decorated with a carved ribbon which has  diamond-shaped design. Slim flat handle.
Material:  light wood
Condition: metal tip is missing, lower part polish is worn out.
Size  95 x 1 cm
No 93.545( xi)
Деревянная  трость для ходьбы, из светлого, тяжелого, полированного дерева. Около ручки красивая резьба в виде ленты из ромбов. Небольшая плоская ручка. Без наконечника.
Материал: светлое дерево
Состояние нет металлического наконечника. В нижней части полировка сошла.
Размер: длина 95, диаметр 1 см.
Номер белой краской 93.545( xi)
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	000939
	IRMT/ HE_D8/000939/Pr_El/             Walking stick /  000939
	Walking stick
	
	
	Walking stick, wooden, painted brown with nice geometrical carving all along, with a metal tip.
Material:  wood
Condition:  satisfactory, the paint is worn out.
Size 98 x 2.3 cm
No 93.545(i)

Деревянная  трость для ходьбы, коричневого цвета, по всей длине украшена красивой резьбой в виде геометрического рисунка, имеет металлический наконечник. 
Материал:  дерево
Состояние: потертая краска.
Состояние: удовлетворительное. Размер: длина 98, диаметр 2.3 см.
Номер белой краской 93.545(i)
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	000940
	IRMT/ HE_D8/000940/ Pr_F /               Hall furniture set with a mirror /  000940
	Hall furniture set with a mirror
	
	
	Hall furniture set with a mirror, made of dark wood, has tow upper shelves, 1down shelf for shoes, 8 pegs. Top decorated with carved plank, tops of side planks heartshaped. 
Material: wood
Condition:  the surface has spots, smears and cracks.
No 93.629
Size 205 x 90 x 39.5 cm

Прихожая из темного дерева с зеркалом, имеет две верхних полки и одну нижнюю для обуви, сбоку крючки, всего восемь крючков. Верхняя часть  украшена резной планкой, боковые планки заканчиваются резной фигурой в виде сердца. 
Материал:  темное дерево
Состояние:  поверхность в пятнах, есть трещины
Размер выс.205, ширина 90, глубина 39,5
Номер черным маркером: 93.629
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	000941
	IRMT/HE_D2__2/000941/Pr_F/ Writing  table/  000941
	Writing table
	
	
	Huge writing table of dark wood, the surface is worn out, has spots. Round carved legs, stretchers are arch shaped connected by a plank. Three drawers with wooden shell shaped handles; the biggest drawer is in the center. The drawer on the right side has a metal lock.
Material: dark wood (deodar?)
Condition: surface worn out, has spots. 
Size 152 x 90  x 76.5  cm
No 93.733
Массивный письменный стол  из темного дерева, поверхность  потертая , в пятнах. С резными круглыми ножками. Проножки выполнены в виде широких полу дуг и перекладины. Три выдвигающиеся ящика c деревянными ручками в виде ракушек, самый большой ящик - в центре. Ящик справа оборудован металлическим замком.
Материал: дерево (деодар?)
Состояние: удовлетворительное, пятна на поверхности и проножках.
Размер: длина 152, шир. 90, высота  76.5 см.
Номера черным маркером  93.733
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	Pr_F
	HE_D2_2
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	000942
	IRMT/HE_D2_2/000942/Pr_F/    Wooden built-in bookcase / 000942
	Wooden built-in bookcase/
Шкафкнижныйвстроенный
	
	
	Dark wooden built-in bookcase with two doors, the upper part is glazed, four shelves, the bottom part is damaged, dirt under the broken plank.
Material: wood, glass
Condition: the bottom part is damaged, dirt under the broken plank
Size 193 x 123 x 33 cm

Шкаф книжный встроенный, из темного дерева с двумя дверями. Верхняя часть дверей застеклена; четыре полки, нижняя часть шкафа сломана, под сломанной планкой грязь.
Материал: дерево, стекло
Сохранность: низ шкафа сломан
Размер 193 х 123 х 33см

	
	000942
000942_2
	Pr_F
	HE_D2_2
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	000943
	IRMT/HE_D2_1/000943/Et/     Cloth box  / 000943
	Cloth box
	
	
	Cloth box, dark brown with geometrical carving at the front, polished wood, folk design of Lahul, 19th cent.A.D.  In the center of the front there is a Tibetan symbol.
Material: wood
Condition: old dust, carving in the upper right corner of the front  is smeared, satisfactory
Size 61 x 41 x 30 cm
No. 93.120

Короб для одежды c геометрической резьбой на фронтальной части, темно-коричневое полированное дерево, народный тибетский дизайн ( Лахул 19 в.). В центре передней части тибетский символ.
Материал: дерево
Состояние: въевшаяся пыль, резьба в верхнем правом углу передней части  смазана. 
Размер: 61 x 41 x 30  см
Номер 93.120
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	000944
	IRMT/HE_D2_2/000944/Et/     Cloth box  / 000944
	Cloth box
	
	
	Cloth box, dark brown. At the front there is a nice round carving showing waves, geometrical figures and floral design in the center, polished wood, folk design of  Lahul, 19th cent.A.D. 
Material; wood 
Condition: dust, paint worn out in some parts
Size 61 x  ht. 51 x br.35.5 cm
No. 93.114

Короб для одежды из темно-коричневого дерева. На передней части красивая резьба круглой формы с волнами, геометрическим рисунком и цветком посередине. народный тибетский дизайн ( Лахул 19 в.). Материал: дерево
Состояние: въевшаяся пыль, потертая краска
Размер:  дл.61, выс. 51, шир.35.5 см.
Номер черным маркером 93.114
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	000945
	IRMT/HE_D2_2/000945/Et/     Cloth box  / 000945
	Cloth box
	
	
	Cloth box made of dark brown wood with geometrical carving at the front, polished wood, folk design of Lahul, 19th cent.A.D. 
Material: wood 
Condition: old dust, paint is worn out in some parts
Size 45 x  ht. 15 x br.26 cm to check
No. 93.118

Короб для одежды из темно-коричневого дерева, c геометрической резьбой на фронтальной части, народный тибетский дизайн ( Лахул 19 в.). Материал: дерево
Состояние: въевшаяся пыль, потертая краска
Размер: длина 45, выс.15, шир.26 cm
Номер  93.118
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	000946
	IRMT/HE_D2_3/000946/Et/     Cloth box  / 000946
	Cloth box
	
	
	Cloth box, black with a carving of Buddhist symbol at the front, polished wood, folk design of Lahul, 19th cent.A.D. 
Material; wood 
Condition: old dust, paint worn out in some parts.
Size 67.5 x  ht. 46 x br.34.5 cm
No. 93.115

Короб для одежды из темно-коричневого дерева, c изображением буддистского символа на фронтальной части, народный тибетский дизайн ( Лахул 19 в.). Материал: дерево
Состояние: въевшаяся пыль, потертая краска
Размер: длин.67.5 x  выс. 46 x шир.34.5 см.
Номер черным маркером: 93.115
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000946_2
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	000947
	IRMT/ HE_D8/000947Pr_El/             Whip /  000947
	Whip 
	
	
	Leather  horse whip, wooden handle, short leather strap.  
Material:  wood, leather
Condition:  satisfactory, 
Size 46  x  2.5 cm

Кожаная нагайка с деревянной ручкой. На ручке кожаный ремешок. 
Материал: кожа, дерево
Состояние: удовлетворительное. Размер: длина 46, диаметр 2.5 м.

	
	000947
Уточнить размеры
	Pr_El
	HE_D8
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	000948
	IRMT/ HE_D8/000948Pr_El/             Whip /  000948
	Whip 
	
	
	Small leather horse whip, wooden handle, long leather strap.  
Material:  wood, leather
Condition:  satisfactory, 
No  93.546
Handle 17,6 cm, diam. 2.5

Кожаная нагайка с деревянной ручкой. На ручке кожаный ремешок. 
Материал: кожа, дерево
Состояние: удовлетворительное. Размер: длина 55.5 , диаметр 2.5 м.
Номербелым маркером:  93.546
	
	000948
Уточнить размеры

	Pr_El
	HE_D8
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	000949
	IRMT/ HE_D8/000949/Pr_El/              Traveling bag /  000949
	Traveling bag
	
	
	Traveling bag, made of leather, reinforced corners with metal studs, metal locks and latches, leather handle.
Materia: leather
Condition: satisfactory, but handle on one end is torn out of the metal ring
Size L.34  x br.20  x ht. 28 cm.
No 93.538
Саквояж (докторa?)из кожи, углы укреплены металлическими заклепками, металлический замок и по краям защелки, кожаная ручка.
Материал: кожа
Состояние: удовл., с одной стороны ручка оторвана от металлического конца .
Размеры: дл.34, шир.20, выс.27 см
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	000950
	IRMT/ HE_D8/000950/ Pr_F /                Umbrella stand /  000950
	Umbrella stand
	
	
	Umbrella standof dark wood, has four carved legs, lower shelf is carved at sides. The top is decorated with a carved plank of special design to hold sticks and umbrellas.
Material: wood
Condition:  the surface has spots, smears.
Size Ht.98, br. 62, depth 24,5 cm

Подставка для зонтов и тростей из темного дерева, четыре резные ножки. Нижняя полка по краям имеет резьбу, верхняя часть украшено резной планкой со специальными отверстиями для ручек зонтов и тростей.
Материал: дерево
Состояние: пятна на поверхности
Размер: выс. 98, шир.62, глуб. 24,5 см
	
	000950
000950_1

	Pr_F
	HE_D8
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	000951
	IRMT/ HE_D8/0009510/ Pr_F  /Chest of drawers /         000951
	Chest of drawers
	
	
	Chest of drawers, made of wood, cherry colour, has two doors consisting of planks, inside 3 drawers at the top, three at the bottom and three long shelves
Material: wood
Condition:  the surface has spots, smears.
Size133 х 117 х 61.5 cm
No 93.631

Невысокий деревянный шкаф из светлого дерева под цвет вишни, с двумя дверьми, которые сделаны из досточек. Внутри сверху  и внизу находятся по три выдвижных ящика, между ними длинные полки.
Материал: дерево
Состояние: не поверхности пятна
Размер: дл.133, выс. 117, шир.61.5 см
Номер черным маркером: 93.631
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	000952
	IRMT/ HE_D8/0009520/ Pr_F  /Chest of drawers /         000952
	Chest of drawers
	
	
	Chest of drawers, made of wood, cherry colour, has two upper drawers, the lower part has two doors, inside three shelves.
Material: woods
Condition:  the surface has spots, smears.
Size 192 х 139 х 48 cm
No 93.

Невысокий деревянный шкаф из светлого дерева под цвет вишни,  сверху находятся  два выдвижных ящика, внизу две двери, за ними внутри размещены три длинные полки.
Материал: дерево
Состояние: не поверхности пятна
Размер  дл.192, выс. 139, шир.48
Номер 93
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	000953
	IRMT/ HE_D8/0009530/ Pr_F  / Book shelves  /         000953
	Book shelves
	
	
	Book shelves open, made of wood, cherry colour, has two sections, each with 5 shelves.
Material: wood
Condition:  the surface has spots, smears.
Size 205 х 177 х 23.5 cm
No 93.633

Открытые книжные полки из дерева цвета вишни, имеет 2 секции, каждая по 5 полок
Материал: дерево
Состояние: на поверхности пятня
Размер: дл.205, выс. 177, шир.23.5
Номер черным маркером: 93.633
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	Pr_F
	HE_D8

	
[image: 000953]
	
	





	000954
	IRMT/ HE_D1/0009540/ Pr_El/  Radio set  / 000954
	Radio set
	
	
	Radio set Philips in wooden body, model B1 Apli, on 4 stands.
Condition: outwardly satisfactory, working condition to be checked
Size 65,5 x 35,5 x 30 cm

Ламповый приемник марки Philips, модель B1 Apli,в деревянном корпусе, на 4 ножках.
Состояние: не проверена работа, внешнее состояние хорошее
Размер: дл.65.5, выс. 35.5, шир. 30 см
	
	Нет фото
	Pr_El
	HE_D1

	000955
	IRMT/ HE_D1/000955/ Pr_F/   Fireplace / 000955
	Fireplace
	
	
	Fireplace with wooden mantelpiece. Material: wood
Good condition
Size 170 x 135 x 30 cm (mantelpiece)

Камин из темного дерева классической формы 
Материал: дерево
Сохранность: хорошая
Размер камина с каминной полкой: 170 х 135 х 30см
	
	
	Pr_F
	HE_D1

	000956
	IRMT/ HE_D1/000956/ Pr_F/    Fireplace shield  / 000956
	Fireplace shield
	
	
	Fireplace is covered with a rectangular  shield which consist of a wooden frame and a piece of purple cloth with grey stripes.
Size 66 x 66 cm

Каминный экран с металлической сеткой квадратной формы. 
Материал: темное дерево, металл
Сохранность: одна часть рамы слегка обуглена
Размер: 66 х 66см
	
	
	Pr_F
	HE_D1

	000957
	IRMT/HE_D1/000957/Pr_F/     Tea table /  000957



	Tea table
	
	
	Tea table of dark wood, top is in the form of a tray with raised edges and side handles. Legs rectangular, decorated with grooves along its length. Stretchers I-shaped.Top is decorated by a carving with floral design. 
Material: wood
Condition: satisfactory
Size 70 x 56 x 83 cm
No 112

Столик чайный из темного дерева, столешница в виде подноса с двумя боковыми ручками. Ножки прямоугольные, украшены продольными бороздками,  проножки в форме буквы  I. Столешница украшена резьбой с цветочным орнаментом.
Материал: дерево
Состояние: удволетворительное
Размер: 70 x 56 x83 см
Номер черным маркером: 112
	
	000957
	Pr_F
	  HE_D1


	
[image: 000957]
	
	





	000958 продолжение сентябрь 2009 
	IRMT/HE_D1/000958/Pr_F/     Small armchair /000958

	Small armchair
	
	
	Small round armchair upholstered with brown cloth, back and armrests
are divided from the seat by a row of balusters. Armrests are slightly bent, the front legs are turned and slightly bent.
Material: wood, upholstery,
Condition:cloth worn out,  faded, old dust
Size 63 cm х 57cm х 71cm
No 93.795( i)

Небольшое кресло, обитое коричневой тканью, сиденье имеет округлую форму. Спинка и подлокотники отделены от сидения балясинами. Подлокотники слегка изогнутой формы. Передние ножки точеные, задние ножки слегка изогнутые.
Материал: дерево, обивочная ткань
Состояние: ткань потертая, въевшаяся пыль.
Размеры: 6 3см  х 57 см  х 71 см
Номер черным маркером: 93.795(i)
	
	000958

000958_1
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	Pr_F
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	000959
	IRMT/HE_D1/000959/Pr_F/    Chair /  000959

	Chair/Стул
	
	
	Chair made of dark wood, the back has sluts and is decorated with balusters. The seat and back are covered with brown cloth with geometrical design. Two front legs are turned. Back legs are slightly bent.
Material: wood, cloth 
Condition: cloth is worn out
Size 86 х 42 х 41cm
No  93.795(i)

Стул из темного дерева. Спинка с прорезями;  украшена резьбой и балясинами;. Сидение и спинка отделаны обивочной тканью  коричневого цвета с геометрическим рисунком. Две передние  ножки выточены на станке. Задние ножки слегка изогнутые.
Материал: дерево, обивочная ткань
Сохранность: Обивка потертая 
Размеры: 86  х 44  х 45см 
Номер черным маркером:  93.795(i)
	
	000959
	Pr_F
	HE_D1
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	000960
	IRMT/HE_D1/000960/Pr_F/    Armchair /  000960


	Armchair
	
	
	Armchair of dark wood with wicker back and seat. Front legs turned; the back legs are rectangular, slightly bent. Massive armrests, the top rail is broad and slightly bent. 
Material: wood
Condition: old dust
Size 91 x 48 x 55 cm
No 93.651 ( viii)

Кресло  из темного дерева с плетеной спинкой и сиденьем, передние ножки выточены на станке.
Задние ножки  прямоугольные слегка выгнутые. Массивные деревянные подлокотники Верхняя перекладина  сделана в виде широкой слегка выгнутой деревянной планки. Материал: дерево
Состояние: въевшаяся пыль; 
Размер: 91 x 48 x 55см
Номер черным маркером: 93.651 (viii)
	
	000960
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	000961
	IRMT/HE_D1/000961/Pr_In /  Vase /  000961

	Vase
	
	
	Glass vase fort flowers, blue grey patches against white  background
Marked with words ‘Standard Arwaye’.
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 14,5x14,7cm
No 93.502 (?)

Ваза стеклянная, для цветов 
Цвет: на белом фоне серо-голубые разводы
Клеймо Standard Arwaye
Состояние удовлетворительное
Размер: 14,5 x 14,7см
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	000962
(1)
000962
(2)
	IRMT/HE_D1/000962(1)/Pr_In /  Candle holder /  000962(1)

IRMT/HE_D1/000962(2)/Pr_In /  Candle holder /  000962(2)
	Candle holder
	
	
	Candle holder with ornament made of brass, golden color. Material: brass
Condition: satisfactory
Size ht. 22 сm, diam 8 сm. (2 pieces)

Подсвечник резной  из латуни, золотистого света. (2 штуки)
Материал: латунь
Состояние: хорошее, наплывы от воска 
Размер: выс. 22 см, диам. основания 8 см
	
	000962_1000962_2
	Pr_In   
	HE_D1
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	000963

	IRMT/HE_D1/000963/Pr_In /  Wooden carved box /  000963

	Wooden carved  box
	
	
	Wooden box  with carved ornament and a picture of old Russian church on the cover.
Material: wood
Condition: satisfactory
Size 20 сm х 20 сm  

Шкатулка  деревянная. Украшена резьбой, на крышке  изображение старинного русского города с храмом
Материал: дерево (орех?)
Состояние : удовлетворительное
Размер: 20 см х 20 см
	
	
	Pr_In   
	HE_D1
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	000964
	IRMT/HE_D1/000964/Pr_In /  Chandeliers /  000964

	Chandeliers
	
	
	Forged iron Chandeliers with six cone shaped lamp cardboard shades of beige color and trimming braid.
Material: metal, cardboard shades
Condition: functional, but some shades are slightly burned 
Size of the shades 14 x 18 cm, 142 cm length, diam of metalic part 42 cm

Люстра металлическая, кованая, шесть плафонов конической формы из бежевого картона с тесьмой по краям.
Материал: металл, картон
Состояние: Функциональное, но несколько плафонов почернели от лампочек
Размер: 14 x 18 cm
	
	000964_1
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	000965 (1)
	IRMT/HE_D1/000965(1)/Pr_In /  Wall sconce /  000965(1)

	Wall sconce
	
	
	Wall sconce   ( at the piano)
Forged iron two light wall sconce with beige cardboard shades, decorated by braid
Material: metal, cardboard
Condition: satisfactory
Size 35 x 22 x 25 cm

Бра двух рожковое,  кованое, с бежевыми картонными абажурами, украшенными по краям тесьмой
Материал: металл, картон
Сохранность: удовл. 
Размер: 35 x 22 x 25см
	
	000965_1
	Pr_In
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	000965(2)
	IRMT/HE_D1/000965(2)/Pr_In /  Wallsconce /  000965(2)

	Wallsconce
	
	
	Wallsconce  (at the entrance to the gallery}
Forged iron two light wall sconce with beige cardboard shades, decorated by braid
Material: metal, cardboard
Good condition
Size 35 x 22 x 25cm

Бра двух рожковое,  кованое, с бежевыми абажурами, украшенными по краям тесьмой
Материал: металл, картон
Сохранность: удовлет.
Размер: 35 x 22 x 25см
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	000965(3)
	IRMT/HE_D1/000965(3)/Pr_In /  Wall sconce /  000965(3)
	Wall sconce
	
	
	Wall sconce (near the kitchen)
Forged iron two light wall sconce with beige cardboard shades, decorated by braid
Material: metal, cardboard
Good condition
Size 35 x 22 x 25cm

Бра двух рожковое, кованое, с бежевыми абажурами, украшенными по краям тесьмой
Материал: металл, картон
Сохранность: удовлетворительное, функциональное.
Размер: 35 x 22 x 25см
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	000966
	IRMT/HE_D1/000966/Pr_In /  Curtains/  000966
	Curtains
	
	
	Curtains ( door to the gallery)
dark red with beige and black floral ornament with a red lining.
Material: cotton
Condition: faded
Size 131 cm х194 cm

Шторы (дверь в галерею), темно красные  с  бежевым и черным, с цветочным орнаментом  на красной подкладке (2 шт)
Материал: хлопок
Состояние: выцветшая ткань
Размер: 131 см  х  194 см
	
	000966
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	HE_D1
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	000967
	IRMT/HE_D1/000967/Pr_In /  Curtain rod/  000967
	Curtain rod
	
	
	Curtain rod above the door to the gallery of dark wood, has sharp ends
Material: dark wood
Condition: one end is missing
L 178 cm
Деревянный  карниз, темное дерево, над  дверью в галерею, с заостренными наконечниками.
Материал: темное дерево
Состояние: нет одного наконечника
Размер:  длина 178 см
	
	
	Pr_In   
	HE_D1

	000968
	IRMT/HE_D1/000968/Pс /   H.P. Blavatsky.Photo  /  000968
	H.P. Blavatsky.Photo
	
	
	Photo portrait of H.P.Blavatsky
Material: photo paper
Condition: satisfactiory, frame has a crack
Size 21 x 30 cm

Фото портрет Е.П. Блаватской, дата, в тонком багете из пластика.
Материал: бумага, картон
Состояние: удовлетв., трещина на раме.
Размер: 21см х 30 см
	
	000968
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	000969
	IRMT/HE_D5/000969/Pr_F /   Wooden table/  000969
	Wooden table
	
	
	Table of dark wood with a carved back plank and turned legs, two drawers with wooden knobs each
Material: dark wood
Condition: table top surface worn out, spots
Size 115  x  52 x 74 cm

Стол из темного дерева с задней резной планкой и точеными ножками, два выдвижных ящика с круглыми деревянными ручками, по две ручки на каждом.
Материал: темное дерево
Состояние: столешница имеет белесую, потертую поверхность, пятна по поверхности 
Размер:  115 см х 52 см х 74 см
	
	
	Pr_F
	HE_D5

	[image: ]
	
	





	000970
	IRMT/HE_D5/000970/Pr_F /   Kitchen cupboard/  000970
	Kitchen cupboard
	
	
	Kitchen cupboard of dark wood with two open shelves in the lower part and two shelves above.
Material: dark wood
Condition: the cupboard top surface is worn out, with spots, somewhat whitish, signs of blue stain fungus.
Size 213 x 165 x 60 cm

Кухонный буфет из темного дерева, внизу две открытых полки.
Материал: темное дерево
Состояние: столешница имеет белесую, потертую поверхность, пятна по поверхности стола. Грибок на поверхности.
Размер:  157 см х 76 см х 88 см

Открытые полки из темного дерева, 2 полки. 
Материал: темное дерево
Состояние: белесая, потертая поверхность, пятна от грибка. 
Размер:  93см  х 77 см х 24 см
	
	
	Pr_F
	HE_D5
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	000971
	IRMT/HE_D5/000971/Pr_F /     Built in small cupboard  /  000971
	Built in small cupboard  
	
	
	Built in small cupboard  with two shelves
Material: wood
Condition: needs polishing
	
	
	Pr_F
	HE_D5
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	000972
	IRMT/HE_D5/000972/Pr_F /   Kitchen cupboard/  000972
	Kitchen cupboard
	
	
	Kitchen cupboard of dark wood with two open shelves in the lower part
Material: dark wood
Condition: the cupboard top surface is worn out with spots, signs of blue stain fungus.
Size 157 x 76 x 88 cm
Open kitchen ware shelves (3 shelves)
Material: dark wood
Condition:  surface is worn out  with spots 
Size 93 х 77 х 24 cm

Кухонный буфет из темного дерева, внизу две открытых полки, над столешницей – две открытых полки.
Материал: темное дерево
Состояние: столешница имеет белесую, потертую поверхность, пятна по поверхности стола. Грибок на поверхности.
Размер:  213 см х 165 cм х 60 см
	
	
	Pr_F
	HE_D5
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	000973









	IRMT/HE_D5/000973/ Pr_ Kw /    Wooden tray /  000973
	Wooden tray
	
	
	Dark wooden tray with lifted edges, two
carved handles with brass  bolts
Material: dark wood
Condition: spots, worn out surface, splits
Size 66 х 47 cm

Деревянный поднос, темное дерево, с поднятыми деревянными краями, с двумя резными деревянными ручками на латунных штырях.
Материал: темное дерево
Состояние: пятна, потертости, сколы
Размер: 66 см х 47 см
	
	000973
	Pr_ Kw
	HE_D5
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	000974
	IRMT/HE_D5/000974/ Pr_ Kw /Wooden tray /000974
	Wooden tray
	
	
	Dark wooden tray with lifted edges, on two  sides sluts for handles, a big round carved monogram in the corner
Material: dark wood
Condition: spots, worn out surface, splits
59 х 37 cm

Деревянный поднос, темное дерево, с высокими поднятыми деревянными краями, по  бокам отверстия для рук, в углу крупная круглая монограмма.
Материал: темное дерево
Состояние: пятна, потертости, сколы
Размер: 59 см х 37 см
	
	000974_1
000974_2
000974_3
	Pr_ Kw
	HE_D5
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	000975
	IRMT/HE_D5/000975/Pr_ In/ Kerosene lamp  /000975
	Kerosene lamp
	
	
	Kerosene lamp on a brass stand & a special plate for fixing on the wall. No glass shade.
Material: brass
Condition: rusty smoked surface 
Size 40 х 12 х 18 cm
No 93.243 (iii)

Лампа керосиновая на латунной подставке и  щитком для крепления к стене.  Нет  стеклянного колпака.
Материал: латунь
Сохранность: вся поверхность в  ржавчине, поверхность закопченная, нет стеклянного колпака.
Размеры: 40 х 12 х 18 см
Номер на обратной стороне щитка белым маркером: 93.243 (iii)
	
	000975
000975_1
000975_2
	Pr_In   
	HE_D5
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	000976
	IRMT/HE_D5/000976/Pr_ In/  Turquoise kerosene lamp  /000976
	Turquoise kerosene lamp

	
	
	Turquoise kerosene lamp. Inscription  Fargoon the cover & lower part of the lamp
Material: painted brass
Good condition
Size Ht 31cm, d 15cm

Лампа керосиновая бирюзового цвета
На крышке и нижней части лампы надпись Fargo
Материал: крашеная латунь
Сохранность хорошая
Высота 31см; диаметр подставки 15см
	
	000976
000976_2
	Pr_In   
	HE_D5
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	000977
	IRMT/HE_D5/000977/Pr_ In/ Kerosene lamp  /000977
	Kerosene lamp 
	
	
	Kerosene lamp on round brass stand. Inscription  ‘К.M.I.SUPERFINE LAMP’.
Material:  brass, glass
Good condition
Size Ht 31cm, d 12cm

Лампа керосиновая на круглой латунной подставке, надпись  К.M.I.SUPERFINELAMP.
Материал: латунь, стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 31 см х 12см
	
	000977
000977_2
	Pr_In   
	HE_D5
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	000978
	IRMT/HE_D5/000978/Pr_ In/ Kerosene lamp  /000978
	Kerosene lamp 
	
	
	Kerosene lamp on round brass stand. Cracked glass shade, rusty surface
Material:  brass, glass
Condition: Cracked glass shade, rusty surface
Size Ht 31 cm, d 12cm

Лампа керосиновая на круглой латунной подставке, треснутое стекло на колпаке, вся поверхность покрыта ржавчиной
Материал: латунь, стекло
Сохранность: треснутое стекло на колпаке, вся поверхность покрыта ржавчиной
Размер: 31 см.х 12см
	
	000978
000978_2
	Pr_In   
	HE_D5
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	000979
	IRMT/HE_D5/000979/Pr_ In/ Kerosene lamp  /000979
	Kerosene lamp 
	
	
	Kerosene lamp on round brass stand. Inscription  ‘К.M.I.SUPERFINE LAMP’. With a big glass shade
Material:  brass, glass
Condition: rusty surface
Size Ht 40 cm, d 12cm

Лампа керосиновая на круглой латунной подставке, надпись  К.M.I.SUPERFINELAMP. С большим стеклянным колпаком.
Материал: латунь, стекло
Сохранность: на поверхности следы  ржавчины
Размер: 40 см.х 12см
	
	
000979
000979_2
	Pr_In   
	HE_D5
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	000980
	IRMT/HE_D5/000980/ Pr_ Kw / Teapot  /000980
	Teapot
	
	
	Small round metal teapot with a wooden handle.
Material: metal
Condition: rust, soot on the  surface
Size 12,5 cm

Небольшой чайник, металлический, круглой формы с деревянной ручкой
Материал: металл
Сохранность:  сколы на ручке, местами ржавчина, следы нагара
Размер: 12,5 см
	
	000980

	Pr_ Kw 
	HE_D5
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	000981
	IRMT/HE_D5/000981/ Pr_ Kw / Iron-cast Stand /000981
	 Iron-cast Stand
	
	
	Iron-cast Stand round, crown shaped
Material: cast iron
Condition: deep-seated dust
Size 15 cm

Подставка кованая из чугуна, круглой формы в виде короны
Материал: чугун
Сохранность: въевшаяся пыль
Диаметр 15см
	
	000981
	Pr_ Kw
	HE_D5
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	000982
	IRMT/HE_D5/000982/ Pr_ Kw / Vase/000982
	Vase
	
	
	Vase of brass, Tibetan style, probably for water.
Material:  brass
Condition: darkened surface
Size 20 x15 cm
Ваза из латуни, тибетская(?). Возможно,  предназначалась для хранения воды
Материал: латунь (?)
Сохранность: потемневшая поверхность
Размер: 20 см х 15см
	
	000982

	Pr_ Kw
	HE_D5
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	000983
	IRMT/HE_D5/000983/ Pr_ Kw / Vase/000983
	Vase
	
	
	Vase of brass, Tibetan style, probably for water.
Material:  brass
Condition:  darkened surface
Size 18 x 15 cm
Ваза из латуни, тибетская (?). Возможно, изначально предназначалась для хранения воды
Материал: латунь (?)
Сохранность: потемневшая поверхность
Размер: 18 см х 15 см
	
	000983
	Pr_ Kw
	HE_D5
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	000984
	IRMT/HE_D5/000984/ Pr_ Kw / Vase/000984
	Vase
	
	
	Vase of brass, with a broad neck, Tibetan style, probably for water.
Material:  brass,
Condition: darkened surface
Size 16 x 10 cm

Ваза из латуни, тибетская (?) с широким горлом. Возможно, изначально предназначалась для хранения воды 
Материал: латунь
Сохранность: потемневшая поверхность
Размер: 16 см х 10 см
	
	000984
	Pr_ Kw
	HE_D5
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	000985
	IRMT/HE_D5/000985/ Pr_ Kw / Vase/000985
	Vase
	
	
	Vase of brass, with a broad neck, Tibetan style, probably for water.
Material:  brass
Condition: darkened surface
Size16 x10 cm

Ваза из латуни (?), тибетская (?) с широким горлом. Возможно, изначально предназначалась для хранения воды 
Материал: латунь
Сохранность: потемневшая поверхность
Размер: 16 см х 10см
	
	000985
	Pr_ Kw
	HE_D5
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	000986
	IRMT/HE_D5/000986/ Pr_ Kw /  Electric Kettle /000986
	Electric Kettle
	
	
	Electric kettle, samovar-shaped, manufacturer’s stamp at the bottom «British made SAMOVAR» has an inner container for tea leaves. On both the sides there are black plastic handles and a small tap at the front with a black handle.
Material:  metal
Condition: satisfactory
Size 28 cm

Чайник электрический в форме самовара. Клеймо на дне «British made SAMOVAR». Внутри контейнер для заварки. По краям черные пластиковые ручки, впереди краник с черной ручкой.
Материал: металл
Состояние: удовлетворительное
Размеры: 28 см
	
	000986
	Pr_ Kw
	HE_D5
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	000987
	IRMT/HE_D5/000987/ Pr_ Kw /  Primus stove/000987
	Primus stove
	
	
	Primus stove with a stamp on the burner UNIVERSAL No.O ALCOHOL STOVE, manufacturer LANDERS,
FRARY & CLARK, NEW BRITAIN,
CONN.USA, PATENTED SEPT.8,
1908.
Material: metal
Condition: darkened surface
Size 14 cm
No  93.867

Примус металлический, на горелке надпись: UNIVERSAL No.O ALCOHOL STOVE, производитель LANDERS,FRARY&CLARK, NEW BRITAIN,CONN.USA, PATENTED SEPT.8, 1908.
Материал: металл
Размер: 14 см
Номер черным маркером 93.867
	
	000987
	Pr_ Kw
	HE_D5
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	000988
	IRMT/HE_D1/000988/  Pr_In    /   Fender /000988
	Fender
	
	
	Fender, rectangular with carved lower part 
Material: metal
Condition: deep seated dust
Size 105 x13 cm

Каминная решетка прямоугольной формы. Нижняя часть выполнена в виде резного карниза.
Материал: латунь?
Сохранность: въевшаяся пыль, поверхность потемневшая
Размер: 105 см х 13см
	
	000988
	Pr_In
	HE_D1
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	000989
	IRMT/HE_D1/000989/  Pr_El    /   Fireplace tongs /000989
	Fireplace tongs
	
	
	Fireplace tongs, the top part is made in the form of monogram, tips are arrow-shaped. Carved wooden handle.
Material:  metal,wood,
Condition: darkened surface, not functional, one part is off.
Size 65 cm
Щипцы для камина. Верхняя часть выполнена в виде вензеля, наконечники щипцов имеют форму стрелы. Резная деревянная ручка.
Материал: металл ( ?), дерево
Сохранность: потемневший металл, нефункциональные, одна половина не крепится. 
Размер: 65 см
	
	000989
000989_2
	Pr_El
	HE_D1
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	000990
	IRMT/HE_D1/000990/  Pr_El    /   Fireplace tongs /000990
	Fireplace tongs
	
	
	Fireplace tongs in the form of pincers.The handle is in the form of a ring.
Material:  metal
Condition: rust
Size 61 cm

Щипцы для камина в форме пинцета. Ручка в виде кольца.
Материал: металл (?), дерево
Сохранность: ржавчина
Размер: 61см
	
	
	Pr_El
	HE_D1
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	000991
	IRMT/HE_D1/000991/  Pr_El    /    Fireplace brush /000991
	Fireplace brush
	
	
	Fireplace brush with a wooden carved handle, the metal stick is decorated with knots, the brush holder is decorated with a floral ornament.
Material:  metal, wood
Condition: split on the handle, the brush is mostly missing. 
Size 57 cm

Щетка для камина с деревянной точеной ручкой. Металлическая часть ручки украшена узлами. Держатель  щетины украшен цветочным орнаментом.
Материал: металл (?), дерево, щетина
Сохранность: скол на ручке, большая часть щетины отсутствует
Размер: 57 см
	
	000991
	Pr_El
	HE_D1
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	000992
	IRMT/HE_D1/000992/  Pr_El    /    Fireplace  spade  /000992
	Fireplacespade
	
	
	Fireplacespade with carved holder
Size 50 cm

Лопатка для камина с витой ручкой с набалдашником
Материал: латунь
Сохранность: сломана нижняя часть 
Размер: 50 см
	
	000992
	Pr_El
	HE_D1
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	000993
	IRMT/HE_D1/000992/  Pr_El    /  Fireplace Poker  /000993
	Fireplace Poker
	
	
	Fireplace Poker
Size 53 cm
Condition rusty 

Штырь для камина - кочерга
Материал: латунь
Сохранность: ржавчина
Размер: 53 см
	
	000993
	Pr_El
	HE_D1
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	000994(1)
	IRMT/HE_D3/000994(1)/Pr_In /  Wall sconce /  000994(1)
	Wall sconce
	
	
	Forged iron two light wall sconce with beige cardboard shades, decorated by braid
Material: metal, cardboard
Condition: faded, worn out lampshades
Size 35 x 22 x 25 cm

Бра двух рожковое,  кованое, с бежевыми абажурами, украшенными по краям тесьмой
Материал: металл, картон
Сохранность: удовлетворительная. функциональная
Размер: 35 x 22 x 25 см
	
	Нет фото
	Pr_In
	HE_D3
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	000994(2)
	IRMT/HE_D3/000994(2)/Pr_In /  Wallsconce /  000994(2)
	Wallsconce
	
	
	Forged iron two light wall sconce with beige shades, decorated by braid
Material: metal, cardboard
Condition: faded, worn out lampshades
Size 35 x 22 x 25cm

Бра двух рожковое,  кованое, с бежевыми абажурами, украшенными по краям тесьмой
Материал: металл, картон
Сохранность: удовлетв., функциональное
Размер: 35 x 22 x 25 см
	
	
	Pr_In   
	HE_D3

	000995
	IRMT/HE_D3/000995/Pr_In /   Curtain rod /  000995
	Curtain rod
	
	
	Curtain rod above the window of dark wood.
Material: dark wood
Condition: satisfactory
Size L 145 cm

Деревянный  карниз, темное дерево, над  окном. 
Материал: темное дерево
Сохранность: сломан один держатель
Размер:  длина  145 см
	
	
	Pr_In
	HE_D3

	000996
	IRMT/HE_D3/000996/Pr_In /   Curtain rod /  000996
	Curtain rod
	
	
	Curtain rod above the entrance door of dark wood.
Material: dark wood
Condition: satisfactory
Size L 128 cm

Деревянный  карниз, темное дерево, над входной дверью. 
Материал: темное дерево
Сохранность удовлетворительная
Размер:  длина 128 см
	
	
	Pr_In
	HE_D3

	000997
	IRMT/HE_D3/000997/Pr_In /   Curtain rod /  000997
	Curtain rod
	
	
	Curtain rod above the door to the bathroom of dark wood.
Material: dark wood
Condition: satisfactory
Size L 96 cm

Деревянный  карниз, темное дерево, над  входом в ванную. 
Материал: темное дерево
Сохранность: удовлетворительная
Размер:  длина 96 см
	
	
	Pr_In   
	HE_D3

	000998
	IRMT/HE_D3/000998/Pr_In /   Curtains /  000998
	Curtains
	
	
	Curtains (door to the dining room),
red and beige flowers against light beige  background, light lining
Material: cotton
Condition: faded
Size 74 cm х  205 cm 

Шторы над входом в гостиную, на светло бежевом фоне красные и бежевые цветы, светлая подкладка. 
Материал: хлопок
Состояние: ткань выцвела
Размер: 74 см х 205 см
	
	
	Pr_In
	HE_D3

	000999
	IRMT/HE_D3/000999/Pr_In /   Curtains /  000999
	Curtains
	
	
	Curtains ( window)
red and beige flowers against light beige  background, light lining
Material: cotton
Condition: faded
Size 74 cm х  205 cm 

Шторы над окном, на светло бежевом фоне красные и бежевые цветы, светлая подкладка. 
Материал: хлопок
Состояние: ткань выцвела
Размер: 74 см х 205 см
	
	
	Pr_In
	HE_D3

	001000
	IRMT/HE_D3/001000/Pr_In /   Curtains /  001000
	Curtains
	
	
	Curtains (door to the bathroom)
red and beige flowers against light beige  background, light lining
Material: cotton
Condition: faded
Size 74 cm х  205 cm 

Шторы над входом в ванную, на светло бежевом фоне красные и бежевые цветы, светлая подкладка. 
Материал: хлопок
Состояние: ткань выцвела
Размер:  74 см х 205 см
	
	
	Pr_In
	HE_D3

	001001
	IRMT/HE_D3/001001/Pr_F /    Wardrobe  /  001001
	Wardrobe
	
	
	Wardrobe of dark wood without shelves, in the lower part there is a lug for a lock.
Material: dark wood
Condition: no shelves
No 63.674

Шкаф из темного дерева, без полок. Внизу  проушина  для навесного замка  
Материал: темное дерево
Сохранность: без полок
Номер черным маркером 63.674
	
	001001
	Pr_F
	HE_D3
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	001002
	IRMT/HE_D3/001002/Pr_F /    Small table / 001002
	Small table
	
	
	Small table of dark wood, sides fixed with planks, 4 straight legs, shelf at the bottom. 
Material: wood
Condition: satisfactory
Size 66,5 cm x 66,5 cm x 43 сm
No 32; 93.664

Столик из темного дерева. Боковые части отделаны планками. Внизу одна полочка. На четырех прямых ножках.
Материал: дерево
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 66,5 см x 66,5 см x 43см
Номера черным маркером 32; 93.664
	
	001002
001002_2

	Pr_F
	HE_D3
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	001003
	IRMT/HE_D3/001003/Pr_F /     Straw table / 001003
	Straw table


	
	
	Small wicker table, the table top is rectangular, loose not fixed. The legs are connected by a lower shelf.
Material: rush
Condition: much worn out, dusty, top is not fixed to legs.
Size 58 х 57 х 71 cm
No 65

Столик плетенный, столешница прямоугольной формы, не прикреплена к ножкам. Ножки соединены  нижней полочкой.
Материал:  тростник?
Сохранность: изношена, поверхность, пыль, столешница не прикреплена.
Размеры: 58 х 57 х 71см
Черный номер :65
	
	001003
	Pr_F
	HE_D3
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	001004
	IRMT/HE_D3/001004/Pr_F /    Small table / 001004
	Small table
	
	
	Small table of dark wood. Table top is rectangular with a rectangular architrave. Sides carved, connected by a small shelf, stretcher & fork into 2 carved legs each. 
Material: dark wood 
Condition: spots, worn out surface, deep seated dust, shaky.
Size 51 x 41 x 75 cm

Столик из темного дерева прямоугольной формы. Боковые части резные, соединены внизу полочкой  и проножкой, к низу расходятся на две резные ножки каждая  Столешница  прямоугольной формы; с прямоугольной царгой 
Материал: темное дерево
Сохранность: пятна, потертости, въевшаяся пыль
Размер: 51 х 41 х 75см
	
	001004

	Pr_F
	HE_D3
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	001005
	IRMT/HE_D3/001005/Pr_F /    Toilet table/ 001005
	Toilet table
	
	
	Toilet/Dressing table of dark wood with turned straight legs. Upper crossbeam of the mirror is decorated with a carving in the form of kokoshnik.  On each side of the mirror there is 1open shelf with a carving and 2 turned balusters and a small drawer with drop cabinet handles with fancy back plates made of brass. Under the table top there are 2 drawers, handles are missing. Middle part between the drawers is decorated with a carving & ornament. There is a crossbeam stretcher in the I form. 
Material: wood
Condition: the surface of the table top is damaged, dark spots, deep seated dust, handles are missing.
Size 151 x 101 x 42 cm
No 93.665

Туалетный столик из темного дерева с выточенными на станке прямыми выточенными ножками.  Верхняя перекладина зеркала украшена резьбой в форме кокошника. По бокам от зеркала по одной открытой полочке с резным украшением на двух  выточенных балясинах и по небольшому выдвижному ящику с литыми латунными(?) ручками с подвесными скобками. Впереди под столешницей по бокам расположены два выдвижных ящика (ручки отсутствуют), средняя часть украшена резьбой с рисунком. В нижней части имеется проножка в форме I. 
Материал: дерево
Сохранность: нарушение покрытия (темные пятна) на столешнице, въевшаяся пыль, отсутствуют ручки. 
Размеры: 151 x 101 x 42 см.
Номер  черным маркером: 93.665
	
	001005
001005_2
	Pr_F
	HE_D3
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	001006
	IRMT/HE_D3/001006/Pr_F /     Open bookcase / 001006
	Open bookcase
	
	
	Open bookcase of dark wood. 3 open shelves
Material: dark wood
Condition: part of the cover is off, deep seated dust
Size 31 x 41 x 103 cm
No 129; 93.666

Этажерка для книг из темного дерева. Три открытых полки 
Материал: дерево
Сохранность: отломана боковая часть крышки; въевшаяся пыль, пятна, потертости
Размер: 31 х 41 х 103 см
Номер черным маркером 129;  93.666
	
	001006

	Pr_F
	HE_D3
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	001007
	IRMT/HE_D3/001007/Pr_F /     Open bookcase / 001007
	Open bookcase
	
	
	Open bookcase of dark wood. Four open shelves
Material: dark wood
Condition: deep seated dust, spots
Size 46 x 15 x 106 cm
No 93.667(i)

Этажерка для книг из темного дерева. Четыре открытых полки 
Материал: дерево
Сохранность: въевшаяся пыль, пятна, потертости
Размер: 46 х 15 х 106 см
Номер черным маркером  93.667(i)
	
	001007
001007_2
	Pr_F
	HE_D3
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	001008
	IRMT/HE_D3/001008/Pr_F /     Open bookcase / 001008
	Open bookcase
	
	
	Open bookcase of dark wood. Four open shelves
Material: dark wood
Condition: deep seated dust, spots
Size 46 x 15 x 106 cm
No 93.667(ii)

Этажерка для книг из темного дерева. Четыре открытых полки 
Материал: дерево
Сохранность: въевшаяся пыль, пятна, потертости
Размер: 46 х 15 х 106см
Номер черным маркером  93.667(ii)
	
	001008
	Pr_F
	HE_D3
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	001009
	IRMT/HE_D3/001009/Pr_F /      Built-in bookcase/ 001009
	Built-in bookcase
	
	
	Built-in bookcase of dark wood, two glass doors with semitransparent thin cloth with stripes mostly orange, two wood bracket handles. Built in lock, five shelves.
Material: wood, glass, cloth
Condition: curtains are  damaged, wood satisfactory
Size 205 х 141 х 33 cm

Встроенный шкаф из темного дерева; двустворчатый; двери  стеклянные с темным деревом, занавешены полупрозрачной тонкой тканью в полоску с преобладанием различных оттенков оранжевого цвета. Две деревянные ручки в виде скоб, встроенный замок, пять полок 
Материал: дерево, стекло, ткань
Сохранность: занавески сильно повреждены 
Размеры:   205 х 141 х 33 см
	
	001009
	Pr_F
	HE_D3
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	001010
	IRMT/HE_D3/001010/Pr_F /       Fireplace screen / 001010
	Fireplace screen
	
	
	Fireplace screen  of dark wood on legs
Material:  dark wood
Condition: only frame, no inner screen part
Size 79 x 89 cm

Экран для камина из темного дерева на ножках
Материал: дерево
Сохранность: отсутствует внутренняя часть
Размер: 79 х 89 см
	
	001010
	Pr_F
	HE_D3
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	001011
	IRMT/HE_D3/001011/Pr_F /       Armchair / 001011
	Armchair
	
	
	Wooden folding armchair with curved armrests. The back is upholstered with beige tapestry with floral design and braid. The top rail of the back is decorated with carving. The back is made of wide tape which seems a later replacement. 
Material: wood, tapestry
Condition: the seat is replaced by tape
Size 51 х 52 х 102 cm
No 93.662

Кресло раскладное из дерева цвета ореха. Спинка отделана гобеленом бежевого цвета с цветочным рисунком и тесьмой; подлокотники изогнутой формы. Верхняя планка спинки украшена резьбой. Сидение выполнено из широкой переплетенной тесьмы (скорее всего представляет позднейшую замену). 
Материал: дерево, гобелен
Сохранность: вместо сидения плетеная тесьма.
Размер: 51 х 52 х 102см
Номер черным маркером 93.662
	
	001011
	Pr_F
	HE_D3
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	001012
	IRMT/HE_D3/001012/Pr_F /       Bed / 001012
	Bed
	
	
	Massive dark wood bed with carved head and feet board.
Material: dark wood,mattress
Condition: deep seated dust, satisfactory
Size 105 х 72 х 199 cm
No 93.671

Массивная кровать из темного дерева  с резными спинками
Материал: дерево
Сохранность: удовлетворительная, въевшаяся пыль
Размер: 105 х 72 х 199 см
Номер черным маркером 93.671
	
	001012
	Pr_F
	HE_D3
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	001013
	IRMT/HE_D4/001013/Pr_F /        Toilet table for bathroom / 001013
	Toilettableforbathroom/
Туалетный столик для ванной комнаты
	
	
	Toilet table for bathroom
Of dark wood; grey-greenmarble table top. Panel above table top is decorated with. Carved ornament. Two drawers at the front with a brass drop handle with a back plate each; straight turned legs.
Material: wood, marble
Condition: deep seated dust, spots, worn out surface 
Size 106,5 х 110 х 54 cm
No: 93.678

Туалетный столик для ванны из темного дерева с мраморной столешницей серо-зеленого цвета. Столешница украшена задней резной панелью. В передней части два выдвижных ящика с латунными ручками с подвесными скобками и штампованной основой. Прямые ножки выточены на токарном станке.
Материал: дерево, мрамор
Сохранность: пятна, въевшаяся пыль
Размер: 106,5 х 110 х 54 см
Номер черным маркером:  93.678
	
	001013
001013_2
	Pr_F 
	HE_D4
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	001014
	IRMT/HE_D4/001014/Pr_F /        Mirror  / 001014





IRMT/HE_D4/001014_1/Pr_F /        toilet table box  / 001014_1
	Mirror / зеркало
	
	
	Toilet mirror in wooden frame on a stand with four legs. 
Material: wood, glass
Condition: deep seated dust, spots, worn out surface 
Size 78 x 53 cm
No 93.685

Зеркало в деревянной раме на подставке с ножками. 
Материал: дерево 
Сохранность: въевшаяся пыль, пятна
Размер: 78 x 53 см
Номер черным маркером 93.685
	
	001014
	Pr_F
	HE_D4
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	001015
	IRMT/HE_D4/001015/Pr_In /  Wall sconce /  001015
	Wallsconce
	
	
	Forged iron two light wall sconce with beige shades, decorated by braid
Material: metal, fabric
Ccondition: functional
Size 35 x 22 x 25 cm

Бра двухрожковое,  кованое, с бежевыми абажурами, украшенными по краям тесьмой
Материал: металл, картон
Сохранность:  функциональное
Размер: 35 x 22 x 25см
	
	001015

	Pr_In   
	HE_D4
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	001016
	IRMT/HE_D4/001016/Pr_In /   Hook for clothes /  001016
	Hook for clothes
	
	
	Metal peg for clothes with round ceramic tip
Material: brass, ceramics
Condition: satisfactory
Size 17 х 11 cm

Металлический крючок для одежды с круглым керамическим наконечником.
Материал: латунь, керамика
Сохранность: удовлетворительная
Размеры:  17 х 11 см
	
	001016
	Pr_In   
	HE_D4
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	001017
	IRMT/HE_D4/001017/Pr_F /    Wardrobe  /  001017
	Wardrobe
	
	
	Wardrobe of light wood with four shelves, on the door there is a lug for a lock.
Material: wood
Condition: satisfactory
Size 150 х 50 х 223 cm

Шкаф из светлого дерева, четыре полки. На двери  проушина  для навесного замка  
Материал: дерево
Сохранность: без полок
Размер: 150 х 50 х 223 см
	
	001017
	Pr_F
	HE_D4
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	001018
	IRMT/HE_D4/001018/Pr_F /    Stand  / 001018
	Stand
	
	
	Curved mirror stand made of dark wood on 4 legs; stand top made of grey-white marble & has 2 drawers in front with 2 knobs each. 
Material: dark wood
Condition: deep seated dust, spots, worn out surface.
Size 30 х 72 х 13 cm
No: 93.679

Подставка  из темного дерева изогнутой формы с четырьмя ножками, столешница сделана из серо-белого мрамора  и имеет впереди два небольших  выдвижных ящичка, на каждом по две ручки. 
Материал: дерево, мрамор
Сохранность: въевшаяся пыль
Размер: 30 х 72 х 13 см
Номер черным маркером 93.679
	
	001018
	Pr_F
	HE_D4
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	001019
	IRMT/HE_D4/001019/Pr_F /     Round small table   / 001019
	Round small table
	
	
	Round wood table, painted green, on four legs connected by x-form stretcher,
Material: wood
Condition: satisfactory
Size 61 x 72 cm

Круглый деревянный столик, окрашен зеленой краской, четыре ножки, соединенных проножками в форме Х.
Материал: дерево
Сохранность: удовлетворительная
Диаметр 61см, высота 72см
	
	001019
	Pr_F
	HE_D4
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	001020
	IRMT/HE_D4/001020/Pr_F /     Wall stand for kerosene lamp   / 001020
	Wall stand for kerosene lamp 
	
	
	Wall stand for kerosene lamp of dark wood
Material: dark wood
Condition: satisfactory
Size 35 x 14 cm

Подставка под керосиновую лампу из темного дерева
Материал: дерево
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 35 х 14см
	
	001020
	Pr_F
	HE_D4
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	001021
	IRMT/HE_D4/001021/    Pr_F/     Wooden  towel rack  / 001021
	Woodentowelrack
	
	
	Towel rail of dark woodrail on 2 brackets. Seems upper shelf missing.
Material: wood
Condition:  satisfactory
Length 52 cm

Вешалка для полотенец из темного дерева в виде штанги круглого сечения, закрепленной на двух кронштейнах. Возможно, сверху была полка
Материал: дерево
Сохранность удовлетворительная
Длина 52см
	
	001021
	Pr_F
	HE_D4
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	001022
	IRMT/HE_D4/001022/    Pr_El/         Enameled basin (light green)/ 001022
	Enameled basin ( light green )
	
	Germany
	Light green enameled basin for washing, trimmed white at the upper edge, letters at the bottom “Germany”
Material: metal, enamel
Condition: enamel is damaged in some parts
Size Ht 10cm d 42 cm

Таз  для умывания эмалированный светло-зеленого цвета. По верхнему краю проходит полоска белого цвета. На дне надпись: «Germany». 
Материал: метал, эмаль
Сохранность: имеются повреждения эмали
Диаметр 42 см; высота 10 см
	
	001022
	Pr_El
	HE_D4
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	001023
	IRMT/HE_D4/001023/    Pr_F/      Small table / 001023
	Small table
	
	
	Rectangular table of light wood on four legs with a lower shelf. The table top is has lifted edges on three sides
Material: light wrrd
Condition: satisfactory
Size 64 х 46 х 74 cm
No: 93.682

Прямоугольный столик из светлого дерева на четырех ножках. Имеет нижнюю полочку. Столешница с трех сторон имеет приподнятые края
Материал: дерево
Сохранность: въевшаяся пыль
Размер: 64 х 46 х 74см 
Номер черным маркером 93.682
	
	001023
	Pr_F
	HE_D4

	
[image: 001023]
	
	





	001024
	IRMT/HE_D4/001024/    Pr_F/     Wooden  towel rack  / 001024
	Woodentowelrack
	
	
	Towel rail of green painted wood, round wood rail on two brackets.
Material: wood
Condition:  satisfactory 
Length 50 cm 

Вешалка для полотенец  в виде штанги круглого сечения, закрепленной на двух кронштейнах. Возможно, сверху была полка. Окрашена в зеленый цвет
Материал: дерево
Сохранность: удовлетворительная
Длина 50 см
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	Pr_F
	HE_D4
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	001025
	IRMT/HE_D4/001025/    Pr_F/     Wooden  towel rack  / 001025
	Wooden towel rack
	
	
	Towel rail of painted wood, round dark wood rail on two brackets 
Material: wood
Condition:  satisfactory 
Length 67 cm

Вешалка для полотенец  с двумя подвижными перекладинами круглого сечения, закрепленными на двух кронштейнах. Окрашена в серый цвет
Материал: дерево
Сохранность: удовлетворительная
Длина 72 см
	
	001025
	Pr_F
	HE_D4
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	001026
	IRMT/HE_D4/001026/    Pr_F/     Armchair / 001026
	
	
	
	Armchair of dark wood with wicker back and seat. Front legs turned, back legs are rectangular and slightly bent. Massive armrests, top rail is broad and slightly bent.
Material: wood
Condition: the wood surface needs restoration, old dust
Size 91 x 48 x 55 cm
No 93.651 (ii)

Кресло  из темного дерева с плетеной спинкой и сиденьем, передние ножки выточены на станке. Задние ножки  прямоугольные слегка выгнутые. Массивные деревянные подлокотники. Верхняя перекладина  в виде широкой, слегка выгнутой деревянной планки. 
Состояние: поверхность требует реставрации, въевшаяся пыль; 
Размер: 91 x 48 x 55 см
Номер черным маркером:  93.651(ii)
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	Pr_F
	HE_D4
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	001027
	IRMT/HE_D4/001027/    Pr_El/          Big soap dish (light green )/ 001027
	Big soap dish (light green)
	
	Germany
	Red enameled soap dish, trimmed white on the edge,  letters at the bottom “Germany”
Material: metal, enamel
Condition: enamel is damaged in some parts
Size 22 x 11 x 3cm
No  93.613 (iv)

Мыльница эмалированная, светло зеленая цвета; по верхнему краю проходит полоска белого цвета. На дне  надпись:  «Germany»
Материал: метал, эмаль
Сохранность: сколы
Размеры: 22 х 11 х 3см 
Номер черным маркером 93.613 (iv)
	
	001027
	Pr_El
	HE_D4
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	001028
	IRMT/HE_D4/001028 /   Pr_El Night pot (white)/ 001028
	Night pot (white)
	
	
	Night pot with a handle, trimmed white on the edge.
Material: metal, enamel
Condition: some damage of enamel
Size 22,5 х 11 cm

Горшок белого цвета с ручкой, с золотистой  полоской.  
Материал:  метал, эмаль
Сохранность: повреждена поверхность эмали
Размеры:   диам. 22,5 х11 см
	
	001028
	Pr_El
	HE_D4
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	001029
	IRMT/HE_D4/001029 /   Pr_El Night pot (with pink flowers)/ 001029
	Night pot (with pink flowers)
	
	
	Beige night pot with pink flowers, without  handle. Letters at the bottom ‘Floral’ Furnivals England
Material: ceramics
Condition: spots
Size 22 х12 cm
Горшок бежевого цвета с розовыми цветами.  Надпись на дне: ‘Floral’ Furnivals England
Материал: керамика
Сохранность:  поверхность с пятнами
Размеры:   диам. 22 х 12 см
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	Pr_El
	HE_D4
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	001030
	IRMT/HE_D4/001030 /   Pr_El  Ceramic water Filter / 001030
	Ceramic water Filter
	
	
	Ceramic water filter with a metal tap and cover, inscription Indian Filters, Indian Potteries Ltd, Calcutta, 3 gallons, leadless glaze
Material: faience
Condition: satisfactory
Size 25  x  52 cm

Керамический фильтр для воды c металлическим краном и крышкой, надпись Indian Filters, Indian Potteries Ltd, Calcutta, 3 gallons, leadless glaze
Материал: фаянс
Сохранность: удовлетворительная
Размер:  25 x 52 см
	
	001030
	Pr_El
	HE_D9
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	001031
	IRMT/HE_D9/001031 /   Pr_F/   Sofa with balusters / 001031
	Sofa with balusters
	
	
	Low sofa on 4turned wooden legs. Armrests are slightly bent. The back is low has a trapeze form. The back and armrest are upholstered  and devided from the seat by balusters made of dark wood. Upholstery is modern, imitation leather of sand color.
Material: wood, imitation leather upholstery
Condition: the original fabric is replaced by modern leather imitation material
Size 145 х 56 х 70 cm

Низкий диван на четырех  точеных деревянных ножках. Подлокотники имеют слегка изогнутую форму. Спинка невысокая, в форме трапеции. Подлокотники и спинка покрыты обивкой  и отделены от сидения рядом балясин из темного дерева. Обивка  светло бежевого цвета, из искусственной кожи, современная.
Материал: дерево, искусственная кожа
Сохранность: заменена обивка, удовлетворительная
Размеры: 145 х  56  х 70 см
	
	001031
	Pr_F
	HE_D9
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	001032
	IRMT/HE_D9/001032 /   Pr_F/   Sofa / 001032
	Sofa
	
	
	Sofa on four turned wooden legs. Wooden armrests are slightly bent. The upholstery is modern, imitation leather of sand color.
Material: wood, imitation leather upholstery
Condition: the original fabric is replaced by modern leather imitation material
Size 145 х 75 х 76  cm

Диван на 4 точеных деревянных ножках. Подлокотники деревянные и имеют слегка изогнутую форму. Обивка  светло бежевого цвета, из искусственной кожи, современная.
Материал: дерево, искусственная кожа
Сохранность: заменена обивка, удовлетворительная
Размеры: 145 х 75 х 76 см
	
	001032
001032_2
	Pr_F
	HE_D9
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	001033
	IRMT/HE_D9/001033/   Pr_F/   Sofa on wheels / 001033
	Sofa on  wheels
	
	
	Sofa with a tall back on 4 tall wooden legs, two of which are on wheels. The upholstery is modern, imitation leather of sand color.
Material: wood, imitation leather upholstery
Condition: the original fabric is replaced by modern leather imitation material
Size 130 х 75 х 100  cm

Диван с высокой спинкой на четырех  высоких деревянных ножках, две из которых  с колесиками. Обивка  светло бежевого цвета, из искусственной кожи, современная.
Материал: дерево, искусственная кожа
Сохранность: заменена обивка, удовлетворительная
Размеры: 130 х 75 х 100 см
	
	001033
	Pr_F
	HE_D9
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	001034
	IRMT/HE_D9/001034/   Pr_F/    Armchair on wheels / 001034
	Armchair on wheels
	
	
	Armchair with a tall back on four tall wooden legs on wheels. The upholstery is modern, imitation leather of sand color.
Material: wood, imitation leather upholstery
Condition: the original fabric is replaced by modern leather imitation material
Size 70 х 76 х 100 cm

Кресло с высокой спинкой, на четырех  высоких деревянных ножках с колесиками. Обивка  светло бежевого цвета, из искусственной кожи, современная.
Материал: дерево, искусственная кожа
Сохранность: заменена обивка, удовлетворительная
Размеры: 70 х 76 х 100 см
	
	001034
	Pr_F
	HE_D9
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	001035

	IRMT/HE_D9/001035/   Pr_F/     Tea table / 001035
	Tea table
	
	
	Square tea table of dark wood with carved round legs and a lower shelf. Table top is rectangular with a rectangular architrave & is decorated underneath by carved pieces. Material: dark wood                      Condition: functional                                    Size 55,5 х 55.5 х 57 cm                           No 133
Чайный столик из темного дерева, квадратной формы, с нижней полочкой и резными  ножками. Столешница   прямоугольной формы; с прямоугольной царгой, украшена резным фартуком и края украшены бороздками Материал: темное дерево Сохранность: удовл.                         Размер:  55,5 х 55.5 х 57 см                                                            Номер черным маркером 133
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	Pr_F
	HE_D9
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	001036
	IRMT/HE_D9/001036/   Pr_F/     Tea table / 001036
	Tea table
	
	
	Small tea tables of dark wood, rectangular with a shelf, legs decorated with grooves.
Material: dark wood
Condition: spots, worn out surface, dust
45 x 45 x 58 cm

Чайный столик из темного дерева, квадратной формы, с нижней полочкой, ножки украшены бородками. 
Материал: темное дерево
Сохранность: въевшаяся пыль, пятна на поверхности
Размер:  45 х 45 х 58 см
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	Pr_F
	HE_D9
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	001037
	IRMT/HE_D9/001037/   Pr_F/      Open bookcase / 001037
	Open bookcase
	
	
	Open bookcase of dark wood. Four open shelves
Material: dark wood
Condition:  dust, spots
Size 46 х 15 х 106 cm
No : 93.481

Этажерка для книг из темного дерева. Четыре открытых полки 
Материал: дерево
Сохранность: пятна
Размер: 46 х 15 х 106 см
Номер черным маркером  93.481
	
	
	Pr_F
	HE_D9
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	001038
	IRMT/HE_D9/001038/   Pr_F/       Table / 001038
	Table
	
	
	Rectangular table, two open shelves, big drawer with metal knobs under the table top 
Material: light wood, chipboard
Condition: satisfactory
92 х 45 х 73 cm
Стол прямоугольный. С двумя открытыми полками, под столешницей длинный выдвижной ящик с двумя круглыми металлическими ручками.
Материал: светлое дерево,  ДСП.
Сохранность: удовлетворительная
Размеры: 92 х 45 х 73 см
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	001039
	IRMT/HE_D8/001039/   Pr_F/        File box   / 001039
	File box  
	
	
	File cabinet of dark wood with eight open and closed section with a lock and a key. It has a wood carving on top.
Material: dark wood
Condition: deep seated dust, spots
Size 86 х  22,5х 50 cm
No 151, 93.632

Ящик  для картотеки из темного дерева, с        8 –ю открытыми секциями и одной закрытой секцией с внутренним замком и ключом. Наверху имеет деревянное резное украшение.
Материал: темное дерево
Сохранность: въевшаяся пыль, пятна, потертости
Размер: 86 х  22,5 х 50 см
Номер черным маркером 151, 93.632
	
	Нет фото
	Pr_F
	HE_D8
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	001040
	IRMT/HE_D8/001040/   Pr_F/         Mirror / 001040
	Mirror
	
	
	Mirror in dark wood frame.
Material: glass, wood
Condition: satisfactory
Size 79 x 3 x 46 cm

Зеркало в раме из темного дерева.
Материал: стекло, дерево
Сохранность: удовлетворительная
Размер:79 х 3 х  46 см.
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	Pr_F
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	001041
	IRMT/HE_D6/001041/   Pr_F/          Wardrobe
/ 001041
	Wardrobe

	
	
	Wardrobe of dark wood with 5 shelves divided into smaller sections. Built in lock.
Material: dark wood
Condition: cracked doors, spots, no lock plate
Size 124 х 33 х 214  cm
No  93.649

Деревянный шкаф из темного дерева с пятью полками, на полках оборудованы более мелкие секции (для документов?). Встроенный замок
Материал: темное дерево
Сохранность: рассохшиеся дверцы, поверхность с пятнами, нет наличника  вокруг отверстия для ключа
Размер:  124 х 33 х 214 см
Номер черным маркером  93.649
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	Pr_F
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	001042
	[bookmark: OLE_LINK1]IRMT/HE_D6/001042/   Pr_F/          Night pot stand
/ 001042
	Night pot stand
	
	
	Stand for night pot of dark wood, square, on four legs.
Material: dark wood
Condition: spots, much worn out surface
Size 54 х 49 х 47 cm

Тумба для горшка из темного дерева, квадратная, на четырех ножках
Материал: темное дерево
Сохранность: сильно потертая поверхность, пятна
Размер: 54 х 49 х 47 см
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	001043
	IRMT/HE_D6/001042/   Pr_F/          Chair
/ 001043
	Chair

	
	
	Chair of dark wood with a wicker seat, the back has tow planks, legs are connected by  stretchers/ tow on each side and one at the front and at the back.
Material: dark wood
Condition: worn out surface with spots
Size 39 х 37 х 85 cm
No  93.642

Стул из темного дерева с плетеным сидением, спинка имеет две планки,
С боков по две проножки,  по одной проножке сзади и впереди. 
Материал: темное дерево
Сохранность: потертая поверхность, пятна
Размер: 39 х 37 х 85 см
Номер черным маркером  93.642
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	001044
	IRMT/HE_D5/001044/   Pr_Kw/          Gravy dish
/ 001044
	Gravydish with lid
	
	
	Small gravy with a lid and opening for a spoon.Green and brown leaves and two small birds against beige background. Manufacturer stamp   IVY BOWER & SONS.21; 7960 in red
Matrial: highly glazed pottery 
Condition:  satisfactory
Size 21,5х 12,5 х 13,5 cm
No 93.555

Соусница маленькая стеклянная с крышкой с отверстием для ложки. На  бежевом фоне зеленые и коричневые листочки и пара птичек.
Клеймо на дне IVY BOWER & SONS
21; 7960 (красным цветом)
Материал: фаянс
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 21,5 сх 12,5 х 13,5 см
Номер черным маркером 93.555
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	001045
	IRMT/HE_D5/001045/   Pr_Kw/          Big dish with cover / 001045
	Big dish with cover
	
	
	Deep dish with a lid. Green and brown leaves and two small birds against beige background. Manufacturer stamp   IVY BOWER & SONS. 21; 7960 in red
Matrial: highly glazed pottery 
Condition:  worn out glaze on hands
Size 33,5 х 14 х 19,5 cm
No 93.552

Блюдо глубокое с крышкой без отверстия. На  бежевом фоне зеленые и коричневые листочки и пара птичек. Клеймо на дне IVY BOWER & SONS
7960 (красным цветом)
Материал: фаянс
Сохранность: потертая эмаль на ручках
Размер: 33,5 х 14 х 19,5см
Номер черным маркером 93.552
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	001046
	IRMT/HE_D5/001046/   Pr_Kw/          Big dish with cover / 001046
	Bigdish
	
	
	Deep dish with a lid. Green and brown leaves and two small birds against beige background. Manufacturer stamp   IVY BOWER & SONS.21; 7960 in red
Matrial: highly glazed pottery 
Condition:  crack in the lower part, worn out glaze on hands
Size 33,5 х 14 х 19  cm

Блюдо глубокое с крышкой без отверстия.  На  бежевом фоне зеленые и коричневые листочки и пара птичек.
Клеймо на дне IVY BOWER & SONS
7960 (красным цветом)
Материал: фаянс
Сохранность: трещины по нижней части, потертая эмаль на ручках
Размер: 33,5 х 14 х 19,5см
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	001047
	IRMT/HE_D5/001047/   Pr_Kw/           Cover for big dish / 001047
	Cover for big dish
	
	
	Lid for a big dish.Green and brown leaves and two small birds against beige background.
Material: highly glazed pottery
Condition: split

Крышка для глубокого блюда. На бежевом фоне зеленые и коричневые листочки и пара птичек.
Материал: фаянс
Сохранность: скол
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	Pr _Kw
	HE_D5
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	001048
	IRMT/HE_D5/001048/   Pr_Kw/            Side plate / 001048
	Side plate
	
	
	Dinner plate of medium size.Green and brown leaves and two small birds against beige background.  Manufacturer stamp   IVY BOWER & SONS.21; 7960 in red 
Matrial: highly glazed pottery
Condition: worn out surface
Size 14 cm

Тарелка обеденная средних размеров. На  бежевом фоне зеленые и коричневые листочки и пара птичек.
Клеймо на дне IVY BOWER & SONS,21,7960 (красным цветом)
Материал: фаянс
Сохранность: потертости на эмали 
Размер: 14 см
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	001049
	IRMT/HE_D5/001049/   Pr_Kw/            Side plate / 001049
	Side plate
	
	
	Dinner plate of medium size. Green and brown leaves and two small birds against beige background.  Manufacturer stamp   IVY BOWER & SONS.21; 7960 in red 
Matrial: highly glazed pottery
Condition: split, worn out glaze surface
14 cm

Тарелка обеденная средних размеров. На  бежевом фоне зеленые и коричневые листочки и пара птичек.
Клеймо на дне IVY BOWER & SONS,21,7960 (красным цветом)
Материал: фаянс
Сохранность: скол, потертости на эмали 
Размер: 14 см
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	001050(1)
	IRMT/HE_D5/001050(1) Pr_Kw/            Dinner plate / 001050(1)
	Dinner plate
	
	
	Big dinner plate. Green and brown leaves and two small birds against beige background.  Manufacturer stamp   IVY BOWER&SONS.21;7960 in red 
Matrial: highly glazed pottery
Condition: light cracks on the  surface
Size 16,5  cm
No: 93.832 (1L-iv)
Большая обеденная тарелка. На  бежевом фоне зеленые и коричневые листочки и пара птичек.
Клеймо на дне IVY BOWER & SONS,21,7960( красным цветом)
Материал: фаянс
Сохранность: легкие трещины на эмали
Размер: 16,5 см
Номер черным маркером 93.832(1L-iv)
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	001050(2)
	IRMT/HE_D5/001050(2) Pr_Kw/            Dinner plate / 001050(2)
	Dinner plate
	
	
	Big dinner plate. Green and brown leaves and two small birds against beige background.  Manufacturer stamp   IVY BOWER & SONS.21; 7960 in red 
Matrial: highly glazed pottery
Condition: splits, light cracks on the  surface
Size 16,5 cm
No  93.832(1L-iv)

Большая обеденная тарелка. На  бежевом фоне зеленые и коричневые листочки и пара птичек.
Клеймо на дне IVY BOWER & SONS,21,7960 (красным цветом)
Материал: фаянс
Сохранность:  сколы по краям, легкие трещины на эмали
Размер: 16,5 см
Номер черным маркером 93.832(1L-iv)
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	001050(3)
	IRMT/HE_D5/001050(3) Pr_Kw/            Dinner plate / 001050(3)
	Dinner plate
	
	
	Big dinner plate. Green and brown leaves and two small birds against beige background.  Manufacturer stamp   IVY BOWER & SONS.21; 7960 in red 
Matrial: highly glazed pottery
Condition: light cracks on the  surface
Size 16,5 cm
No 93.832(1L-iv)

Большая обеденная тарелка. На  бежевом фоне зеленые и коричневые листочки и пара птичек.
Клеймо на дне IVY BOWER & SONS,21,7960 (красным цветом)
Материал: фаянс
Сохранность: легкие трещины на эмали
Размер: 16,5 см
Номер черным маркером 93.832(1L-iv)
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	001050(4)
	IRMT/HE_D5/001050(4) Pr_Kw/            Dinner plate / 001050(4)
	Dinner plate
	
	
	Big dinner plate. Green and brown leaves and two small birds against beige background.  Manufacturer stamp   IVY BOWER & SONS.21; 7960 in red 
Matrial: highly glazed pottery
Condition: light cracks on the  surface
16,5  cm

Большая обеденная тарелка. На  бежевом фоне зеленые и коричневые листочки и пара птичек. Клеймо на дне IVY BOWER &S ONS,21,7960 (красным цветом)
Материал: фаянс
Сохранность:  небольшой скол                    Размер: 16,5 см
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	001051
	IRMT/HE_D5/001051/Pr_Kw/            Dinner plate / 001051


















IRMT/HE_D5/001051_1/Pr_Kw/  Dinner plate / 001051_1
	Dinner plate
	
	
	Big dinner plate. Green and brown leaves and two small birds against beige background.  Manufacturer stamp   IVY BOWER & SONS.21; 6782 in red 
Matrial: highly glazed pottery
Condition: A small split light cracks on the  surface    Size: 16,5 cm.
No  erased, probably 93.832(1L-iv)

Большая обеденная тарелка. На  бежевом фоне зеленые и коричневые листочки и пара птичек. Клеймо на дне IVY BOWER & SONS,21, 6782 (красным цветом)
Материал: фаянс
Сохранность: небольшой скол
Размер: 16,5 см
Номер черным маркером стерт. Возможно  93.832(1L-iv)
Big dinner plates. Green and brown leaves and two small birds against beige background.  Manufacturer stamp   IV, BOWER &S ONS.29; 4960 h – 2 pcs,7960 M- 1 pc, 6469 g– 1 pc in red 
Matrial: highly glazed pottery
Condition: good
Size 23,5  cm
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	001052
	IRMT/HE_D5/001052/Pr_Kw/             Tureen / 001052
	Tureen
	
	
	Tureen with a lid and opening for a spoon, two handles. Green and brown leaves and two small birds against beige background. Manufacturer stamp   IVY BOWER & SONS.
Matrial: highly glazed pottery уточнить
Condition: split on the lid, darkened surface
Size 36 х 22 х 22  cm
No 93.553

Супница с крышкой с отверстием для ложки, c двумя ручками. На  бежевом фоне зеленые и коричневые листочки и пара птичек.
Клеймо на дне IVY BOWER & SONS
Материал: фаянс
Сохранность: потемневшая эмаль, небольшой скол на крышке
Размер: 36 х 22 х 22см
Номер черным маркером 93.553
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	001053
	IRMT/HE_D5/001053/Pr_Kw/             Tureen  Tray / 001053
	Tureen Tray 
	
	
	Tureen Tray. Green and brown leaves and two small birds against beige background. Manufacturer stamp  IVY BOWER & SONS.
Matrial: highly glazed pottery уточнить
Condition: one handle is broken off, worn out surface, spots of dirt.
Size 37 х 23 cm
No  93.553 

Подставка для супницы. На  бежевом фоне зеленые и коричневые листочки и пара птичек.Клеймо на дне IVYBOWER&SONS
Материал: фаянс.
Сохранность: одна ручка отбита, потертая эмаль на ручке, следы грязи
Размер: 37 х 23 см
Номер черным маркером 93.553
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	Pr _Kw
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	001054
	IRMT/HE_D5/001054/Pr_Kw/             Tureen  Tray / 001054
	Oval dish
	
	
	Oval dish. Green and brown leaves and two small birds against beige background. Manufacturer stamp   IVY BOWER & SONS.
Matrial: highly glazed pottery уточнить
Condition: deep cracks.
Size 28 х 23 cm

Блюдо овальной формы. На  бежевом фоне зеленые и коричневые листочки и пара птичек.Клеймо на дне IVYBOWER&SONS
Материал: фаянс.
Сохранность:  глубокие трещины
Размер: 28 х 23см 
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	001055
	IRMT/HE_D5/001055/Pr_Kw/              Gravy dish / 001055
	Gravy dish
	
	
	Small gravy with a lid and opening for a spoon. Green and brown leaves and two small birds against beige background. Manufacturer stamp IVY BOWER &SONS. 
Matrial: highly glazed pottery                  Condition:  satisfactory
Size 21,5 х 12,5 х 13,5 cm
No 93.556

Соусница маленькая стеклянная с крышкой с отверстием для ложки. На  бежевом фоне зеленые и коричневые листочки и пара птичек.
Материал: фаянс
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 21,5 сх 12,5 х 13,5 см
Номер черным маркером 93.556
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	001056
	IRMT/HE_D5/001056/Pr_Kw/               Tray for gravy dish / 001056
	Tray for gravy dish
	
	
	Stand for gravy dish. Green and brown leaves and two small birds against beige background. 
Matrial: highly glazed pottery 
Condition:  satisfactory
Size 24 х 14,5 cm
No 93.556

Подставка для соусницы. На  бежевом фоне зеленые и коричневые листочки и пара птичек. Материал: фаянс
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 24 х 14,5 см
Номер черным маркером 93.556
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	001057
	IRMT/HE_D5/001057/Pr_Kw/                Deep oval dish / 001057
	Deep oval dish
	
	
	Deep oval dish. Green and brown leaves and two small birds against beige background. Manufacturer stamp   IVY BOWER & SONS;  21 
Matrial: highly glazed pottery 
Condition:  enamel with cracks, turned yellow
Size31 х 23 х 6 cm 

Глубокое блюдо овальной формы. 
Клеймо на дне IVY BOWER & SONS; 21
Материал: фаянс
Сохранность: эмаль сильно потемнела, сколы, трещина 
Размер: 31 х 23 х 6см
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	001058
	IRMT/HE_D5/001058/Pr_Kw/              Gravy dish / 001058
	Gravy dish
	
	
	Gravy dish, blue design with brown roses with green leaves against white background. Manufacturer stamp on the bottom «IMPERIAL»  SOHO POTTERY LIMITED, COBRIOCE, ENGLAND 
Material: china
Condition: worn out surface
Size 20,3 x  13,5  x 7,5 cm
No 93.831(iv)

Соусница. На белом фоне синий рисунок,  коричневые  розочки с зелеными листочками.. Клеймо на дне «IMPERIAL»  SOHO POTTERY LIMITED, COBRIOCE, ENGLAND
Материал: фарфор
Сохранность:  потертая эмаль
Размер: 20,3 x  13,5  x7,5 см
Номер черным маркером 93.831(iv)
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	001059
	IRMT/HE_D5/001059/Pr_Kw/               Deep oval dish / 001059
	Deep oval dish
	
	
	Deep oval dish, blue design with brown roses with green leaves against white background. Manufacturer stamp on the bottom «IMPERIAL» SOHO POTTERY LIMITED, COBRIOCE, ENGLAND 
Material: china
Condition: worn out surface, splits
Size 29.3  х 18 х 6.5 cm
No: 93.831

Глубокое блюдо овальной формы. 
На белом фоне синий рисунок.коричневые  розочки с зелеными листочками. Клеймо на дне «IMPERIAL»  SOHO POTTERY LIMITED, COBRIOCE, ENGLAND 
Материал: фарфор
Сохранность: потертая эмаль, сколы
Размер: 29.3  х 18 х 6.5см
Номер черным маркером 93.831
	
	001059
	Pr _Kw
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	001060
	IRMT/HE_D5/001060/Pr_Kw/               Big oval dish / 001060
	Big oval dish
	
	
	Big, flat oval dish, blue design with brown roses with green leaves against white background. Manufacturer stamp on the bottom «IMPERIAL» SOHO POTTERY LIMITED, COBRIOCE, ENGLAND 
Material: china
Condition: worn out surface, splits
Size 36 х 29 cm
No 93.831(ii)

Плоское блюдо овальной формы. 
На белом фоне синий рисунок, коричневые розы с зелеными листочками.
Материал:  фарфор
Сохранность: сильная потертость эмали и сколы
Размер: 36 х 29 см
Номер черным маркером 93.831(ii)
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	001061
	IRMT/HE_D5/001061/Pr_Kw/               Big oval dish / 001061
	Big oval dish
	
	
	Big, flat oval dish, blue design with brown roses with green leaves against white background. Manufacturer stamp on the bottom «IMPERIAL»  SOHO POTTERY LIMITED, COBRIOCE, ENGLAND 
Material: china
Condition: worn out surface, splits
Size 40,5 х 33 cm
No 93.831(i)

Блюдо овальной формы. 
На белом фоне синий рисунок, коричневые розы с зелеными листочками.
Материал: фарфор
Сохранность: легкие потертости
Размер:  40,5 х 33 см
Номер черным маркером 93.831 (i)
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	001062
	IRMT/HE_D5/001062/Pr_Kw/                Cover for gravy dish / 001062
	Cover for gravy dish
	
	
	Lid for a small gravy dish. Blue floral design against white background. Material: highly glazed pottery
Condition: satisfactory
Size 15,5 х 11 cm

Крышка от соусницы, на белом фоне синий голубой цветочный рисунок
Материал: фаянс
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 15,5 х 11 см
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	001063
(1)
	IRMT/HE_D5/001063(1)/Pr_Kw/Soup plate / 001063(1)
	Soup plate
	
	
	Soupplate. On the bottom stamp:
«IMPERIAL»  SOHO POTTERY LIMITED, COBRIOCE, ENGLAND
Material: china
Condition: worn out surface, splits
Diam. 26,5 cm

Суповая тарелка. На белом фоне синий рисунок, коричневые розы с зелеными листочками. Клеймо на дне «IMPERIAL»  SOHO POTTERY LIMITED, COBRIOCE, ENGLAND
Голубые цифры 1565.
Материал:  фарфор
Сохранность: склеена край, трещины, потертость 
Размер:  диаметр  26,5 см
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	001063
(2)
	IRMT/HE_D5/001063(2)/Pr_Kw/                 Soup plate / 001063(2)
	Soup plate
	
	
	Soup plate. On the bottom stamp:
«IMPERIAL»  SOHO POTTERY LIMITED, COBRIOCE, ENGLAND
Material: china
Condition: worn out surface, splits
Diam. 25,5 cm

Суповая тарелка. На белом фоне синий рисунок, коричневые розы с зелеными листочками. Клеймо на дне «IMPERIAL»  SOHO POTTERY LIMITED, COBRIOCE, ENGLAND
Голубые цифры 1565.
Материал:  фарфор
Сохранность: трещины, потертость
Размер:  25,5 см
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	001063
(3)
	IRMT/HE_D5/001063(3)/Pr_Kw/                 Soup plate / 001063(3)
	Soup plate
	
	
	Soup plate. On the bottom stamp:
«IMPERIAL»  SOHO POTTERY LIMITED, COBRIOCE, ENGLAND
Material: china
Condition: worn out surface, splits
Diam. 26,5 cm

Суповая тарелка. На белом фоне синий рисунок, коричневые розы с зелеными листочками. Клеймо на дне «IMPERIAL»  SOHO POTTERY LIMITED, COBRIOCE, ENGLAND
Голубые цифры 1565.
Материал:  фарфор
Сохранность: глубокие трещины, потертость
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	001063
(4)
	IRMT/HE_D5/001063(4)/Pr_Kw/ Soup plate / 001063(4)
	Soup plate
	
	
	Soup plate. On the bottom stamp:
«IMPERIAL»  SOHO POTTERY LIMITED, COBRIOCE, ENGLAND
Material: china
Condition: worn out surface, splits
Diam. 26 cm

Суповая тарелка. На белом фоне синий рисунок, коричневые розы с зелеными листочками. Клеймо на дне «IMPERIAL»  SOHO POTTERY LIMITED, COBRIOCE, ENGLAND
Голубые цифры 1565.
Материал:  фарфор
Сохранность: потертость эмали
Размер: 26 см
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	001064
	IRMT/HE_D5/001064/Pr_Kw/  Small oval dish / 001064
	Small oval dish
	
	
	Small oval dish.On the bottom stamp:
«IMPERIAL»  SOHO POTTERY LIMITED, COBRIOCE, ENGLAND
Material: china
Condition: worn out surface, splits
Diam. 21,5 x 16 cm

Небольшое овальное блюдо. На белом фоне синий рисунок, коричневые розы с зелеными листочками. Клеймо на дне «IMPERIAL»  SOHO POTTERY LIMITED, COBRIOCE. Голубые цифры 1565
Размер: 21,5 х 16 см
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	001065
	IRMT/HE_D5/001065/Pr_Kw/   Dessert plate / 001065
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate.
Diam. 20 cm

Десертная тарелка.  На белом фоне синий рисунок, коричневые розы с зелеными листочками. Голубые цифры 1565
Материал:  фарфор
Сохранность: скол, потертость
Размер: диаметр 20 см
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	001066
(1)
	IRMT/HE_D5/001066(1)/Pr_Kw/    Dinner plate  / 001066(1)
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate.
Diam 25,9 cm

Тарелка обеденная большая. На белом фоне синий рисунок, коричневые розы с зелеными листочками. Голубые цифры 1565
Материал:  фарфор
Сохранность: скол, потертость
Размер: диаметр 25,9 см
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	001066
(2)

	IRMT/HE_D5/001066(2)/Pr_Kw/    Dinner plate / 001066(2)
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate.
Diam 25,9 cm

Тарелка обеденная большая. На белом фоне синий рисунок, коричневые розы с зелеными листочками. Клеймо на дне «IMPERIAL»  SOHO POTTERY LIMITED, COBRIOCE, ENGLAND Зеленые цифры 1565.
Материал:  фарфор
Сохранность: трещина потертая эмаль
Размер:  диаметр 25,9 см
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	001066
(3)

	[bookmark: _GoBack]IRMT/HE_D5/001066(3)/Pr_Kw/    Dinner plate / 001066(3)
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate.
Diam 25,7cm

Тарелка обеденная большая. На белом фоне синий рисунок, коричневые розы с зелеными листочками. Зеленые цифры 1565.
Материал:  фарфор
Сохранность: удовлетворительная, легкая потертость эмали
Размер:  диаметр 25,7 см
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	001066
(4)

	IRMT/HE_D5/001066(4/Pr_Kw/    Dinner plate / 001066(4)
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate.
Diam 26 cm

Tарелка обеденная большая. На белом фоне синий рисунок, коричневые розы с зелеными листочками. Зеленые цифры 1565.
Материал:  фарфор
Сохранность:  удовлетворительная, пожелтелая эмаль.
Размер:  диаметр 26 см
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	001066
(5)

	IRMT/HE_D5/001066(5/Pr_Kw/    Dinner plate / 001066(5)
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate.
Diam 25,7cm

Тарелка обеденная большая. На белом фоне синий рисунок, коричневые розы с зелеными листочками. Клеймо на дне «IMPERIAL»  SOHO POTTERY LIMITED, COBRIOCE, ENGLAND Зеленые цифры 1565.
Материал:  фарфор
Сохранность: удовлетворительная
Размер:  диаметр 25,7 см
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	001066
(6)

	IRMT/HE_D5/001066(6/Pr_Kw/    Dinner plate / 001066(6)
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate.
Diam 25,8 cm

Тарелка обеденная большая. На белом фоне синий рисунок, коричневые розы с зелеными листочками. Зеленые цифры 1565.
Материал:  фарфор
Сохранность:  удовлетворительная, пожелтелая эмаль.
Размер:  диаметр 25,8 см
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	001067(1)







	IRMT/HE_D5/001067(1)/Pr_Kw/     Side plate / 001067(1)
	Side plate
	
	
	Side plate.
Diam 24, 2 cm

Тарелка обеденная средних размеров
 На белом фоне синий рисунок, коричневые розы с зелеными листочками. Зеленые цифры 1565.
Материал:  фарфор
Сохранность: скол, потертая эмаль
Размер: диаметр 24.2 см
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	001067(2)
	IRMT/HE_D5/001067(2)/Pr_Kw/     Side plate / 001067(2)
	Side plate
	
	
	Side plate.
Diam 24,2 cm

Тарелка обеденная средних размеров
 На белом фоне синий рисунок, коричневые розы с зелеными листочками. Зеленые цифры 1565
Материал:  фарфор
Сохранность: сколы, потертая эмаль
Размер: диаметр 24,4 см
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	001067(3)
	IRMT/HE_D5/001067(3)/Pr_Kw/     Side plate / 001067(3)
	Side plate 
	
	
	Side plate.
Diam 24,2 cm

Тарелка обеденная средних размеров
 На белом фоне синий рисунок, коричневые розы с зелеными листочками. Клеймо на дне «IMPERIAL»  SOHO POTTERY LIMITED, COBRIOCE, ENGLAND
Материал: фарфор
Сохранность: сколы, потертая эмаль
Размер: диаметр  24.2 см
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	001067(4)
	IRMT/HE_D5/001067(4)/Pr_Kw/     Side plate / 001067(4)
	Side plate
	
	
	Side plate.
Diam 24 cm

Тарелка обеденная средних размеров
На белом фоне синий рисунок, коричневые розы с зелеными листочками. Зеленые цифры 1565
Материал:  фарфор
Сохранность: сколы, потертая эмаль
Размер: 24 см
	
	001067_4
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001067_4]
	
	





	001068
	IRMT/HE_D5/001068/Pr_Kw/     Table set for spices / 001068
	Table set for spices 
	
	
	Table set for spices of a triangle form, consists of 3 glass bowls, 2 with tops, 1 small spoon
Size 12 x 12 x12 x 13,5 cm

Столовый набор для специй треугольный формы. Состоит из трех стеклянных емкостей. 2 с крышками, маленькая ложечка 
Материал: стекло, медь 
Сохранность: металл позеленел
Размер: 12 х 12 х 12 х 13,5см
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	001069
	IRMT/HE_D5/001069/Pr_Kw/      White cover / 001069
	White cover
	
	
	White cover without a handle.
Size 17 cm

Стеклянная крышка сферической формы без ручки, рифленая поверхность, белая.
Материал: фарфор? 
Сохранность: отбита ручка 
Размер: 17см
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	001070
	IRMT/HE_D5/001070/Pr_Kw/      Dessert plate / 001070
	Dessert plate 
	
	
	Dessert plate
Diam 18 cm

Тарелка десертная с резными краями, белая
Материал: 
Сохранность: сколы 
Размер: 18 см
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	001071
	IRMT/HE_D5/001071/Pr_Kw/       Side plate / 001071
	Side plate
	
	
	Side plate

Тарелка средних размеров, обеденная, белая
Материал: 
Сохранность: потертая эмаль
Размер: 20,5 см
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	001072
	IRMT/HE_D5/001072/Pr_Kw/       Side plate / 001072
	Side plate
	
	
	Dessert plate
Diam 21 cm

Тарелка средних размеров, круглая. Рисунок: два аиста на фоне кустов и деревьев в серо-желтых тонах. На дне клеймо не читается
Материал: 
Сохранность: склеена, сколы 
Размер: 21см
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	001073
	IRMT/HE_D5/001073/Pr_Kw/        Dinner  plate / 001073
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate
Size 24,4 cm

Тарелка больших размеров, круглая
Рисунок: два аиста на фоне кустов и деревьев в серо-желтых тонах. На дне клеймо не читается
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 24,4 см
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	001074
	IRMT/HE_D5/001074/Pr_Kw/        Dinner  plate / 001074
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate
Size 24,4 cm

Тарелка больших размеров, круглая
Рисунок: два аиста на фоне кустов и деревьев в серо-желтых тонах. На дне клеймо не читается
Материал: 
Сохранность: трещины, сколы
Размер: 24,6 см
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	001075
	IRMT/HE_D5/001075/Pr_Kw/         Gravy dish / 001075
	Gravy dish
	
	
	Gravy dish, beige color without the top.
On the bottom stamp: Johnson Bros England
Size 18,5 x 10,5 x 9 cm

Соусница бежевого цвета без крышки. Клеймо на дне: корона и надпись Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: трещины,скол на нижней части
Размер: 18,5 х 10,5 х 9 см
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	001076
	IRMT/HE_D5/001076/Pr_Kw/          Compartmental dish / 001076
	Compartmental dish
	
	
	Compartmental dish with handles, white color, 3 sections. Stamp:
VEDGWOOD & COSTO….NITE
Size 29,5 x 15 cm
No 93.833

Менажница с ручками, с крышкой (с ручкой, украшенной орнаментом), белого цвета, три секции
VEDGWOOD & COSTO….NITE
Материал: 
Сохранность: желтые пятна на поверхности
Размер: 29,5 х 15 см.
Номер черным маркером 93.833
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	001077
	IRMT/HE_D5/001077/Pr_Kw/           Deep dish / 001077
	Deep dish
	
	
	Deep dish with 2 ornamented handles, without the cover. White color, in the centre ornament, bottom ornamented.
Size 33 x 20,5 x 8,5 cm

Блюдо глубокое с двумя изящными ручками с орнаментом, без крышки. Белого цвета, по центру с двух сторон рисунок в коричневых тонах. Орнамент по всему дну
Материал: 
Сохранность: крышки нет, пожелтевшая внутренняя поверхность
Размер: 33 х 20,5 х 8,5см
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	001078
	IRMT/HE_D5/001078/Pr_Kw/           Deep dish / 001078
	Deep dish
	
	
	Deep dish with 2 ornamented handles, with the cover. White color, in the centre ornament, bottom ornamented.
Size 33 x 20,5 x12cm

Блюдо глубокое с двумя изящными ручками с орнаментом. Белого цвета, по центру с двух сторон рисунок в коричневых тонах. Орнамент по всему дну.
Крышка с резной ручкой и орнаментом по краям
Материал: 
Сохранность: пожелтевшая эмаль, скол на крышке
Размер: 33 х 20,5 х 12 см
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	001079
	IRMT/HE_D5/001079/Pr_Kw/            Dinner plate / 001079
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate white with 2 handles, ornamented 
Size 24,7 cm

Тарелка больших размеров,  белая , c двумя ручками, украшенными цветочным стеклянным орнаментом. 
Материал: 
Сохранность: пожелтевшая поверхность 
Размер: 24,7 см
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	001080
	IRMT/HE_D5/001080/Pr_Kw/            Dinner plate / 001080
	Dinnerplate
	
	
	Dinner plate white with 2 handles, ornamented with floral design
Size 24,7 cm

Тарелка больших размеров,  белая, c двумя ручками, украшенными цветочным стеклянным орнаментом, надпись на дне Johnson Bros England.
Материал: 
Сохранность: пожелтевшая поверхность
Размер: 24,7 см
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	Pr _Kw
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	001081
	IRMT/HE_D5/001081/Pr_Kw/             Gravy dish / 001081
	Gravy dish
	
	
	Gravy dish from white china, ornamented. On the bottom:  Johnson Bros England
Size 20 х 9,5 х 10,5cm
No 93.567 (ii)

Соусница из белого фарфора с ленточным орнаментом: на сине-зеленом фоне птички и цветы, без крышки 
Johnson Bros England на дне
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная, стерта позолота по краям
Размер: 20 х 9,5 х 10,5 см
Номер черным маркером 93.567 (ii)
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	001082
	IRMT/HE_D5/001082/Pr_Kw/             Gravy dish / 001082
	Gravy dish
	
	
	Gravy dish from white china, ornamented. On the bottom:  Johnson Bros England
Size 20 х 9,5 х 10,5 cm
No 93.567 (i) (? unclear)

Соусница из белого фарфора с ленточным орнаментом: на сине-зеленом фоне птички и цветы, без крышки 
Johnson Bros England на дне
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная, стерта позолота по краям
Размер: 20 х 9,5 х 10,5см
Номер черным маркером стерт. Возможно, 93.567 (i)
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	001083(1)
	IRMT/HE_D5/001083(1)/Pr_Kw/           Coffee cup / 001083(1)
	Coffee cup
	
	
	Coffee cup of white color, ornamented (outside&inside), golden frame. 
Size 6,3 x 6,3 cm
No 93.568, 1L10

Кофейная чашка белого цвета с ленточным орнаментом,с золотистым ободком, орнамент и внутри.
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 6,3 х 6 см
Номер черным маркером 93.568, 1L10
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	HE_D5
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	001083(2) 

	IRMT/HE_D5/001083(2)/Pr_Kw/ Coffee cup / 001083(2)
	Coffee cup
	
	
	Coffee cup of white color, ornamented (outside&inside), golden frame. 
Size 6,3 x 6,3 cm

Кофейная чашка белого цвета с ленточным орнаментом, золотистым ободком, орнамент и внутри
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 6,3 х 6 см
	
	 
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001083(3) 

	IRMT/HE_D5/001083(3)/Pr_Kw/ Coffee cup / 001083(3)
	Coffee cup
	
	
	Coffee cup of white color, ornamented (outside & inside), golden frame. 
Size 6,3 x 6,3 cm

Кофейная чашка белого цвета с ленточным орнаментом, золотистым ободком, орнамент и внутри
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 6,3 х 6 см
	
	 
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001083(4) 

	IRMT/HE_D5/001083(4)/Pr_Kw/ Coffee cup / 001083(4)
	Coffee cup
	
	
	Coffee cup of white color, ornamented (outside & inside), golden frame. 
Size 6,3 x 6,3 cm

Кофейная чашка белого цвета с ленточным орнаментом, золотистым ободком, орнамент и внутри
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 6,3 х 6 см
	
	 
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001083(5) 

	IRMT/HE_D5/001083(5)/Pr_Kw/ Coffee cup / 001083(5)
	Coffee cup
	
	
	Coffee cup of white color, ornamented (outside & inside), golden rame. 
Size 6,3 x 6,3 cm

Кофейная чашка белого цвета с ленточным орнаментом, золотистым ободком, орнамент и внутри
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 6,3 х 6см
	
	 
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001083(6) 

	IRMT/HE_D5/001083(6)/Pr_Kw/ Coffee cup / 001083(6)
	Coffee cup
	
	
	Coffee cup of white color, ornamented (outside & inside), golden frame. 
Size 6,3 x 6,3 cm

Кофейная чашка белого цвета с ленточным орнаментом, золотистым ободком, орнамент и внутри
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 6,3 х 6 см
	
	 
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001084
	IRMT/HE_D5/001084/Pr_Kw/  Coffee saucer / 001084
	Coffee saucer
	
	
	Coffee saucer of white color, ornamented in the centre, golden frame. 
Size 11,8cm

Кофейное блюдце
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная 
Размер: 11,8 см
	
	001084
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001084]
	
	





	001085(1)
	IRMT/HE_D5/001085(1)/Pr_Kw/   Dessert plate / 001085(1)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate white, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 18,3 cm
Condition: yellowed, splits

Десертная тарелка с ленточным орнаментом
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: трещины, скол
Размер: 18,3 см
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	001085(2)
	IRMT/HE_D5/001085(2)/Pr_Kw/   Dessert plate / 001085(2)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate white, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 18,3 cm
Condition: yellowed surface

Десертная тарелка с ленточным орнаментом
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: пожелтевшая поверхность
Размер: 18,3 см
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	001085(3)
	IRMT/HE_D5/001085(3)/Pr_Kw/   Dessert plate / 001085(3)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate white, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 18,3 cm
Condition: yellowed surface

Десертная тарелка с ленточным орнаментом
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: пожелтевшая поверхность
Размер: 18,3 см
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	Pr _Kw
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	001085(4)
	IRMT/HE_D5/001085(4)/Pr_Kw/   Dessert plate / 001085(4)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate white, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 18,3 cm
Condition: yellowed surface, damaged

Десертная тарелка с ленточным орнаментом
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная. На нижней части повреждена  эмаль
Размер: 18,3 см
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	001085(5)
	IRMT/HE_D5/001085(5)/Pr_Kw/   Dessert plate / 001085(5)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate white, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 18,3 cm
Condition: yellowed surface, splits

Десертная тарелка с ленточным орнаментом
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: пожелтевшая поверхность, трещины, сколы
Размер: 18,3 см
	
	001085_4
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001085_4]
	
	





	001086 (1)
	IRMT/HE_D5/001086(1)/Pr_Kw/   Soup plate / 001086(1)
	Soup plate
	
	
	Soup platewhite, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 25,9 cm
Condition: satisfactory
No 93.561 (1L-18)
Суповая тарелка
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная 
Размер: 25,9 см
Номер черным маркером 93.561(1L - 18)
	
	001086_001086_1 


	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 0001086]
	
[image: 001086_1]
	





	001086 (2)
	IRMT/HE_D5/001086(2)/Pr_Kw/   Soup plate / 001086(2)
	Soup plate
	
	
	Soup plate white, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 25,9 cm
Condition: satisfactory
No 93.561 (1L-18)

Суповая тарелка
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная 
Размер: 25,9 см
Номер черным маркером 93.561(1L - 18)
	
	001086_001086_1 

	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 0001086]
	[image: 001086_1]
	





	001086 (3)
	IRMT/HE_D5/001086(3)/Pr_Kw/   Soup plate / 001086(3)
	Soup plate
	
	
	Soup plate white, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 25,9 cm
Condition: satisfactory
No 93.561 (1L-18)

Суповая тарелка
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная 
Размер: 25,9 см
Номер черным маркером 93.561(1L - 18)
	
	001086_001086_1 

	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 0001086]
	[image: 001086_1]
	





	001086 (4)
	IRMT/HE_D5/001086(4)/Pr_Kw/   Soup plate / 001086(4)
	Soup plate
	
	
	Soup platewhite, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 25,9 cm
Condition: satisfactory
No 93.561 (1L-18)

Суповая тарелка
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная 
Размер: 25,9 см
Номер черным маркером 93.561(1L - 18)
	
	001086_001086_1 

	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 0001086]
	[image: 001086_1]
	





	001086 (5)
	IRMT/HE_D5/001086(5)/Pr_Kw/   Soup plate / 001086(5)
	Soup plate
	
	
	Soup plate white, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 25,9 cm
Condition: satisfactory
No 93.561 (1L-18)

Суповая тарелка
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная 
Размер: 25,9 см
Номер черным маркером 93.561(1L - 18)
	
	001086_001086_1 

	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 0001086]
	[image: 001086_1]
	





	001086 (6)
	IRMT/HE_D5/001086(6)/Pr_Kw/   Soup plate / 001086(6)
	Soup plate
	
	
	Soup plate white, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 25,9 cm
Condition: satisfactory
No 93.561 (1L-18)

Суповая тарелка
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная 
Размер: 25,9 см
Номер черным маркером 93.561(1L - 18)
	
	001086_001086_1 

	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 0001086]
	[image: 001086_1]
	





	001086 (7)
	IRMT/HE_D5/001086(7)/Pr_Kw/   Soup plate / 001086(7)
	Soup plate
	
	
	Soup plate white, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 25,9 cm
Condition: satisfactory
No 93.561 (1L-18)

Суповая тарелка
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная 
Размер: 25,9 см
Номер черным маркером 93.561(1L - 18)
	
	001086_001086_1 

	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 0001086]
	[image: 001086_1]
	





	001086 (8)
	IRMT/HE_D5/001086(8)/Pr_Kw/   Soup plate / 001086(8)
	Soup plate
	
	
	Soup plate white, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 25,9 cm
Condition: satisfactory
No 93.561 (1L-18)

Суповая тарелка
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная 
Размер: 25,9 см
Номер черным маркером 93.561(1L - 18)
	
	001086_001086_1 
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 0001086]
	[image: 001086_1]
	





	001086 (9)
	IRMT/HE_D5/001086(9)/Pr_Kw/   Soup plate / 001086(9)
	Soup plate
	
	
	Soup plate white, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 25,9 cm
Condition: satisfactory
No 93.561 (1L-18)

Суповая тарелка
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная 
Размер: 25,9 см
Номер черным маркером 93.561(1L - 18)
	
	001086_001086_1 
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 0001086]
	[image: 001086_1]
	





	001086 (10)
	IRMT/HE_D5/001086(10)/Pr_Kw/   Soup plate / 001086(10)
	Soup plate
	
	
	Soup plate white, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 25,9 cm
Condition: split
No 93.561 (1L-18)

Суповая тарелка
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: трещина
Размер: 25,9 см
Номер черным маркером 93.561(1L - 18)
	
	001086_001086_1 
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 0001086]
	[image: 001086_1]
	





	001086(11)
	IRMT/HE_D5/001086(11)/Pr_Kw/   Soup plate / 001086(11)
	Soup plate
	
	
	Soup plate white, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 25,9 cm
Condition: satisfactory
No 93.561 (1L-18)

Суповая тарелка
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная 
Размер: 25,9 см
Номер черным маркером 93.561(1L - 18)
	
	001086_001086_1 
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 0001086]
	[image: 001086_1]
	





	001086 (12)
	IRMT/HE_D5/001086(12)/Pr_Kw/   Soup plate / 001086(12)
	Soup plate
	
	
	Soup platewhite, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 25,9 cm
Condition: yellowish surface
No 93.561 (1L-18)

Суповая тарелка
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: пожелтевшая поверхность
Размер: 25,9 см
Номер черным маркером 93.561(1L - 18)
	
	001086_001086_1 
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 0001086]
	[image: 001086_1]
	





	001086 (13)
	IRMT/HE_D5/001086(13)/Pr_Kw/   Soup plate / 001086(13)
	Soup plate
	
	
	Soup plate white, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 25,9 cm
Condition: split
No 93.561 (1L-18)

Суповая тарелка
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: трещина
Размер: 25,9 см
Номер черным маркером 93.561(1L - 18)
	
	001086_001086_1 
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 0001086]
	[image: 001086_1]
	





	001086 (14)
	IRMT/HE_D5/001086(14)/Pr_Kw/   Soup plate / 001086(14)
	Soup plate
	
	
	Soup plate white, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 25,9 cm
Condition: satisfactory
No 93.561 (1L-18)

Суповая тарелка
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная 
Размер: 25,9 см
Номер черным маркером 93.561(1L - 18)
	
	001086_001086_1 
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 0001086]
	[image: 001086_1]
	





	001086 (15)
	IRMT/HE_D5/001086(15)/Pr_Kw/   Soup plate / 001086(15)
	Soup plate
	
	
	Soup plate white, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 25,9 cm
Condition: satisfactory
No 93.561 (1L-18)

Суповая тарелка
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная 
Размер: 25,9 см
Номер черным маркером 93.561(1L - 18)
	
	001086_001086_1 
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 0001086]
	[image: 001086_1]
	





	001086 (16)
	IRMT/HE_D5/001086(16)/Pr_Kw/   Soup plate / 001086(16)
	Soup plate
	
	
	Soup plate white, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 25,9 cm
Condition: satisfactory
No 93.561 (1L-18)

Суповая тарелка
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная 
Размер: 25,9 см
Номер черным маркером 93.561(1L - 18)
	
	001086_001086_1 
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 0001086]
	[image: 001086_1]
	





	001086 (17)
	IRMT/HE_D5/001086(17)/Pr_Kw/   Soup plate / 001086(17)
	Soup plate
	
	
	Soup plate white, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 25,9 cm
Condition: darkened surface
No 93.561 (1L-18)

Суповая тарелка
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: потемневшая поверхность
Размер: 25,9 см
Номер черным маркером 93.561(1L - 18)
	
	001086_001086_1 
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 0001086]
	[image: 001086_1]
	





	001086 (18)
	IRMT/HE_D5/001086(18)/Pr_Kw/   Soup plate / 001086(18)
	Soup plate
	
	
	Soup plate white, ornamented, on the bottom stamp:   Johnson Bros England
Size 25,9 cm
Condition: darkened surface
No 93.561 (1L-18)

Суповая тарелка
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: потемневшая поверхность
Размер: 25,9 см
Номер черным маркером 93.561(1L - 18)
	
	001086_001086_1 
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 0001086]
	[image: 001086_1]
	





	001087(1)
	IRMT/HE_D5/001087(1)/Pr_Kw/    Dinner plate / 001087(1)
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate
On the bottom stamp:  JohnsonBrosEngland
Condition satisfactory
Size 25,2 cm
No 93.562 (1L-16)

Тарелка обеденная больших размеров
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 25,2 см
Номер черным маркером 93.562(1L-16)
	
	001087
001087_1

	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001087]
	
[image: 001087_1]


	





	001087(2)
	IRMT/HE_D5/001087(2)/Pr_Kw/    Dinner plate / 001087(2)
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate
On the bottom stamp:  JohnsonBrosEngland
Condition satisfactory
Size 25,2 cm
No unreadable

Тарелка обеденная больших размеров
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 25,2 см
Номер черным маркером стерт
	
	001087
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001087_1]
	
	





	001087(3)
	IRMT/HE_D5/001087(3)/Pr_Kw/    Dinner plate / 001087(3)
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate
On the bottom stamp:  JohnsonBrosEngland
Condition satisfactory
Size 25,2 cm
No unreadable

Тарелка обеденная больших размеров
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 25,2 см
Номер черным маркером стерт
	
	001087_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001087_1]
	
	





	001087(4)
	IRMT/HE_D5/001087(4)/Pr_Kw/    Dinner plate / 001087(4)
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate
On the bottom stamp:  JohnsonBrosEngland
Condition satisfactory
Size 25,2 cm
No 93.562 (1L-16)

Тарелка обеденная больших размеров
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 25,2 см
Номер черным маркером 93.562(1L-16)
	
	001087
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001087_1]
	
	





	001087(5)
	IRMT/HE_D5/001087(5)/Pr_Kw/    Dinner plate / 001087(5)
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate
On the bottom stamp:  JohnsonBrosEngland
Condition satisfactory
Size 25,2 cm
No unreadable

Тарелка обеденная больших размеров
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 25,2 см
Номер черным маркером стерт
	
	001087_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001087_1]
	
	





	001087(6)
	IRMT/HE_D5/001087(6)/Pr_Kw/    Dinner plate / 001087(6)
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate
On the bottom stamp:  JohnsonBrosEngland
Condition satisfactory
Size 25,2 cm
No 93.562 (1L-16)

Тарелка обеденная больших размеров
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 25,2 см
Номер черным маркером 93.562(1L-16)
	
	001087
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001087_1]
	
	





	001087(7)
	IRMT/HE_D5/001087(7)/Pr_Kw/    Dinner plate / 001087(7)
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate
On the bottom stamp:  JohnsonBrosEngland
Condition splits
Size 25,2 cm
No unreadable

Тарелка обеденная  больших  размеров
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 25,2 см
Номер черным маркером стерт.
Номер черным маркером 93.562(1L-16)
	
	001087_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001087_1]
	
	





	001087(8)
	IRMT/HE_D5/001087(8)/Pr_Kw/    Dinner plate / 001087(8)
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate
On the bottom stamp:  JohnsonBrosEngland
Condition satisfactory
Size 25,2 cm
No 93.562 (1L-16)

Тарелка обеденная больших размеров
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 25,2 см
Номер черным маркером 93.562(1L-16)
	
	001087
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001087_1]
	
	





	001087(9)
	IRMT/HE_D5/001087(9)/Pr_Kw/    Dinner plate / 001087(9)
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate
On the bottom stamp:  JohnsonBrosEngland
Condition satisfactory
Size 25,2 cm
No unreadable

Тарелка обеденная больших размеров
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 25,2 см
Номер черным маркером стерт
	
	001087_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001087_1]
	
	





	001087(10)
	IRMT/HE_D5/001087(10)/Pr_Kw/    Dinner plate / 001087(10)
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate
On the bottom stamp:  JohnsonBrosEngland
Condition splits
Size 25,2 cm
No unreadable

Тарелка обеденная больших размеров
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 25,2 см
Номер черным маркером стерт
	
	001087
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001087_1]
	
	





	001087(11)
	IRMT/HE_D5/001087(11)/Pr_Kw/    Dinner plate / 001087(11)
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate
On the bottom stamp:  JohnsonBrosEngland
Condition satisfactory
Size 25,2 cm
No unreadable

Тарелка обеденная больших размеров
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 25,2 см
Номер черным маркером стерт
	
	001087_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001087_1]
	
	





	001087(12)
	IRMT/HE_D5/001087(12)/Pr_Kw/    Dinner plate / 001087(12)
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate
On the bottom stamp:  JohnsonBrosEngland
Condition satisfactory
Size 25,2 cm
No unreadable

Тарелка обеденная больших размеров
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 25,2см.
Номер черным маркером стерт
	
	001087
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001087_1]
	
	





	001087(13)
	IRMT/HE_D5/001087(13)/Pr_Kw/    Dinner plate / 001087(13)
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate
On the bottom stamp:  JohnsonBrosEngland
Condition satisfactory
Size 25,2 cm
No unreadable

Тарелка обеденная больших размеров
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 25,2 см
Номер черным маркером стерт
	
	001087_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001087_1]
	
	





	001087(14)
	IRMT/HE_D5/001087(14)/Pr_Kw/    Dinner plate / 001087(14)
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate
On the bottom stamp:  JohnsonBrosEngland
Condition satisfactory
Size 25,2 cm
No 93.562 (1L-16)

Тарелка обеденная больших размеров
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 25,2см.
Номер черным маркером 93.562(1L-16)
	
	001087
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001087_1]
	
	





	001087(15)
	IRMT/HE_D5/001087(15)/Pr_Kw/    Dinner plate / 001087(15)
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate
On the bottom stamp:  JohnsonBrosEngland
Condition satisfactory
Size 25,2 cm
No unreadable

Тарелка обеденная больших размеров
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 25,2 см
Номер черным маркером стерт
	
	001087_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001087_1]

	
	





	001087(16)
	IRMT/HE_D5/001087(16)/Pr_Kw/    Dinner plate / 001087(16)
	Dinner plate
	
	
	Dinner plate
On the bottom stamp:  JohnsonBrosEngland
Condition satisfactory
Size 25,2 cm
No unreadable

Тарелка обеденная больших размеров
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 25,2 см
Номер черным маркером стерт
	
	001087
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001087_1]
	
	





	001088(1)
	IRMT/HE_D5/001088(1)/Pr_Kw/     Side plate  / 001088(1)
	Side plate
	
	
	Side platewhite, ornamented, on the bottom stamp:  Johnson Bros England, “KASMIR”
Condition: splits
Size 22,9 cm 

Обеденная тарелка средних размеров
Клеймо Johnson Bros England, “KASMIR” 
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 22,9 см
	
	001088
001088_1

	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001088]
	
	





	001088(2)
	IRMT/HE_D5/001088(2)/Pr_Kw/     Side plate  / 001088(2)
	Side plate
	
	
	Side platewhite, ornamented, on the bottom stamp:  Johnson Bros England, “KASMIR”
Condition: broken, glued together
Size 22,9 cm 

Обеденная тарелка средних размеров
Клеймо Johnson Bros England, “KASMIR” 
Материал: 
Сохранность: склеенная
Размер: 22,9 см
	
	001088
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001088]
	
	





	001088(3)
	IRMT/HE_D5/001088(3)/Pr_Kw/     Side plate  / 001088(3)
	Side plate
	
	
	Side platewhite, ornamented, on the bottom stamp:  Johnson Bros England, “KASMIR”
Condition: splits
Size 22,9 cm 

Обеденная тарелка средних размеров
Клеймо Johnson Bros England, “KASMIR” 
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 22,9 см
	
	001088_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001088]
	
	





	001088(4)
	IRMT/HE_D5/001088(4)/Pr_Kw/     Side plate  / 001088(4)
	Side plate
	
	
	Side platewhite, ornamented, on the bottom stamp:  Johnson Bros England, “KASMIR”
Condition: satisfactory
Size 22,9 cm 

Обеденная тарелка средних размеров
Клеймо Johnson Bros England, “KASMIR” 
Материал: 
Сохранность: удовлет.
Размер: 22,9 см
	
	001088
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001088]
	
	





	001088(5)
	IRMT/HE_D5/001088(5)/Pr_Kw/     Side plate  / 001088(5)
	Side plate
	
	
	Side platewhite, ornamented, on the bottom stamp:  Johnson Bros England, “KASMIR”
Condition: splits
Size 22,9 cm 

Обеденная тарелка средних размеров
Клеймо Johnson Bros England, “KASMIR” 
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 22,9 см
	
	001088_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001088]
	
	





	001088(6)
	IRMT/HE_D5/001088(6)/Pr_Kw/     Side plate  / 001088(6)
	Side plate
	
	
	Side platewhite, ornamented, on the bottom stamp:  Johnson Bros England, “KASMIR”
Condition: splits
Size 22,9 cm 

Обеденная тарелка средних размеров
Клеймо Johnson Bros England, “KASMIR” 
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 22,9 см
	
	001088
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001088]
	
	





	001088(7)
	IRMT/HE_D5/001088(7)/Pr_Kw/     Side plate  / 001088(7)
	Side plate
	
	
	Side platewhite, ornamented, on the bottom stamp:  Johnson Bros England, “KASMIR”
Condition: satisfactory
Size 22,9 cm 

Обеденная тарелка средних размеров
Клеймо Johnson Bros England, “KASMIR” 
Материал: 
Сохранность: удовл.
Размер: 22,9 см
	
	001088_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001088]
	
	





	001088(8)
	IRMT/HE_D5/001088(8)/Pr_Kw/     Side plate  / 001088(8)
	Side plate
	
	
	Side platewhite, ornamented, on the bottom stamp:  Johnson Bros England, “KASMIR”
Condition: satisfactory
Size 22,9 cm 
No 93.563 (iL-17)

Обеденная тарелка средних размеров
Клеймо Johnson Bros England, “KASMIR” 
Материал: 
Сохранность: удовл.
Размер: 22,9 см
Номер черным маркером 93.563(1L - 17)
	
	001088
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001088]
	
	





	001088(9)
	IRMT/HE_D5/001088(9)/Pr_Kw/     Side plate  / 001088(9)
	Side plate
	
	
	Side platewhite, ornamented, on the bottom stamp:  Johnson Bros England, “KASMIR”
Condition: splits
Size 22,9 cm 

Обеденная тарелка средних размеров
Клеймо Johnson Bros England, “KASMIR” 
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 22,9 см
	
	001088_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001088]
	
	





	001088(10)
	IRMT/HE_D5/001088(10)/Pr_Kw/     Side plate  / 001088(10)
	Side plate
	
	
	Side platewhite, ornamented, on the bottom stamp:  Johnson Bros England, “KASMIR”
Condition: splits
Size 22,9 cm 

Обеденная тарелка средних размеров
Клеймо Johnson Bros England, “KASMIR” 
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 22,9 см
	
	001088
001088_1

	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001088]
	
	





	001088(11)
	IRMT/HE_D5/001088(11)/Pr_Kw/     Side plate  / 001088(11)
	Side plate
	
	
	Side platewhite, ornamented, on the bottom stamp:  Johnson Bros England, “KASMIR”
Condition: splits
Size 22,9 cm 
No 93.563 (1L-17)

Обеденная тарелка средних размеров
Клеймо Johnson Bros England, “KASMIR” 
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 22,9 см
Номер черным маркером 93.563(1L - 17)
	
	001088
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001088]
	
	





	001088(12)
	IRMT/HE_D5/001088(12)/Pr_Kw/     Side plate  / 001088(12)
	Side plate
	
	
	Side platewhite, ornamented, on the bottom stamp:  Johnson Bros England, “KASMIR”
Condition: satisfactory
Size 22,9 cm 
No 93.563 (1L-17)

Обеденная тарелка средних размеров
Клеймо Johnson Bros England, “KASMIR” 
Материал: 
Сохранность: удовл.
Размер: 22,9 см
Номер черным маркером 93.563(1L - 17)
	
	001088_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001088]
	
	





	001088(13)
	IRMT/HE_D5/001088(13)/Pr_Kw/     Side plate  / 001088(13)
	Side plate
	
	
	Side platewhite, ornamented, on the bottom stamp:  Johnson Bros England, “KASMIR”
Condition: splits
Size 22,9 cm 
No 93.563 (1L-17)

Обеденная тарелка средних размеров
Клеймо Johnson Bros England, “KASMIR” 
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 22,9 см
Номер черным маркером 93.563(1L - 17)
	
	001088
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001088]

	
	





	001088(14)
	IRMT/HE_D5/001088(14)/Pr_Kw/     Side plate  / 001088(14)
	Side plate
	
	
	Side platewhite, ornamented, on the bottom stamp:  Johnson Bros England, “KASMIR”
Condition: satisfactory
Size 22,9 cm 
No 93.563 (1L-17)
Обеденная тарелка средних размеров
Клеймо Johnson Bros England, “KASMIR” 
Материал: 
Сохранность: удовл.
Размер: 22,9 см.
Номер черным маркером 93.563(1L - 17)
	
	001088
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001088]
	
	





	001088(15)
	IRMT/HE_D5/001088(15)/Pr_Kw/     Side plate  / 001088(15)
	Side plate
	
	
	Side platewhite, ornamented, on the bottom stamp:  Johnson Bros England, “KASMIR”
Condition: splits
Size 22,9 cm 
No 93.563 (1L-17)
Обеденная тарелка средних размеров
Клеймо Johnson Bros England, “KASMIR” 
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 22,9 см
Номер черным маркером 93.563(1L - 17)
	
	001088_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001088]
	
	





	001088(16)
	IRMT/HE_D5/001088(16)/Pr_Kw/     Side plate  / 001088(16)
	Side plate
	
	
	Side platewhite, ornamented, on the bottom stamp:  Johnson Bros England, “KASMIR”
Condition: splits
Size 22,9 cm 
No 93.563 (1L-17)

Обеденная тарелка средних размеров
Клеймо Johnson Bros England, “KASMIR” 
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 22,9 см
Номер черным маркером 93.563(1L - 17)
	
	001088
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001088]
	
	





	001088(17)
	IRMT/HE_D5/001088(17)/Pr_Kw/     Side plate  / 001088(17)
	Side plate
	
	
	Side platewhite, ornamented, on the bottom stamp:  Johnson Bros England, “KASMIR”
Condition: satisfactory
Size 22,9 cm 
No 93.563 (1L-17)

Обеденная тарелка средних размеров
Клеймо Johnson Bros England, “KASMIR” 
Материал: 
Сохранность: удовл.
Размер: 22,9 см
Номер черным маркером 93.563(1L - 17)
	
	001088_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001088]
	
	





	001089(1)
	IRMT/HE_D5/001089(1)/Pr_Kw/      Dessert plate / 001089(1)
	Dessert plate
	
	
	Dessertplatewhite, ornamented. On the bottom stamp Johnson Bros England.
Size 21 cm
Condition satisfactory 
No 93.564 (1L-18)

Тарелкадесертная
КлеймоJohnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная 
Размер: 21см
Номер черным маркером 93.564(1L-18)
	
	0001089
001089_1

	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001089]
	[image: 001089_1]

	





	001089(2)
	IRMT/HE_D5/001089(2)/Pr_Kw/      Dessert plate / 001089(2)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate white, ornamented. On the bottom stamp Johnson Bros England.
Size 21 cm
Condition satisfactory 
No 93.564 (1L-18)

Тарелка десертная
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовлетворительная 
Размер: 21см
Номер черным маркером 93.564(1L-18)
	
	0001089
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001089_1]
	
	





	001089(3)
	IRMT/HE_D5/001089(3)/Pr_Kw/      Dessert plate / 001089(3)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate white, ornamented. On the bottom stamp JohnsonBrosEngland.
Size 21 cm
Condition splits
No 93.564 (1L-18)

Тарелка десертная
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 21см
Номер черным маркером 93.564(1L-18)
	
	001089_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001089_1]
	
	





	001089(4)
	IRMT/HE_D5/001089(4)/Pr_Kw/      Dessert plate / 001089(4)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate white, ornamented. On the bottom stamp Johnson Bros England.
Size 21 cm
Condition splits
No 93.564 (1L-18)

Тарелка десертная
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 21см
Номер черным маркером 93.564(1L-18)
	
	0001089
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001089_1]
	
	





	001089(5)
	IRMT/HE_D5/001089(5)/Pr_Kw/      Dessert plate / 001089(5)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate white, ornamented. On the bottom stamp Johnson Bros England.
Size 21 cm
Condition multiple splits
No 93.564 (1L-18)

Тарелка десертная
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 21см
Номер черным маркером 93.564(1L-18)
	
	001089_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001089_1]
	
	





	001089(6)
	IRMT/HE_D5/001089(6)/Pr_Kw/      Dessert plate / 001089(6)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate white, ornamented. On the bottom stamp JohnsonBrosEngland.
Size 21 cm
Condition splits
No 93.564 (1L-18)

Тарелка десертная
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 21см
Номер черным маркером 93.564(1L-18)
	
	001089_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001089_1]
	
	





	001089(7)
	IRMT/HE_D5/001089(7)/Pr_Kw/      Dessert plate / 001089(7)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate white, ornamented. On the bottom stamp Johnson Bros England.
Size 21 cm
Condition splits
No 93.564 (1L-18) (unreadable)

Тарелка десертная
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 21см
	
	001089_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001089_1]
	
	





	001089(8)
	IRMT/HE_D5/001089(8)/Pr_Kw/      Dessert plate / 001089(8)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate white, ornamented. On the bottom stamp Johnson Bros England.
Size 21 cm
Condition splits
No 93.564 (1L-18)

Тарелкадесертная
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 21см
Номер черным маркером 93.564(1L-18)
	
	001089_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001089_1]
	
	





	001089(9)
	IRMT/HE_D5/001089(9)/Pr_Kw/      Dessert plate / 001089(9)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate white, ornamented. On the bottom stamp Johnson Bros England.
Size 21 cm
Condition splits
No 93.564 (1L-18)

Тарелка десертная
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 21см
Номер черным маркером 93.564(1L-18)
	
	001089_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001089_1]
	
	





	001089(10)
	IRMT/HE_D5/001089(10)/Pr_Kw/      Dessert plate / 001089(10)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate white, ornamented. On the bottom stamp JohnsonBrosEngland.
Size 21 cm
Condition splits
No 93.564 (1L-18) (unreadable)

Тарелка десертная
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 21см
	
	001089_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001089_1]
	
	





	001089(11)
	IRMT/HE_D5/001089(11)/Pr_Kw/      Dessert plate / 001089(11)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate white, ornamented. On the bottom stamp Johnson Bros England.
Size 21 cm
Condition satisfactory
No 93.564 (1L-18)  (unreadable)

Тарелка десертная
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовл.
Размер: 21см
	
	001089_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001089_1]
	
	





	001089(12)
	IRMT/HE_D5/001089(12)/Pr_Kw/      Dessert plate / 001089(12)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate white, ornamented. On the bottom stamp Johnson Bros England.
Size 21 cm
Condition splits
No 93.564 (1L-18)

Тарелка десертная
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 21см
Номер черным маркером 93.564(1L-18)
	
	001089_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001089_1]
	
	





	001089(13)
	IRMT/HE_D5/001089(13)/Pr_Kw/      Dessert plate / 001089(13)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate white, ornamented. On the bottom stamp Johnson Bros England.
Size 21 cm
Condition splits
No 93.564 (1L-18)(unreadable)

Тарелка десертная
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 21 см
	
	001089_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001089_1]
	
	





	001089(14)
	IRMT/HE_D5/001089(14)/Pr_Kw/      Dessert plate / 001089(14)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate white, ornamented. On the bottom stamp Johnson Bros England.
Size 21 cm
Condition splits
No 93.564 (1L-18) (unreadable)

Тарелкадесертная
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 21см
	
	001089_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001089_1]
	
	





	001089(15)
	IRMT/HE_D5/001089(15)/Pr_Kw/      Dessert plate / 001089(15)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate white, ornamented. On the bottom stamp Johnson Bros England.
Size 21 cm
Condition splits
No 93.564 (1L-18)

Тарелка десертная
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: трещины на эмали
Размер: 21см
Номер черным маркером 93.564(1L-18)
	
	001089_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001089_1]
	
	





	001089(16)
	IRMT/HE_D5/001089(16)/Pr_Kw/      Dessert plate / 001089(16)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate white, ornamented. On the bottom stamp Johnson Bros England.
Size 21 cm
Condition satisfactory
No 93.564 (1L-18)

Тарелка десертная
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовл.
Размер: 21см
Номер черным маркером 93.564(1L-18)
	
	001089_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001089_1]
	
	





	001089(17)
	IRMT/HE_D5/001089(17)/Pr_Kw/      Dessert plate / 001089(17)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate white, ornamented. On the bottom stamp Johnson Bros England.
Size 21 cm
Condition satisfactory
No 93.564 (1L-18)

Тарелка десертная
Клеймо Johnson Bros England
Материал: 
Сохранность: удовл.
Размер: 21см
Номер черным маркером 93.564(1L-18)
	
	001089_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001089_1]
	
	





	001089(18)
	IRMT/HE_D5/001089(18)/Pr_Kw/      Dessert plate / 001089(18)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate white, ornamented. On the bottom stamp Johnson Bros England.
Size 21 cm
Condition satisfactory
No 93.564 (1L-18)

Тарелка десертная
Клеймо Johnson Bros England
Материал:
Сохранность: удовл.
Размер: 21см
Номер черным маркером 93.564(1L-18)
	
	001089_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001089_1]
	
	





	001090
(1)
	IRMT/HE_D5/001090(1)/Pr_Kw/       Deep dish / 001090(1)
	Deep dish

	
	
	Deep round dish, white color, with the top. 2 handles, ornament around, golden border. Stamp on the bottom: Johnson Bros England
Material: china
Condition: top’s handle broken
Diam. 25 cm
No 93.566 (1L-6)

Круглое блюдо глубокое, белого цвета, с крышкой без отверстия. Две изящные ручки, ленточный орнамент и позолота по краю. Два ленточных орнамента вокруг крышки и позолота по краю. 
Клеймо на дне Johnson Bros England
Материал:  фарфор
Сохранность: отбита ручка у крышки
Размер:  диаметр 25 см
Номер черным маркером 93.566 ( 1L-6)
	
	001090_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001090_1]
	
	





	001090
(2)
	IRMT/HE_D5/001090(2)/Pr_Kw/       Deep dish / 001090(2)
	
	
	
	Deep round dish, white color, with the top. 2 handles, ornament around, golden border. Stamp on the bottom: Johnson Bros England
Material: china
Condition: satisfactory
Diam. 25 cm
No 93.566 (1L-6)

Круглое блюдо глубокое, белого цвета, с крышкой без отверстия. Две изящные ручки, ленточный орнамент и позолота по краю. Два ленточных орнамента вокруг крышки и позолота по краю. 
Клеймо на дне Johnson Bros England
Материал:  фарфор
Сохранность: удовл.
Размер:  диаметр 25 см.
Номер черным маркером 93.566 ( 1L-6)
	
	001090_2
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001090_4]
	
	





	001090
(3)
	IRMT/HE_D5/001090(3)/Pr_Kw/       Deep dish / 001090(3)
	Deep dish

	
	
	Deep round dish, white color, with the top. 2 handles, ornament around, golden border. Stamp on the bottom: Johnson Bros England
Material: china
Condition: top’s handle broken
Diam. 25 cm
No 93.566 (1L-6)

Круглое блюдо глубокое, белого цвета, с крышкой без отверстия. Две изящные ручки, ленточный орнамент и позолота по краю. Два ленточных орнамента вокруг крышки и позолота по краю. 
Клеймо на дне Johnson Bros England
Материал:  фарфор
Сохранность: отбита ручка у крышки
Размер:  диаметр 25 см
Номер черным маркером 93.566 ( 1L-6)
	
	001090_3
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001090_1]
	
	





	001090
(4)
	IRMT/HE_D5/001090(4)/Pr_Kw/       Deep dish / 001090(4)
	Deep dish

	
	
	Deep round dish, white color, with the top. 2 handles, ornament around, golden border. Stamp on the bottom: Johnson Bros England
Material: china
Condition: satisfactory
Diam. 25 cm
No 93.566 (1L-6)

Круглое блюдо глубокое, белого цвета, с крышкой без отверстия. Две изящные ручки, ленточный орнамент и позолота по краю. Два ленточных орнамента вокруг крышки и позолота по краю. 
Клеймо на дне Johnson Bros England
Материал:  фарфор
Сохранность: удовл.
Размер:  диаметр 25 см.
Номер черным маркером 93.566 ( 1L-6)
	
	001090_4
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001090_4]
	
	





	001090
(5)
	IRMT/HE_D5/001090(5)/Pr_Kw/       Deep dish / 001090(5)
	Deep dish
	
	
	Deep round dish, white color, with the top. 2 handles, ornament around, golden border. Stamp on the bottom: Johnson Bros England
Material: china
Condition: top’s handle broken
Diam. 25 cm
No 93.566 (1L-6)

Круглое блюдо глубокое, белого цвета, с крышкой без отверстия. Две изящные ручки, ленточный орнамент и позолота по краю. Два ленточных орнамента вокруг крышки и позолота по краю. 
Клеймо на дне Johnson Bros England
Материал:  фарфор
Сохранность: отбита ручка у крышки
Размер:  диаметр 25 см.
Номер черным маркером 93.566 ( 1L-6)
	
	001090_1-4
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001090_1]
	
	





	001090
(6)
	IRMT/HE_D5/001090(6)/Pr_Kw/       Deep dish / 001090(6)
	Deep dish
	
	
	Deep round dish, white color, with the top. 2 handles, ornament around, golden border. Stamp on the bottom: Johnson Bros England
Material: china
Condition: top’s handle broken
Diam. 25 cm
No 93.566 (1L-6)

Круглое блюдо глубокое, белого цвета, с крышкой без отверстия. Две изящные ручки, ленточный орнамент и позолота по краю. Два ленточных орнамента вокруг крышки и позолота по краю. 
Клеймо на дне Johnson Bros England
Материал:  фарфор
Сохранность: отбита ручка у крышки
Размер:  диаметр 25 см.
Номер черным маркером 93.566 ( 1L-6)
	
	001090_1-4
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001090_1]
	
	





	001091(1)
	IRMT/HE_D5/001091(1)/Pr_Kw/ Big dish / 001091(1)
	Big dish
	
	
	Big oval dish, white color, ornamented around, colorful design in the centre and golden border. On the bottom stamp: Johnson Bros England
Material: china
Condition: satisfactory
Size: 41,3 x 32,4 cm
No 93.560 (i)

Большое овальное блюдо  белого цвета c ленточным орнаментом, медальоном и позолотой по краю. 
Клеймо на дне Johnson Bros England
Материал:  фарфор
Сохранность:  удовлетворительная
Размер:  диаметр 41,3 х 32,4 см
Номер черным маркером 93.560 ( i)
	
	001091
001091_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001091]
	
	





	001091(2)
	IRMT/HE_D5/001091(2)/Pr_Kw/ Big dish / 001091(2)
	Big dish
	
	
	Big oval dish, white color, ornamented around, colorful design in the centre and golden border. On the bottom stamp: Johnson Bros England
Material: china
Condition: yellowish surface
Size: 41,3 x 32,4 cm

Большое овальное блюдо  белого цвета c ленточным орнаментом, медальоном и позолотой по краю. 
Клеймо на дне Johnson Bros England
Материал:  фарфор
Сохранность:  потемневшая эмаль
Размер:  диаметр 41,3 х 32,4 см.
Номер черным маркером стерт
	
	001091
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001091]
	
	





	001091(3)
	IRMT/HE_D5/001091(3)/Pr_Kw/ Big dish / 001091(3)
	Big dish
	
	
	Big oval dish, white color, ornamented around, colorful design in the centre and golden border. On the bottom stamp: Johnson Bros England
Material: china
Condition: small split
Size: 41,3 x 32,4 cm
No 93.560 (iii)

Большое овальное блюдо  белого цвета c ленточным орнаментом, медальоном и позолотой по краю. 
Клеймонадне Johnson Bros England
Материал:  фарфор
Сохранность:  небольшая трещина
Размер:  диаметр 41,3 х 32,4 см.
Номер черным маркером 93.560 ( iii)
	
	001091_1
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001092(1)
	IRMT/HE_D5/001092(1)/Pr_Kw/ Oval dish  of medium size / 001092(1)
	Oval dish of medium size
	
	
	Oval dish of medium size, white color, ornamented around, colorful design in the centre and golden border. On the bottom stamp: Johnson Bros England
Material: china
Condition: small split
Size: 36,7 x 28,5 cm
No 93.560 (iv)

Овальное блюдо  белого цвета среднего размера c ленточным орнаментом, медальоном и позолотой по краю. 
Клеймонадне Johnson Bros England
Материал:  фарфор
Сохранность:   небольшая трещина
Размер:  36,7 х 28,5 см
Номер черным маркером 93.560 (iv)
	
	001092
001092_1
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001092(2)
	IRMT/HE_D5/001092(2)/Pr_Kw/  Oval dish  of medium size / 001092(2)
	Oval dish of medium size
	
	
	Oval dish of medium size, white color, ornamented around, colorful design in the centre and golden border. On the bottom stamp: Johnson Bros England
Material: china
Condition: small split
Size: 36,7 x 28,5 cm
No 93.560 (v)

Овальное блюдо  белого цвета среднего размера c ленточным орнаментом, медальоном и позолотой по краю. 
Клеймонадне Johnson Bros England
Материал:  фарфор
Сохранность:   небольшая трещина
Размер:  36,7 х 28,5 см
Номер черным маркером 93.560 (v)
	
	001092
001092_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001091]
	
	





	001092(3)
	IRMT/HE_D5/001092(3)/Pr_Kw/  Oval dish  of medium size / 001092(3)
	Oval dish of medium size
	
	
	Oval dish of medium size, white color, ornamented around, colorful design in the centre and golden border. On the bottom stamp: Johnson Bros England
Material: china
Condition: satisfactory
Size: 36,7 x 28,5 cm
No 93.560 (vi)

Овальное блюдо  белого цвета среднего размера c ленточным орнаментом, медальоном и позолотой по краю. 
Клеймо на дне Johnson Bros England
Материал:  фарфор
Сохранность:   удовл.
Размер:  36,7 х 28,5 см.
Номер черным маркером 93.560 (vi)
	
	001092
001092_1
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001093(1)
	IRMT/HE_D5/001093(1)/Pr_Kw/ Oval dish / 001093(1)
	Oval dish 
	
	
	Oval dish of white color, ornamented around, colorful design in the centre and golden border. On the bottom stamp: Johnson Bros England
Material: china
Condition: satisfactory
Size: 31,6x 24,6 cm

Овальное блюдо  белого цвета небольшого  размера c ленточным орнаментом, медальоном и позолотой по краю. 
Клеймо на дне Johnson Bros England
Материал:  фарфор
Сохранность:   удовлетворительное
Размер:  31,6 х 24,6 см.
Стертый номер
	
	001093
001093_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	
	[image: 001093_1]

	





	001093(2)
	IRMT/HE_D5/001093(2)/Pr_Kw/ Oval dish / 001093(2)
	Oval dish 
	
	
	Oval dish of white color, ornamented around, colorful design in the centre and golden border. On the bottom stamp: Johnson Bros England
Material: china
Condition: satisfactory
Size: 31,6 x 24,6 cm

Овальное блюдо  белого цвета небольшого  размера c ленточным орнаментом, медальоном и позолотой по краю. 
Клеймонадне Johnson Bros England
Материал:  фарфор
Сохранность:   удовлетворительное
Размер:  31,6 х 24,6 см
	
	001093
001093_1
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001093(3)
	IRMT/HE_D5/001093(3)/Pr_Kw/ Oval dish / 001093(3)
	Oval dish 
	
	
	Oval dish of white color, ornamented around, colorful design in the centre and golden border. On the bottom stamp: Johnson Bros England
Material: china
Condition: satisfactory
Size: 31,6 x 24,6 cm

Овальное блюдо  белого цвета небольшого  размера c ленточным орнаментом, медальоном и позолотой по краю. 
Клеймо на дне Johnson Bros England
Материал:  фарфор
Сохранность:   удовлетворительное
Размер:  31,6 х 24,6 см
Стертый номер
	
	001093
001093_1
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001094
	IRMT/HE_D5/001094/Pr_Kw/ Deep dish / 001094
	Deep dish
	
	
	Deep dish round with beige cover
Material: clay
Condition: satisfactory
Size 29 x 26,5 cm 
Глубокое блюдо круглое с крышкой бежевого цвета, облитое эмалью
Материал: глина
Сохранность: удовлетворительное
Размер:  29 х 26,5 см
	
	001094
001094_1
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001095
	IRMT/HE_D5/001095/Pr_Kw/ Deep dish / 001095
	Deep dish
	
	
	Deep dish round with handles, white color, on the surface ornamented with red & black stripes.
Material: ceramics
Condition: satisfactory
Size 29 x 22 cm 

Глубокое блюдо круглое, с  ручками, белого цвета, снаружи украшено красными черными полосами.
Материал: керамика
Сохранность: удовлетворительное
Размер: 29 х 22 см
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	Pr _Kw
	HE_D5
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	001096
	RMT/HE_D5/001096/PIr_Kw/ Deep dish / 001096
	Deep dish
	
	
	Deep dish round with handles, white color, on the surface ornamented with green & grey design
Material: ceramics
Condition: slightly damaged
Size 22,2  x 19 cm 
No 93.559 

Глубокое блюдо круглое, с  ручками , белого цвета с зелеными с серыми разводами.На дне маркировка – не читается
Материал: керамика
Сохранность: край потертый 
Размер: 22,2 х 19 см
Номер черным маркером 93.559
	
	001096
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	Pr _Kw
	HE_D5
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	001097
	RMT/HE_D5/001097/Pr_Kw/  Frying pan  / 001097
	Frying pan
	
	
	Frying pan with inner stand with openings for 4 metallic bowls & small holes for steam cooking
Diam 23 cm
Material: alluminium
Condition: satisfactory
Сковородка с крышкой  для приготовления на пару, имеет внутреннюю подставку с отверстиями для четырех металлических кокотниц, и маленькими отверстиями для пара
Материал: аллюминий
Сохранность: удовлетворительная
Размер:  диаметр 23 см
	
	001097
001097_2
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001098
	IRMT/HE_D1/001098/ Pr_In/        Candle holder
/  001098/ 
	Candle holder
	
	
	Bronze  candle holder  for one candle with denting ornament
Material: bronze
Condition: old dust
Size 27.5 х diam 11.7 cm
No 93.860 (i)

Бронзовый подсвечник, с резным  венчиком, Въевшаяся пыль
Материал: бронза
Состояние: въевшаяся пыль, наплывы от свечей, потемневшая бронза
Размер: выс.29,5 см. диам. 11.7 см
Номер черным маркером 93.860 (ii)
( пара с 000915)
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	Pr _Kw
	HE_D5
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	001099
	IRMT/HE_D5/001099/Pr_Kw/   Deep round dish / 001099
	Deep round dish
	
	
	Deep round dish of brown color & folk ornament
Material: ceramics
Conditionsatisfactory
Diam. 23 cm
No 93.556 
Круглое блюдо из керамики  коричневого цвета с народным орнаментом 
Материал: керамика
Сохранность: удовлетворительная
Размер:  диаметр 23 см
Номер черным маркером 93.556
	
	001099
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001100
(1)
	IRMT/HE_D5/001100(1)/Pr_Kw/    White sugar bowl / 001100(1)
	White sugar bowl
	
	
	White sugar bowl with 2 handles, on the bottom stamp: Made in Japan 
Material: china
Condition: satisfactory
Diam. 9,5 x 11,5 cm

Белая сахарница из фарфора с крышкой, с двумя ручками, на дне клеймо Made in Japan
Материал:  фарфор
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диаметр 9.5 х  11.5 см
	
	001100_1
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001100
(2)
	IRMT/HE_D5/001100(2)/Pr_Kw/     Tea cup / 001100(2)
	Tea cup
	
	
	Tea cup white, on the bottom stamp: Made in Japan 
Material: china
Condition: satisfactory
Size 8,7 x 5 cm
Чайная чашка белая, из фарфора,  на дне клеймо Made in Japan
Материал: фарфор
Сохранность: удовлетворительная
Размер:  8.7  х 5 см
	
	001100_2
001100_5
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001100
(3)
	IRMT/HE_D5/001100(3)/Pr_Kw/     Tea cup / 001100(3)
	Tea cup
	
	
	Tea cup white, on the bottom stamp: Made in Japan 
Material: china
Condition: satisfactory
Size 8,7 x 5 cm

Чайная чашка белая, из фарфора,  на дне клеймо Made in Japan
Материал: фарфор
Сохранность: удовлетворительная
Размер:  8.7  х 5 см
	
	001100_3
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001100
(4)
	IRMT/HE_D5/001100(4)/Pr_Kw/     Tea cup / 001100(4)
	Tea cup
	
	
	Tea cup white, on the bottom stamp: Made in Japan 
Material: china
Condition: satisfactory
Size 8,7 x 5 cm

Чайная чашка белая, из фарфора,  на дне клеймо Made in Japan
Материал: фарфор
Сохранность: удовлетворительная
Размер:  8.7  х 5 см
	
	001100_4
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001101
	IRMT/HE_D5/001101/Pr_Kw/      Tea pot / 001101
	Tea pot
	
	
	Tea pot white, on the bottom stamp:  Sol, J & GMEAKIN, ENGLAND
Condition: damaged (no top, broken nose)
Diam. 12 x 9,5 cm

Чайникбелый,  наднеклеймо Sol, J&G MEAKIN, ENGLAND
Материал: стекло
Сохранность:  без крышки, отбитый носик, сколы
Размер:  диаметр 12  х  9.5 см
	
	001101
001100_6
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001102
	IRMT/HE_D5/001102/Pr_Kw/      Tea pot / 001102
	Tea pot
	
	
	Tea pot white, with grey geometrical design, on the bottom unreadable stamp.
Material: china
Condition: damaged ( broken nose)
Diam. 13x 15 cm

Чайник  белый  с крышкой, с серым геометрическим ленточным узором и позолотой,  на дне  неразборчивое клеймо. 
Материал: фарфор
Сохранность:  отбитый носик
Размер:  диаметр 13  х  15 см
	
	001102
001102_2
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001103
	IRMT/HE_D5/001103/Pr_Kw/      Sugar bowl / 001103
	Sugar bowl
	
	
	Sugar bowl white with cover, with grey geometrical design, 2 handles, on the bottom unreadable stamp.
Material: china
Condition: satisfactory
Size 10,5 x 11,5 cm

Белая сахарница  из фарфора с крышкой, с серым геометрическим ленточным узором и позолотой, с двумя ручками, на дне неразборчивое клеймо. Материал:  фарфор
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диаметр 10.5 х  11.5 см
	
	001103
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001104
	IRMT/HE_D5/001104/Pr_Kw/      Saucer / 001104
	Saucer
	
	
	Saucer white with grey geometrical design. 
Condition:  worn out surface
Diam. 13 x 15 cm

Блюдце белое  из cтекла с серым геометрическим ленточным узором Материал: 
Сохранность: потертости
Размер: диам. 14 см
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	001105
	IRMT/HE_D5/001105/Pr_Kw/      White ceramic wine glass / 001105
	White ceramic wine glass
	
	
	White ceramic wine glass
Material: ceramics
Condition: satisfactory
Size 4 x 5 cm

Керамическая белая рюмка
Материал: керамика
Сохранность: удовлетворительная 
Размер:   диам. 4 х 5 см
	
	
	Pr _Kw
	HE_D5

	
	
	





	001106
(1)
	IRMT/HE_D5/001106(1)/Pr_Kw/ Tea pot / 001106(1)
	Tea pot
	
	
	Tea potwith top, with color strips, top beige, on the bottom unreadable stamp
Material: ceramics
Condition: satisfactory
Size 7,8 x 16,5 cm
No 93.576 

Чайник  с крышкой, в коричевую клетку, с разноцветными полосками. Крышка бежевая геометрическим ленточным узором и позолотой,  на дне  неразборчивое клеймо. 
Материал: керамика
Сохранность:  удовлетворительная
Размер:  диаметр 7.8  х  16,5 см
Номер черным маркером 93.576
	
	001106_1
001106_8
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001106
(3)
	IRMT/HE_D5/001106(3)/Pr_Kw/ Tea  cup without a handle
/ 001106(3)
	Tea  cup without a handle

	
	
	Tea cup without a handle with multicolor stripes 
Material: ceramics
Condition: satisfactory
Size 6,8 x 5,5 cm
No 93.576 (1L-7)

Чашка без ручки,  в коричневую клетку, с разноцветными полосками
 Материал:  керамика
Сохранность: удовлетворительная
Размер:  диам. 6,8  х 5,5 см
Номер черным маркером 93.576 (1L-7)
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	001106
(4)
	IRMT/HE_D5/001106(4)/Pr_Kw/ Tea  cup without a handle
/ 001106(4)
	Tea  cup without a handle

	
	
	Tea cup without a handle with multicolor stripes 
Material: ceramics
Condition: satisfactory
Size 6,8 x 5,5 cm
No 93.576 (1L-7)

Чашка без ручки,  в коричневую клетку, с разноцветными полосками
 Материал:  керамика
Сохранность: удовлетворительная
Размер:  диам. 6,8  х 5,5 см
Номер черным маркером 93.576 (1L-7)
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	Pr _Kw
	HE_D5
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	001106
(5)
	IRMT/HE_D5/001106(5)/Pr_Kw/ Tea  cup without a handle
/ 001106(5)
	Tea  cup without a handle

	
	
	Tea cup without a handle with multicolor stripes 
Material: ceramics
Condition: satisfactory
Size 6,8 x 5,5 cm
No 93.576 (1L-7)

Чашка без ручки,  в коричневую клетку, с разноцветными полосками
Материал:  керамика
Сохранность: удовлетворительная
Размер:  диам. 6,8  х 5,5 см
Номер черным маркером 93.576 (1L-7)
	
	001106_5
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001106
(6)
	IRMT/HE_D5/001106(6)/Pr_Kw/ Tea  cup without a handle
/ 001106(6)
	Tea  cup without a handle

	
	
	Tea cup without a handle with multicolor stripes 
Material: ceramics
Condition: satisfactory
Size 6,8 x 5,5 cm
No 93.576 (1L-7)

Чашка без ручки,  в коричневую клетку, с разноцветными полосками
Материал:  керамика
Сохранность: удовлетворительная
Размер:  диам. 6,8  х 5,5 см
Номер черным маркером 93.576 (1L-7)
	
	001106_6
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001106
(7)
	IRMT/HE_D5/001106(7)/Pr_Kw/ Tea  cup without a handle
/ 001106(7)
	Tea  cup without a handle

	
	
	Tea cup without a handle with multicolor stripes 
Material: ceramics
Condition: satisfactory
Size 6,8 x 5,5 cm
No 93.576 (1L-7)

Чашка без ручки,  в коричневую клетку, с разноцветными полосками
 Материал:  керамика
Сохранность: удовлетворительная
Размер:  диам. 6,8  х 5,5 см
Номер черным маркером 93.576 (1L-7)
	
	001106_7
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001107
	IRMT/HE_D5/001107/Pr_Kw/ Water jug / 001107
	Water jug
	
	
	Water jug white. On the bottom stamp CETEMWARE, ENGLAND
Material: ceramics 
Condition: satisfactory
Size 12,5 x 20 cm

Кувшин для воды с носиком и ручкой, белого цвета с поперечными полосками. На дне клеймо CETEMWARE , ENGLAND
Материал: керамика
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 12,5 х 20 см
	
	
001107

	Pr _Kw
	HE_D5
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	001108
	IRMT/HE_D5/001108/Pr_Kw/ Milk jug / 001108
	Milk jug
	
	
	Milk jug white with a handle.
Condition: broken, glued together
Size 9,5 x 12,7 cm

Молочник c носиком и ручкой, белого цвета,
Материал: стекло 
Сохранность: склеен
Размер:9,5  х  12,7 см
	
	001108

	Pr _Kw
	HE_D5
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	001109
	IRMT/HE_D5/001109/Pr_Kw/ White mug / 001109
	White mug
	
	
	Mug white with a handle.
Condition: satisfactory
Size 8 x 8cm

Кружка белая, клеймо не читается
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 8 х 8 см
	
	001109
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001110
	IRMT/HE_D5/001110/Pr_Kw/ White mug / 001110
	White mug
	
	
	Mug white with a handle.
Condition: satisfactory
Size 8 x 8cm

Кружка белая, клеймо не читается
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 8 х 8 см
	
	001110
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001111
	IRMT/HE_D5/001111/Pr_Kw/ White mug / 001111
	White mug
	
	
	Mug white with a handle. On the bottom stamp Johnson & Bros, England 
Condition: satisfactory
Size 7,5 x 7,5cm

Кружка белая, клеймо Johnson & Bros, England 
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 7,5 х 7,5см
	
	001111
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001112
	IRMT/HE_D5/001112/Pr_Kw/ White mug / 001112
	White mug
	
	
	Mug beige
Condition: satisfactory
Size 8 x 7,7cm

Кружка светлобежевая
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 8 х 7,7 см
	
	
	Pr _Kw
	HE_D5

	001113
	IRMT/HE_D5/001113/Pr_Kw/ Tea pot / 001113
	Tea pot
	
	
	Tea pot green with white & gold flowery design, on the bottom stamp:ЛФЗ
Material: china 
Condition: broken nose
Size 9,5 x 10,5 cm

Чайник  зеленый с белым цветочным рисунком с позолотой, позолоченное горлышко и ручка. На дне клеймо ЛФЗ 
Материал: фарфор
Сохранность:  отбитое горлышко
Размер:  диаметр 9.5  х  10,5 см
	
	001113
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	Pr _Kw
	HE_D5
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	001114
	IRMT/HE_D5/001114/Pr_Kw/ Saucer / 001114
	Saucer
	
	
	Saucer green with white & gold flowery design 
Material: china 
Condition: split
Diam 14 cm

Блюдце зеленое с белым цветочным рисунком с позолотой
Материал:  фарфор
Сохранность: скол
Размер: диаметр 14 см
	
	001114
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001115
	IRMT/HE_D5/001115/Pr_Kw/ Milk jug / 001115
	Milk jug
	
	
	Milk jug with handle, brown with green stripe. 
Material: ceramics
Condition: satisfactory
Size 6,5 x 6,5 cm

Молочник c носиком и ручкой, коричневого цвета с зеленым ободком.
Материал: керамика
Сохранность: удовлетворительная
Размер: 6,5  х  6,5 см
	
	001115
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001116
	IRMT/HE_D5/001116/Pr_Kw/ Ceramic cup / 001116
	Ceramic cup
	
	
	Ceramic cup dark pink color
Material: ceramics
Condition: broken handle
Size 9,2 x 5,6 cm

Керамическая чашка  темно малинового цвета
Материал: керамика
Сохранность: нет ручки
Размер:  9,2 х  5,6 см
	
	001116
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001117
	IRMT/HE_D5/001117/Pr_Kw/  Tea pot / 001117
	Teapot

(part of this set is placed at Svetoslav Roerich Memorial, described there)
	
	
	Tea pot yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK,  THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: slightly warn out, but satisfactory
Size 15 x 13,5 cm

Чайник  желтый с черной каемкой и черной ручкой  круглой формы,  на дне  и внутри крышки клеймо  15836, 49, на дне еще одно клеймо TK,  THUN, Czechoslovakia
Материал: фарфор
Сохранность:  стертая кайма, удовлетворительная
Размер:  диаметр 15 х  13,5  см
	
	001117
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001117]
	
	





	001118
	IRMT/HE_D5/001118/Pr_Kw/   Milk jug / 001118
	Milk jug
	
	
	Milk jug yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK,  THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: slightly warn out, but satisfactory
Size 8,5 x 8,5 cm

Молочник  желтый с черной каемкой и черной ручкой, круглой формы,  на дне клеймо  15836, 49, TK,  THUN  Czechoslovakia
Материал: фарфор
Сохранность:  стертая кайма, удовлетворительная
Размер:  диаметр 8,5 х  8,5см
	
	001118
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001118]
	
	





	001119
(1)
	IRMT/HE_D5/001119(1)/Pr_Kw/    Round dish / 001119(1)
	Round dish
	
	
	Round dish with 2 thin openings on 2 sides, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK,  THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: slightly warn out, but satisfactory
Size 25,5 x 23,7cm

Круглое блюдо с двумя прорезями по краям, желтое с черной каемкой, на дне клеймо   TK,  THUN , Czechoslovakia
Материал: фарфор
Сохранность: потертая поверхность эмали
Размер: 25,5 х 23,7 см
	
	001119_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001119_1]
	
	





	001119(2)
	IRMT/HE_D5/001119(2)/Pr_Kw/    Round dish / 001119(2)
	Rounddish
	
	
	Round dish with 2 thin openings on 2 sides, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK,  THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: slightly warned out, but satisfactory
Size 25,5 x 23,7cm

Круглое блюдо с двумя прорезями по краям, желтое с черной каемкой,  на дне клеймо   TK,  THUN , Czechoslovakia
Материал: фарфор
Сохранность: потертая поверхность эмали
Размер: 25,5 х 23,7 см
	
	001119_2
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001119_1]
	
	





	001120
(1)
	IRMT/HE_D5/001120(1)/Pr_Kw/     Bowl / 001120(1)
	Bowl
	
	
	Round bowl, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK, THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: satisfactory
Size 13 x 6,8 cm

Круглая миска в форме пиалы, желтая с черной каемкой, на дне клеймо   TK,  THUN , Czechoslovakia   
Сохранность: удовлетворительная 
Размер: диаметр 13 х  6,8 см

	
	001120_1

	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001120_1]
	
	





	001120
(2)
	IRMT/HE_D5/001120(2)/Pr_Kw/     Bowl / 001120(2)
	Bowl
	
	
	Round bowl, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK,  THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: satisfactory
Size 13 x 6,8 cm

Круглая миска вформа пиалы, желтая с черной каемкой, на дне клеймо   TK,  THUN , Czechoslovakia Материал: фарфор
Сохранность: удовлетворительная 
Размер: диаметр 13 х  6,8 см
	
	001120_2




	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001120_1]
	
	





	001121
(1)
	IRMT/HE_D5/001121(1)/Pr_Kw/      Dessert plate  / 001121(1)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK,  THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: surfaced warned out 
Size 17 cm

Десертная тарелка, желтая с черной каемкой, на дне клеймо   TK,  THUN , Czechoslovakia
Материал: фарфор
Сохранность: потертости
Размер: диаметр 17 см
	
	001121_1
Нет фото с лицевой стороны
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001121_1]
	
	





	001121
(2)
	IRMT/HE_D5/001121(2)/Pr_Kw/      Dessert plate  / 001121(2)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK, THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: surfaced warned out 
Size 17 cm

Десертная тарелка, желтая с черной каемкой, на дне клеймо   TK,  THUN , Czechoslovakia
Материал:  фарфор
Сохранность: потертости
Размер: диаметр 17 см
	
	001121_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001121_1]
	
	





	001121
(3)
	IRMT/HE_D5/001121(3)/Pr_Kw/      Dessert plate  / 001121(3)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK, THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: surfaced warned out 
Size 17 cm

Десертная тарелка, желтая с черной каемкой, на дне клеймо   TK,  THUN , Czechoslovakia
Материал:  фарфор
Сохранность: потертости
Размер: диаметр 17 см
	
	Нет фото с лицевой стороны
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001121_1]
	
	





	001121
(4)
	IRMT/HE_D5/001121(4)/Pr_Kw/      Dessert plate  / 001121(4)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK, THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: surfaced warned out 
Size 17 cm

Десертная тарелка, желтая с черной каемкой, на дне клеймо   TK,  THUN , Czechoslovakia
Материал:  фарфор
Сохранность: потертости
Размер: диаметр 17 см
	
	001121_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001121_1]
	
	





	001121(5)
	IRMT/HE_D5/001121(5)/Pr_Kw/      Dessert plate  / 001121(5)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK, THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: surfaced warned out 
Size 17 cm

Десертная тарелка, желтая с черной каемкой, на дне клеймо   TK,  THUN , Czechoslovakia
Материал:  фарфор
Сохранность: потертости
Размер: диаметр 17 см
	
	Нет фото с лицевой стороны
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001121_1]
	
	





	001121(6)
	IRMT/HE_D5/001121(6)/Pr_Kw/      Dessert plate  / 001121(6)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK, THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: surfaced warned out 
Size 17 cm

Десертная тарелка, желтая с черной каемкой, на дне клеймо   TK,  THUN , Czechoslovakia
Материал:  фарфор
Сохранность: потертости
Размер: диаметр 17 см
	
	001121_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001121_1]
	
	





	001121(7)
	IRMT/HE_D5/001121(7)/Pr_Kw/      Dessert plate  / 001121(7)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK, THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: surfaced warned out 
Size 17 cm

Десертная тарелка, желтая с черной каемкой, на дне клеймо  TK,  THUN, Czechoslovakia
Материал:  фарфор
Сохранность: потертости
Размер: диаметр 17 см
	
	Нет фото с лицевой стороны
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001121_1]
	
	





	001121(8)
	IRMT/HE_D5/001121(8)/Pr_Kw/      Dessert plate  / 001121(8)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK, THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: surfaced warned out 
Size 17 cm

Десертная тарелка, желтая с черной каемкой, на дне клеймо   TK,  THUN , Czechoslovakia
Материал:  фарфор
Сохранность: потертости
Размер: диаметр 17 см
	
	001121_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001121_1]
	
	





	001121(9)
	IRMT/HE_D5/001121(9)/Pr_Kw/      Dessert plate  / 001121(9)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK, THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: surfaced warned out 
Size 17 cm

Десертная тарелка, желтая с черной каемкой, на дне клеймо   TK,  THUN , Czechoslovakia
Материал:  фарфор
Сохранность: потертости
Размер: диаметр 17 см
	
	Нет фото с лицевой стороны
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001121_1]
	
	





	001121(10)
	IRMT/HE_D5/001121(10)/Pr_Kw/      Dessert plate  / 001121(10)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK, THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: surfaced warned out 
Size 17 cm

Десертная тарелка, желтая с черной каемкой, на дне клеймо   TK,  THUN , Czechoslovakia
Материал:  фарфор
Сохранность: потертости
Размер: диаметр 17 см
	
	001121_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001121_1]
	
	





	001121(11)
	IRMT/HE_D5/001121(11)/Pr_Kw/      Dessert plate  / 001121(11)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK, THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: surfaced warned out 
Size 17 cm

Десертная тарелка, желтая с черной каемкой, на дне клеймо   TK,  THUN, Czechoslovakia
Материал:  фарфор
Сохранность: потертости
Размер: диаметр 17 см
	
	001121_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001121_1]
	
	





	001121(12)
	IRMT/HE_D5/001121(12)/Pr_Kw/      Dessert plate  / 001121(12)
	Dessert plate
	
	
	Dessert plate, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK, THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: surfaced warned out 
Size 17 cm

Десертная тарелка, желтая с черной каемкой, на дне клеймо   TK,  THUN , Czechoslovakia
Материал:  фарфор
Сохранность: потертости
Размер: диаметр 17 см
	
	Нет фото с лицевой стороны
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001121_1]
	
	





	001122(1)
	IRMT/HE_D5/001122(1)/Pr_Kw/       Tea cup   / 001122(1)
	Tea cup
	
	
	Tea cup, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK, THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: satisfactory 
Size 8,7 x 5,7 cm

Чайная чашка, желтая с черной каемкой и ручкой  на дне клеймо   TK,  THUN , Czechoslovakia
Материал:  фарфор
Сохранность: удовлетворительная
Размер:  диам. 8,7 х  5,7 см
	
	001122_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001122_1]
	
	





	001122(2)
	IRMT/HE_D5/001122(2)/Pr_Kw/       Tea cup   / 001122(2)
	Tea cup
	
	
	Tea cup, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK, THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: satisfactory 
Size 8,7 x 5,7cm

Чайная чашка, желтая с черной каемкой и ручкой  на дне клеймо   TK,  THUN  Czechoslovakia
Материал:  фарфор
Сохранность: удовлетворительная
Размер:  диам. 8,7 х  5.7 см
	
	001122_2
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001122_1]
	
	





	001122
(3)
	IRMT/HE_D5/001122(3)/Pr_Kw/       Tea cup   / 001122(3)
	Tea cup
	
	
	Tea cup, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK, THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: broken, glued together
Size 8,7 x 5,7 cm

Чайная чашка, желтая с черной каемкой и ручкой  на дне клеймо   TK,  THUN , Czechoslovakia
Материал:  фарфор
Сохранность: склеенная
Размер:  диам. 8,7 х  5,7 см
	
	001122_3
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001122_3]
	
	





	001123(1)
	IRMT/HE_D5/001123(1)/Pr_Kw/        Tea saucer / 001123(1)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK, THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: satisfactory 
Size 14,3cm

Чайное блюдце, желтое с черной каемкой и белой серединкой, на дне клеймо   TK,  THUN , Czechoslovakia
Материал: фарфор
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 14,3 см
	
	001123_1
001123_6001124
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001123_1]
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	001123(2)
	IRMT/HE_D5/001123(2)/Pr_Kw/        Tea saucer / 001123(2)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK, THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: satisfactory 
Size 14,3 cm

Чайное блюдце, желтое с черной каемкой и белой серединкой, на дне клеймо  TK,  THUN  Czechoslovakia
Материал: фарфор
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 14,3 см
	
	001123_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001123_1]
	
	





	001123(3)
	IRMT/HE_D5/001123(3)/Pr_Kw/        Tea saucer / 001123(3)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK,  THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: satisfactory 
Size 14,3cm

Чайное блюдце, желтое с черной каемкой и белой серединкой, на дне клеймо   TK,  THUN , Czechoslovakia
Материал: фарфор
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 14,3 см
	
	001123_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001123_1]
	
	





	001123(4)
	IRMT/HE_D5/001123(4)/Pr_Kw/        Tea saucer / 001123(4)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK, THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: satisfactory 
Size 14,3cm

Чайное блюдце, желтое с черной каемкой и белой серединкой, на дне клеймо   TK,  THUN , Czechoslovakia
Материал: фарфор
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 14,3 см
	
	001123_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001123_1]
	
	





	001123(5)
	IRMT/HE_D5/001123(5)/Pr_Kw/        Tea saucer / 001123(5)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK, THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: satisfactory 
Size 14,3cm

Чайное блюдце, желтое с черной каемкой и белой серединкой, на дне клеймо   TK,  THUN , Czechoslovakia
Материал: фарфор
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 14,3 см
	
	001123_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001123_1]
	
	





	001123(6)
	IRMT/HE_D5/001123(6)/Pr_Kw/        Tea saucer / 001123(6)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK, THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: satisfactory 
Size 14,3cm

Чайное блюдце, желтое с черной каемкой и белой серединкой, на дне клеймо   TK,  THUN , Czechoslovakia
Материал: фарфор
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 14,3 см
	
	001123_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001123_1]
	
	





	001123(7)
	IRMT/HE_D5/001123(7)/Pr_Kw/        Tea saucer / 001123(7)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, yellow with black border, on the bottom stamp 15836, 49, TK, THUN.
Czechoslovakia 
Material: china 
Condition: satisfactory 
Size 14,3cm

Чайное блюдце, желтое с черной каемкой и белой серединкой, на дне клеймо   TK,  THUN, Czechoslovakia
Материал: фарфор
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 14,3 см
	
	001123_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001123_1]
	
	





	001124(1)
	IRMT/HE_D5/001124(1)/Pr_Kw/Tea pot  / 001124(1)
	Tea pot
	
	
	Tea pot dark green with silver, with top. Inside brown.
Material: ceramics, heavy
Condition: damaged
Diam 13,5 cm

Чайник  темно-зеленый, с серебристой горловиной и посеребренной ручкой, крышка с круглой серебристой   ручкой. Внутри коричневая эмаль.
Материал: керамика, эмаль, тяжелый
Сохранность:  горлышко и носик со сколом
Размер:  диаметр 13,5 х  13,5  см
	
	001124_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001124_1]
	
	





	001124(2)
	IRMT/HE_D5/001124(2)/Pr_Kw/ Milk jug / 001124(2)
	Milk jug
	
	
	Milk jug dark green with silver top. Inside brown.
Material: ceramics, heavy
Condition: damaged
Diam 7cm

Молочник  темно-зеленый, с серебристой горловиной. Внутри коричневая эмаль
Материал: керамика, эмаль, тяжелый
Сохранность:  удовлетворительная
Размер:  диаметр 7 х  7  см
	
	001124_2
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001124_2]
	
	





	001124(3)
	IRMT/HE_D5/001124(3)/Pr_Kw/  Round ceramic tray / 001124(3)
	Round ceramic tray
	
	
	Round ceramic tray dark green
Condition satisfactory
Diam 26 cm
No 93.577 (1L-15)
Круглый поднос темно-зеленый
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диаметр 26 см
Номер черным маркером  93.577(1L-15)
	
	001124_3
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001124_3]
	
	





	001125(1)
	IRMT/HE_D5/001125(1)/Pr_Kw/   Tea cup / 001125(1)
	Tea cup
	
	
	Tea cup dark with handle, green, white inside
Material china
Condition satisfactory
Size 5 x 4,5 cm

Чайная чашка, зеленая, с белой эмалью внутри с зеленой ручкой
Материал: фарфор
Сохранность: удовлетворительная
Размер:  диам. 5 х  4.5 см
	
	001125_1
001125_2
001125_3
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001125_1]

	
[image: 001125_2]
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	001125(2)
	IRMT/HE_D5/001125(2)/Pr_Kw/   Tea cup / 001125(2)
	Tea cup
	
	
	Tea cup dark with handle, green, white inside
Material china
Condition satisfactory
Size 5 x 4,5 cm

Чайная чашка, зеленая, с белой эмалью внутри с зеленой ручкой
Материал: фарфор
Сохранность: удовлетворительная
Размер:  диам. 5 х  4.5 см
	
	001125_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001125_1]
	
	





	001125(3)
	IRMT/HE_D5/001125(3)/Pr_Kw/   Tea cup / 001125(3)
	Tea cup
	
	
	Tea cup dark with handle, green, white inside
Material china
Condition satisfactory
Size 5 x 4,5 cm

Чайная чашка, зеленая, с белой эмалью внутри с зеленой ручкой
Материал: фарфор
Сохранность: удовлетворительная
Размер:  диам. 5 х  4.5 см
	
	001125_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001125_1]
	
	





	001125(4)
	IRMT/HE_D5/001125(4)/Pr_Kw/   Tea cup / 001125(4)
	Tea cup
	
	
	Tea cup dark with handle, green, white inside
Material china
Condition satisfactory
Size 5 x 4,5 cm

Чайная чашка, зеленая, с белой эмалью внутри с зеленой ручкой
Материал: фарфор
Сохранность: удовлетворительная
Размер:  диам. 5 х  4.5 см
	
	001125_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001125_1]
	
	





	001125(5)
	IRMT/HE_D5/001125(5)/Pr_Kw/   Tea cup / 001125(5)
	Tea cup
	
	
	Tea cup dark with handle, green, white inside
Material china
Condition satisfactory
Size 5 x 4,5 cm

Чайная чашка, зеленая, с белой эмалью внутри с зеленой ручкой
Материал: фарфор
Сохранность: удовлетворительная
Размер:  диам. 5 х  4.5 см
	
	001125_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001125_1]
	
	





	001125(6)
	IRMT/HE_D5/001125(6)/Pr_Kw/   Tea cup / 001125(6)
	Tea cup
	
	
	Tea cup dark with handle, green, white inside
Material china
Condition satisfactory
Size 5 x 4,5 cm

Чайная чашка, зеленая, с белой эмалью внутри с зеленой ручкой
Материал: фарфор
Сохранность: удовлетворительная
Размер:  диам. 5 х  4.5 см
	
	001125_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001125_1]
	
	





	001125(7)
	IRMT/HE_D5/001125(7)/Pr_Kw/   Tea cup / 001125(7)
	Tea cup
	
	
	Tea cup dark with handle, green, white inside
Material china
Condition satisfactory
Size 5 x 4,5 cm

Чайная чашка, зеленая, с белой эмалью внутри с зеленой ручкой
Материал: фарфор
Сохранность: удовлетворительная
Размер:  диам. 5 х  4.5 см
	
	001125_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001125_1]
	
	





	001126(1)
	IRMT/HE_D5/001126(1)/Pr_Kw/   Tea  saucer  / 001126(1)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, green
Material china
Condition satisfactory
Diam 10 cm
No 93.577 (1L-15)

Чайное блюдце, зеленое
Материал: фарфор
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 10 см 
Номер черным маркером 93.577(1L-15)
	
	001126_1
001126_2
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001126_1]
	[image: 001126_2]
	





	001126(2)
	IRMT/HE_D5/001126(2)/Pr_Kw/   Tea  saucer  / 001126(2)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, green
Material china
Condition satisfactory
Diam 10 cm
No 93.577 (1L-15)

Чайное блюдце, зеленое
Материал: фарфор
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 10 см
Номер черным маркером 93.577(1L-15)
	
	001126_1
001126_2
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001126_1]
	

	





	001126(3)
	IRMT/HE_D5/001126(3)/Pr_Kw/   Tea  saucer  / 001126(3)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, green
Material china
Condition satisfactory
Diam 10 cm
No 93.577 (1L-15)

Чайное блюдце, зеленое
Материал: фарфор
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 10 см
Номер черным маркером 93.577(1L-15)
	
	001126_1
001126_2
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001126_1]
	
	





	001126(4)
	IRMT/HE_D5/001126(4)/Pr_Kw/   Tea  saucer  / 001126(4)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, green
Material china
Condition satisfactory
Diam 10 cm
No 93.577 (1L-15)

Чайное блюдце, зеленое
Материал: фарфор
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 10 см
Номер черным маркером 93.577(1L-15)
	
	001126_1
001126_2
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001126_1]
	
	





	001126(5)
	IRMT/HE_D5/001126(5)/Pr_Kw/   Tea  saucer  / 001126(5)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, green
Material china
Condition satisfactory
Diam 10 cm
No 93.577 (1L-15)

Чайное блюдце, зеленое
Материал: фарфор
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 10 см
Номер черным маркером 93.577(1L-15)
	
	001126_1
001126_2
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001126_1]
	
	





	001126(6)
	IRMT/HE_D5/001126(6)/Pr_Kw/   Tea  saucer  / 001126(6)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, green
Material china
Condition satisfactory
Diam 10 cm
No 93.577 (1L-15)

Чайное блюдце, зеленое
Материал: фарфор
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 10 см 
Номер черным маркером 93.577(1L-15)
	
	001126_1
001126_2
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001126_1]
	
	





	001126(7)
	IRMT/HE_D5/001126(7)/Pr_Kw/   Tea  saucer  / 001126(7)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, green
Material china
Condition satisfactory
Diam 10 cm
No 93.577 (1L-15)

Чайное блюдце, зеленое
Материал: фарфор
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 10 см
Номер черным маркером 93.577(1L-15)
	
	001126_1
001126_2
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001126_1]
	
	





	001127
(1)
	IRMT/HE_D5/001127(1)/Pr_Kw/   Tea  saucer  / 001127(1)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, white
Material  faience 
Condition satisfactory
Diam 13,7 cm

Чайное блюдце, белое
Материал: фаянс (толстое стекло)
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 13,7 см
	
	001127_1

	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001127_1]
	
	





	001127(2)
	IRMT/HE_D5/001127(2)/Pr_Kw/   Tea  saucer  / 001127(2)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, white
Material  faience 
Condition satisfactory
Diam 13,7 cm

Чайное блюдце, белое
Материал: фаянс (толстое стекло)
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 13,7 см
	
	001127_2 

	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001127_1]
	
	





	001127(3)
	IRMT/HE_D5/001127(3)/Pr_Kw/   Tea  saucer  / 001127(3)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, white
Material  faience 
Condition satisfactory
Diam 13,7 cm

Чайное блюдце, белое
Материал: фаянс (толстое стекло)
Сохранность:  потертости на эмали
Размер: диам. 13,7 см
	
	001127_3

	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001127_1]
	
	





	001128(1)
	IRMT/HE_D5/001128(1)/Pr_Kw/   Tea  saucer  / 001128(1)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, white, thin, on the bottom blue stamp:  I.C. MADEINJAPAN
Material  china
Condition enamel warned out
Diam 13,8 cm

Чайное блюдце, тонкое, белое, на дне голубое клеймо I.C. MADE IN JAPAN
Материал: фарфор
Сохранность:  потертости на эмали
Размер: диам. 13,8 см
	
	001128_1

	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001127_1]
	
	





	001128(2)
	IRMT/HE_D5/001128(2)/Pr_Kw/   Tea  saucer  / 001128(2)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, white, thin, on the bottom blue stamp: I.C. MADE IN JAPAN
Material  china
Condition enamel warned out
Diam 13,8 cm

Чайное блюдце, тонкое, белое, на дне голубое клеймо I.C. MADE IN JAPAN
Материал: фарфор
Сохранность:  потертости на эмали
Размер: диам. 13,8 см
	
	001128_2

	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001127_1]
	
	





	001129(1)
	IRMT/HE_D5/001129(1)/Pr_Kw/   Tea  saucer  / 001129(1)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, white, thin, on the bottom green stamp: SOL,JOHN SONBROS, ENGLAND
Material  glass
Condition enamel warned out
Diam 15cm

Чайное блюдце, белое, на дне зеленое клеймо SOL,JOHN SONBROS, ENGLAND
Материал: стекло
Сохранность:  потертости на эмали
Размер: диам. 15 см
	
	001129_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001129_1]
	
	





	001129(2)
	IRMT/HE_D5/001129(2)/Pr_Kw/   Tea  saucer  / 001129(2)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, white, thin, on the bottom green stamp: SOL, JOHNSONBROS, ENGLAND
Material  glass
Condition enamel warned out
Diam 15cm

Чайное блюдце, белое, на дне зеленое клеймо SOL, JOHNSON BROS, ENGLAND
Материал: стекло
Сохранность:  потертости на эмали
Размер: диам. 15 см
	
	001129_2 
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001129_1]
	
	





	001130(1)
	IRMT/HE_D5/001130(1)/Pr_Kw/   Tea  saucer  / 001130(1)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, white, on the bottom green stamp: SOL,JOHNSON BROS, ENGLAND
Material  glass
Condition enamel warned out
Diam 15,5 cm

Большое чайное блюдце, белое, на дне зеленое  клеймо JOHNSON BROS, ENGLAND
Материал: стекло
Сохранность:  потертости на эмали
Размер: диам. 15.5 см
	
	001130_1

	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001129_1]
	
	





	001130(2)
	IRMT/HE_D5/001130(2)/Pr_Kw/   Tea  saucer  / 001130(2)
	Tea saucer
	
	
	Tea saucer, white, on the bottom green stamp: SOL,JOHNSON BROS, ENGLAND
Material  glass
Condition enamel warned out, split
Diam 15,5 cm

Большое чайное блюдце, белое, на дне зеленое  клеймо JOHNSON BROS,ENGLAND
Материал: стекло
Сохранность:  потертости на эмали, скол
Размер: диам. 15.5 см
	
	001130_2

	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001130_2]
	
	





	001131(1)
	IRMT/HE_D5/001131(1)/Pr_Kw/    Side plate / 001131(1)
	Side plate
	
	
	Side plate of middle size, white.
Condition: splits, darkened enamel
Diam. 21,5 cm

Обеденная тарелка средних размеров, белая
Сохранность: скол
Размер: диам. 21,5 см
	
	001131_1 

	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001131_1]
	
	





	001131(2)
	IRMT/HE_D5/001131(2)/Pr_Kw/    Side plate / 001131(2)
	Side plate
	
	
	Side plate of middle size, white.
Condition: splits, darkened enamel
Diam. 21,5 cm

Обеденная тарелка  средних размеров, белая
Сохранность: скол
Размер: диам. 21,5 см
	
	001131_1  

	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001131_1]
	
	





	001131(3
	IRMT/HE_D5/001131(3)/Pr_Kw/    Side plate / 001131(3)
	Side plate
	
	
	Side plate of middle size, white.
Condition: splits, darkened enamel
Diam. 21,5 cm

Обеденная тарелка  средних размеров, белая
Сохранность: скол, потемневшая эмаль
Размер: диам. 21,5 см
	
	001131_1 

	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001131_1]
	
	





	001131(4)
	IRMT/HE_D5/001131(4)/Pr_Kw/    Side plate / 001131(4)
	Side plate
	
	
	Side plate of middle size, white.
Condition: splits
Diam. 21,5 cm

Обеденная тарелка  средних размеров, белая
Сохранность: скол
Размер: диам. 21,5 см
	
	001131_1 
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001131_1]
	
	





	001131(5)
	IRMT/HE_D5/001131(5)/Pr_Kw/    Side plate / 001131(5)
	Side plate
	
	
	Side plate of middle size, white.
Condition: splits
Diam. 21,5 cm

Обеденная тарелка  средних размеров, белая
Сохранность: скол
Размер: диам. 21,5 см
	
	001131_1 

	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001131_1]
	
	





	001131(6)
	IRMT/HE_D5/001131(6)/Pr_Kw/    Side plate / 001131(6)
	Side plate
	
	
	Side plateof middle size, white.
Condition: splits, 
Diam. 21,5 cm

Обеденная тарелка  средних размеров, белая
Сохранность: скол
Размер: диам. 21,5 см
	
	001131_1 

	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001131_1]
	
	





	001132(1)
	IRMT/HE_D5/001132(1)/Pr_Kw/     Glass bowl / 001132(1)
	Glass bowl
	
	
	Glass transparent bowl
Material: glass
Condition: satisfactory
Diam 12 x 6,7 cm

Стеклянная прозрачная миска в форме пиалы.
Материал: стекло
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 12 х 6,7 см
	
	001132_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001132_1]
	
	





	001132(2)
	IRMT/HE_D5/001132(2)/Pr_Kw/     Glass bowl / 001132(2)
	Glass bowl
	
	
	Glass transparent bowl
Material: glass
Condition: satisfactory
Diam 12 x 6,7 cm

Стеклянная прозрачная миска в форме пиалы.
Материал: стекло
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 12 х 6,7 см
	
	001132_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001132_1]
	
	





	001133(1)
	IRMT/HE_D5/001133(1)/Pr_Kw/      Jam dish / 001133(1)
	Jam dish
	
	
	Jam dish round, from the transparent green glass. 
Condition satisfactory
Diam 14,8 cm

Розетка круглая, из прозрачного стекла зеленого цвета с рифленым рисунком на дне, край сделан в виде 8 широких лепестков  
Материал: стекло 
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 14,8 см
	
	001133_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001133_1]
	
	





	001133(2)
	IRMT/HE_D5/001133(2)/Pr_Kw/      Jam dish / 001133(2)
	Jam dish
	
	
	Jam dish round, from the transparent green glass. 
Condition: satisfactory
Diam 14,8 cm

Розетка круглая, из прозрачного стекла зеленого цвета с рифленым рисунком на дне, край сделан в виде 8 широких лепестков  
Материал: стекло 
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 14,8 см
	
	001133_2
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001133_1]
	
	





	001133(3)
	IRMT/HE_D5/001133(3)/Pr_Kw/      Jam dish / 001133(3)
	Jam dish
	
	
	Jam dish round, from the transparent green glass. 
Condition: satisfactory
Diam 14,8 cm

Розетка круглая, из прозрачного стекла зеленого цвета с рифленым рисунком на дне, край сделан в виде 8 широких лепестков  
Материал: стекло 
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 14,8 см
	
	001133_3
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001133_1]
	
	





	001133(4)
	IRMT/HE_D5/001133(4)/Pr_Kw/      Jam dish / 001133(4)
	Jam dish
	
	
	Jam dish round, from the transparent green glass. 
Condition: satisfactory
Diam 14,8 cm

Розетка круглая, из прозрачного стекла зеленого цвета с рифленым рисунком на дне, край сделан в виде 8 широких лепестков  
Материал: стекло 
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 14,8 см
	
	001133_1-3
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001133_1]
	
	

	001133(5)
	IRMT/HE_D5/001133(5)/Pr_Kw/      Jam dish / 001133(5)
	Jam dish
	
	
	Jam dish round, from the transparent green glass. 
Condition: satisfactory
Diam 14,8 cm

Розетка круглая, из прозрачного стекла зеленого цвета с рифленым рисунком на дне, край сделан в виде 8 широких лепестков  
Материал: стекло 
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 14,8 см
	
	001133_1-3
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001133_1]
	
	

	001134(1)
	IRMT/HE_D5/001134(1)/Pr_Kw/       Glass saucer / 001134(1)
	Glass saucer
	
	
	Glass transparent saucer, flat.
Material: glass
Condition: scratches at the bottom
Diam 15,2 cm
No 93.834

Стеклянное прозрачное блюдце, плоское
Материал: стекло
Сохранность:  царапины на дне
Размер: диам. 15,2 см 
Стертый номер черным маркером  93.834
	
	001134_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001134_1]
	
	





	001134(2)
	IRMT/HE_D5/001134(2)/Pr_Kw/       Glasssaucer / 001134(2)
	Glasssaucer


	
	
	Glass transparent saucer, flat.
Material: glass
Condition: scratches at the bottom
Diam 15,2 cm
No 93.834

Стеклянное прозрачное блюдце, плоское
Материал: стекло
Сохранность:  царапины на дне
Размер: диам. 15,2 см 
Стертый номер черным маркером 93.834
	
	001134_2
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001134_1]
	
	





	001134(3)
	IRMT/HE_D5/001134(3)/Pr_Kw/       Glass saucer / 001134(3)
	Glass saucer
	
	
	Glass transparent saucer, flat.
Material: glass
Condition: scratches at the bottom
Diam 15,2 cm
No 93.834

Стеклянное прозрачное блюдце, плоское
Материал: стекло
Сохранность:  царапины на дне
Размер: диам. 15,2 см 
Стертый номер черным маркером  93.834
	
	001134_1-2
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001134_1]
	
	





	001134(4
	IRMT/HE_D5/001134(4)/Pr_Kw/       Glass saucer / 001134(4)
	Glass saucer
	
	
	Glass transparent saucer, flat.
Material: glass
Condition: scratches at the bottom
Diam 15,2 cm
No 93.834

Стеклянное прозрачное блюдце, плоское
Материал: стекло
Сохранность:  царапины на дне
Размер: диам. 15,2 см 
Стертый номер черным маркером  93.834
	
	001134_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001134_1]
	
	





	001134(5)
	IRMT/HE_D5/001134(5)/Pr_Kw/       Glass saucer / 001134(5)
	Glass saucer
	
	
	Glass transparent saucer, flat.
Material: glass
Condition: scratches at the bottom
Diam 15,2 cm
No 93.834

Стеклянное прозрачное блюдце, плоское
Материал: стекло
Сохранность:  царапины на дне
Размер: диам. 15,2 см 
Стертый номер черным маркером 93.834
	
	001134_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001134_1]
	
	





	001134(6)
	IRMT/HE_D5/001134(6)/Pr_Kw/       Glass saucer / 001134(6)
	Glass saucer
	
	
	Glass transparent saucer, flat.
Material: glass
Condition: scratches at the bottom
Diam 15,2 cm
No 93.834

Стеклянное прозрачное блюдце, плоское
Материал: стекло
Сохранность:  царапины на дне
Размер: диам. 15,2 см
Стертый номер черным маркером  93.834
	
	001134_1-2
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001134_1]
	
	





	001135(1)
	IRMT/HE_D5/001135(1)/Pr_Kw/      Jam dish / 001135(1)
	Jam dish
	
	
	Jam dish, transparent glass, on the bottom stamp YERA
Condition: satisfactory
Diam 10,5 x 4 cm

Стеклянная прозрачная розетка, с полосками, на дне клеймо YERA
Материал: стекло
Сохранность:  удовлетворительная 
Размер: диам. 10,5 х  4 см
	
	001135_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001135_1]
	
	





	001135(2)
	IRMT/HE_D5/001135(2)/Pr_Kw/      Jam dish / 001135(2)
	Jam dish
	
	
	Jam dish, transparent glass, on the bottom stamp YERA
Condition: satisfactory
Diam 10,5 x 4 cm

Стеклянная прозрачная розетка, с полосками, на дне клеймо YERA
Материал: стекло
Сохранность:  удовлетворительная 
Размер: диам. 10,5 х  4 см
	
	001135_2
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001135_1]
	
	





	001135(3)
	IRMT/HE_D5/001135(3)/Pr_Kw/      Jam dish / 001135(3)
	Jam dish
	
	
	Jam dish, transparent glass, on the bottom stamp YERA
Condition: satisfactory
Diam 10,5 x 4 cm

Стеклянная прозрачная розетка, с полосками, на дне клеймо YERA
Материал: стекло
Сохранность:  удовлетворительная 
Размер: диам. 10,5 х  4 см
	
	001135_1-2
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001135_1]
	
	





	001135(4)
	IRMT/HE_D5/001135(4)/Pr_Kw/      Jam dish / 001135(4)
	Jam dish
	
	
	Jam dish, transparent glass, on the bottom stamp YERA
Condition: satisfactory
Diam 10,5 x 4 cm

Стеклянная прозрачная розетка, с полосками, на дне клеймо YERA
Материал: стекло
Сохранность:  удовлетворительная 
Размер: диам. 10,5 х  4 см
	
	001135_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001135_1]
	
	





	001135(5)
	IRMT/HE_D5/001135(5)/Pr_Kw/      Jam dish / 001135(5)
	Jam dish
	
	
	Jam dish, transparent glass, on the bottom stamp YERA
Condition: satisfactory
Diam 10,5 x 4 cm

Стеклянная прозрачная розетка, с полосками, на дне клеймо YERA
Материал: стекло
Сохранность:  удовлетворительная 
Размер: диам. 10,5 х  4 см
	
	001135_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001135_1]
	
	





	001135(6)
	IRMT/HE_D5/001135(6)/Pr_Kw/      Jam dish / 001135(6)
	Jam dish
	
	
	Jam dish, transparent glass, on the bottom stamp YERA
Condition: satisfactory
Diam 10,5 x 4 cm

Стеклянная прозрачная розетка, с полосками, на дне клеймо YERA
Материал: стекло
Сохранность:  удовлетворительная 
Размер: диам. 10,5 х  4 см
	
	001135_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001135_1]
	
	





	001135(7)
	IRMT/HE_D5/001135(7)/Pr_Kw/      Jam dish / 001135(7)
	Jam dish
	
	
	Jam dish, transparent glass, on the bottom stamp YERA
Condition: satisfactory
Diam 10,5 x 4 cm

Стеклянная прозрачная розетка, с полосками, на дне клеймо YERA
Материал: стекло
Сохранность:  удовлетворительная 
Размер: диам. 10,5 х  4 см
	
	001135_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001135_1]
	
	





	001135(8)
	IRMT/HE_D5/001135(8)/Pr_Kw/      Jam dish / 001135(8)
	Jam dish
	
	
	Jam dish, transparent glass, on the bottom stamp YERA
Condition: satisfactory
Diam 10,5 x 4 cm

Стеклянная прозрачная розетка, с полосками, на дне клеймо YERA
Материал: стекло
Сохранность:  удовлетворительная 
Размер: диам. 10,5 х  4 см
	
	001135_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001135_1]
	
	





	001135(9)
	IRMT/HE_D5/001135(9)/Pr_Kw/      Jam dish / 001135(9)
	Jam dish
	
	
	Jam dish, transparent glass, on the bottom stamp YERA
Condition: satisfactory
Diam 10,5 x 4 cm

Стеклянная прозрачная розетка, с полосками, на дне клеймо YERA
Материал: стекло
Сохранность:  удовлетворительная 
Размер: диам. 10,5 х  4 см
	
	001135_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001135_1]
	
	





	001136
	IRMT/HE_D5/001136/Pr_Kw/       Glass squeezer / 001136
	Glass squeezer
	
	
	Glass squeezer
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 14 x 7 cm

Стеклянная соковыжималка для цитрусовых с ручкой и носиком
Материал: стекло
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 14 х 7 см
	
	001136
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001136]
	
	





	001137
	IRMT/HE_D5/001137/Pr_Kw/        Saltcellar / 001137
	Saltcellar 
	
	
	Glass saltcellar, top missing.
Condition: satisfactory
Size 4,8 x 7 cm

Солонка стеклянная, рифленая, без крышки
Материал: стекло
Сохранность:  удовлетворительная
Размер: диам. 4.8 х 7 см
	
	001137
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001137]
	
	





	001138
	IRMT/HE_D5/001138/Pr_Kw/         Bigteapot  / 001138
	Big tea pot
	
	
	Big tea pot, dark brown.
Material: ceramics
Condition: broken 
Size 16 x 17,5 cm

Большой чайник темно коричнево цвета из керамики
Материал: керамика
Сохранность:  отбито горлышко
Размер: диам. 16 х 17,5  см
	
	001138




	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001138]
	
	





	001139(1)
	IRMT/HE_D5/001139(1)/Pr_Kw/          Round small dish / 001139(1)
	Round small dish
	
	
	Round small dish with golden design in Russian folk style
Material: plastic
Condition: design worn out 
Size 11,7 x 5,5 cm

Миска черная в форме пиалы с позолоченным рисунком в народном русском стиле
Материал: пластик
Сохранность:  стертый рисунок
Размер: диам. 11,7 х 5,5 см
	
	001139_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001139_1]
	
	





	001139(2)
	IRMT/HE_D5/001139(2)/Pr_Kw/          Round small dish / 001139(2)
	Round small dish
	
	
	Round small dish with golden design in Russian folk style
Material: plastic
Condition: design worn out 
Size 11,7 x 5,5 cm

Миска черная в форме пиалы с позолоченным рисунком в народном русском стиле
Материал: пластик
Сохранность:  стертый рисунок
Размер: диам. 11,7  х  5,5 см
	
	001139_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001139_1]
	
	





	001140(1)
	IRMT/HE_D5/001140(1)/Pr_Kw / Small ceramic candle holder / 001140(1)
	Small ceramic candle holder
	
	
	Small ceramic candle holder, dark blue.
Material: ceramics
Condition: broken and glued together
Size 3,7 x 2,5 cm

Синий керамический подсвечник
Материал: керамика
Сохранность:  разбит и склеен
Размер: диам. 3,7 х  2,5 см
	
	001140_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001140_1]
	
	





	001140(2)
	IRMT/HE_D5/001140(2)/Pr_Kw / Small ceramic candle holder / 001140(2)
	Smallceramiccandleholder
	
	
	Small ceramic candle holder, dark blue.
Material: ceramics
Condition: satisfactory
Size 3,7 x 2,5 cm

Синий керамический подсвечник
Материал: керамика
Сохранность:  удовлет.
Размер: диам. 3,7 х  2,5 см
	
	001140_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001140_1]
	
	





	001141(1)
	IRMT/HE_D5/001141(1)/Pr_Kw /  Black plate / 001141(1)
	Black plate
	
	
	Black plate with golden design
Material: plastic
Diam 23 cm

Черная тарелка  с позолотой
Материал: пластик
Сохранность:  стертый рисунок
Размер: диам. 23 см
	
	001141_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	
	
	





	001141(2)
	IRMT/HE_D5/001141(2)/Pr_Kw /  Black plate / 001141(2)
	Black  Glass
plate
	
	
	Black plate with golden design
Material: plastic
Diam 23 cm
No 93.844 (iii)

Черная тарелка  с позолотой
Материал: пластик
Сохранность:  стертый рисунок
Размер: диам. 23 см.Номер черным маркером 93.844 ( iii)
	
	001141_2
	Pr _Kw
	HE_D5

	
	
	





	001142(1)
	IRMT/HE_D5/001142(1)/Pr_Kw /   Tall wineglass / 001142(1)
	Tall wineglass 
	
	
	Tall wineglass 
Material: glass
Size 7,8 x 13,4 cm
Condition : splits

Стеклянный бокал. Надпись сбоку   16 () zs
Материал: стекло
Сохранность:   сколы
Размер: диам. 7,8 х  13,4 см
	
	001142_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001142_1]
	
	





	001142(2)
	IRMT/HE_D5/001142(2)/Pr_Kw /   Tall wineglass / 001142(2)
	Tall wineglass
	
	
	Tall wineglass 
Material: glass
Size 7,8 x 13,4 cm
Condition : splits

Стеклянный бокал. Надпись сбоку   16 () zs
Материал: стекло
Сохранность:   сколы
Размер: диам. 7,8 х  13,4 см
	
	001142_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001142_1]
	
	





	001142(3)
	IRMT/HE_D5/001142(3)/Pr_Kw /   Tall wineglass / 001142(3)
	Tall wineglass
	
	
	Tall wineglass 
Material: glass
Size 7,8 x 13,4 cm
Condition : splits

Стеклянный бокал. Надпись сбоку   16 ()zs
Материал: стекло
Сохранность:   сколы
Размер: диам. 7,8 х  13,4 см
	
	001142_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001142_1]
	
	





	001143(1)
	IRMT/HE_D5/001143(1)/Pr_Kw /   Tall wineglass / 001143(1)
	Tall wineglass
	
	
	Tall wineglass, floral design at a side
Material: glass
Size 8 x 14 cm
Condition : splits

Стеклянный бокал. Cбоку цветочный стеклянный узор.   
Материал: стекло
Сохранность:  сколы.
Размер: диам. 8 х  14 см
	
	001143_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	001143(2)
	IRMT/HE_D5/001143(2)/Pr_Kw /   Tall wineglass / 001143(2)
	Tallwineglass
	
	
	Tall wineglass, floral design at a side
Material: glass
Size 8 x 14 cm
Condition : splits

Стеклянный бокал. Cбоку цветочный стеклянный узор.   
Материал: стекло
Сохранность:  сколы.
Размер: диам. 8 х  14 см
	
	001143_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	001143(3)
	IRMT/HE_D5/001143(3)/Pr_Kw /   Tall wineglass / 001143(3)
	Tall wineglass
	
	
	Tall wineglass, floral design at a side
Material: glass
Size 8 x 14 cm
Condition : splits

Стеклянный бокал. Cбоку цветочный стеклянный узор.   
Материал: стекло
Сохранность:  сколы.
Размер: диам. 8 х  14 см
	
	001143_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	001143(4)
	IRMT/HE_D5/001143(4)/Pr_Kw /   Tall wineglass / 001143(4)
	Tall wineglass
	
	
	Tall wineglass, floral design at a side
Material: glass
Size 8 x 14 cm
Condition : splits

Стеклянный бокал. Cбоку цветочный стеклянный узор.   
Материал: стекло
Сохранность:  сколы.
Размер: диам. 8 х  14 см
	
	001143_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	001144(1)
	IRMT/HE_D5/001144(1)/Pr_Kw /   Tall wineglass / 001144(1)
	Tall wineglass
	
	
	Tall wineglass. At the upper part ornament around the glass.
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 8 x 13,8 cm

Стеклянный бокал. В верхней части по кругу резной орнамент.   
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 8 х  13,8 см
	
	001144_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	001144(2)
	IRMT/HE_D5/001144(2)/Pr_Kw /   Tallwineglass / 001144(2)
	Tall wineglass
	
	
	Tall wineglass. At the upper part ornament around the glass.
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 8 x 13,8 cm
Стеклянный бокал. В верхней части по кругу резной орнамент.   
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 8 х  13,8 см
	
	001144_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	001145(1)
	IRMT/HE_D5/001145(1)/Pr_Kw /   Tall wineglass / 001145(1)
	Tall wineglass
	
	
	Tall wineglass.  At the bottom written: MADE IN GERMANY, BEST ICE PROOF.   
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 8 x 13,3 cm

Стеклянный бокал. На дне надпись MADE IN GERMANY, BEST ICE PROOF.   
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 8 х  13,3 см
	
	001145_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	001145(2)
	IRMT/HE_D5/001145(2)/Pr_Kw /   Tall wineglass / 001145(2)
	Tall wineglass
	
	
	Tall wineglass.  At the bottom written: MADE IN GERMANY, BEST ICE PROOF.   
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 8 x 13,3 cm

Стеклянный бокал. На дне надпись MADE IN GERMANY, BEST ICE PROOF.   
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 8 х  13,3 см
	
	001145_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	001145(3)
	IRMT/HE_D5/001145(3)/Pr_Kw /   Tall wineglass / 001145(3)
	Tallwineglass
	
	
	Tall wineglass.  At the bottom written: MADE IN GERMANY, BEST ICE PROOF.   
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 8 x 13,3 cm

Стеклянный бокал. На дне надпись MADE IN GERMANY, BEST ICE PROOF.   
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 8 х  13,3 см
	
	001145_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	001145(4)
	IRMT/HE_D5/001145(4)/Pr_Kw /   Tall wineglass / 001145(4)
	Tall wineglass
	
	
	Tall wineglass.  At the bottom written: MADE IN GERMANY, BEST ICE PROOF.   
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 8 x 13,3 cm

Стеклянный бокал. На дне надпись MADE IN GERMANY, BEST ICE PROOF.   
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 8 х  13,3 см
	
	001145_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	001145(5)
	IRMT/HE_D5/001145(5)/Pr_Kw /   Tall wineglass / 001145(5)
	Tall wineglass
	
	
	Tall wineglass.  At the bottom written: MADE IN GERMANY, BEST ICE PROOF.   
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 8 x 13,3 cm

Стеклянный бокал. На дне надпись MADE IN GERMANY, BEST ICE PROOF.   
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 8 х  13,3 см
	
	001145_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	001146(1)
	IRMT/HE_D5/001146(1)/Pr_Kw /   Tall wineglass / 001146(1)
	Tall wineglass
	
	
	Tall wineglass.  At the bottom round stamp.   
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 8 x 13,6 cm

Стеклянный бокал. На дне  клеймо в виде круга.   
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 8 х  13,6 см
	
	001146_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	001146(2)
	IRMT/HE_D5/001146(2)/Pr_Kw /   Tall wineglass / 001146(2)
	Tall wineglass
	
	
	Tall wineglass.  At the bottom round stamp.   
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 8 x 13,6 cm

Стеклянный бокал. На дне  клеймо в виде круга.   
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 8 х  13,6 см
	
	001146_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	001146(3)
	IRMT/HE_D5/001146(3)/Pr_Kw /   Tall wineglass / 001146(3)
	Tall wineglass
	
	
	Tall wineglass.  At the bottom round stamp.   
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 8 x 13,6 cm

Стеклянный бокал. На дне  клеймо в виде круга.   
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 8 х  13,6 см
	
	001146_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	001147(1)
	IRMT/HE_D5/001147(1)/Pr_Kw /   Tall wineglass / 001147(1)
	Tall wineglass
	
	
	Tall wineglass.  At the bottom stamp – triangle with letters
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 7,7 x 12,4 cm

Стеклянный бокал. На дне  клеймо в виде треугольника  с буквами.   
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 7,7 х  12,4 см
	
	001147_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	001147(2)
	IRMT/HE_D5/001147(2)/Pr_Kw /   Tall wineglass / 001147(2)
	Tall wineglass
	
	
	Tall wineglass.  At the bottom stamp – triangle with letters
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 7,7 x 12,4 cm

Стеклянный бокал. На дне  клеймо в виде треугольника  с буквами.   
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 7,7 х  12,4 см
	
	001147_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	001148
	IRMT/HE_D5/001148/Pr_Kw /   Tall wineglass / 001148
	Tall wineglass
	
	
	Tall wineglass. 
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 8 x 13,4 cm

Стеклянный бокал. 
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 8 х  13,4 см
	
	001148
	Pr _Kw
	HE_D5

	001149
	IRMT/HE_D5/001149/Pr_Kw /   Tall wineglass / 001149
	Tall wineglass
	
	
	Tall wineglass. 
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 8 x 13,4 cm

Стеклянный бокал. 
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 8 х  13,4 см
	
	001149
	Pr _Kw
	HE_D5

	001150
	IRMT/HE_D5/001150/Pr_Kw /   Big tall wineglass / 001150
	Big tall wineglass
	
	
	Big tall wineglass
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 8,7 x 15,3 cm

Большой стеклянный бокал.
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 8,7 х  15,3 см
	
	0011150
	Pr _Kw
	HE_D5

	001151
	IRMT/HE_D5/001151/Pr_Kw /   Tallwineglass / 001151
	Tall wineglass
	
	
	Tall wineglass. 
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 7,9 x 13,4 cm

Стеклянный бокал. 
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 7,9  х  13,4 см
	
	001151
	Pr _Kw
	HE_D5

	001152
	IRMT/HE_D5/001152/Pr_Kw /   Tall wineglass / 001152
	Tall wineglass
	
	
	Tall wineglass. 
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 7,3 x 11,2cm

Стеклянный бокал. 
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 7,3 х  11,2 см
	
	001152
	Pr _Kw
	HE_D5

	001153
	IRMT/HE_D5/001153/Pr_Kw /    Glass water jug / 001153
	Glass water jug
	
	
	Glass water jug with handle
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 14 x 13,5 cm

Стеклянный кувшин для воды, с горлышком  и ручкой
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 14 х  13,5 см
	
	001153
001153_2
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001153]
	
	





	001154(1)
	IRMT/HE_D5/001154(1)/Pr_Kw /     Wineglass / 001154(1)
	Wineglass
	
	
	Wineglass
Material: greenish glass
Condition: satisfactory
Size 8,2 x 10 cm

Стеклянный бокал   на ножке, нижняя часть рифленая
Материал: зеленоватое стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 8,2 х  10 см
	
	001154_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001154_1]
	
	





	001154(2)
	IRMT/HE_D5/001154(2)/Pr_Kw /     Wineglass / 001154(2)
	Wineglass
	
	
	Wineglass
Material: greenish glass
Condition: satisfactory
Size 8,2 x 10 cm

Стеклянный бокал   на ножке, нижняя часть рифленая
Материал: зеленоватое стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 8,2 х  10 см
	
	001154_2
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001154_1]
	
	





	001155(1)
	IRMT/HE_D5/001155(1)/Pr_Kw /  Liqueur glass / 001155(1)
	Liqueur glass
	
	
	Liqueur glass, ornamented 
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 2,2 x 10,5 cm

Рюмка с узкой талией на ножке, верхняя  часть в виде конуса, на стенках резной орнамент.
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 2,2  х  10,5 см
	
	001155
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001155]
	
	





	001155(2)
	IRMT/HE_D5/001155(2)/Pr_Kw /  Liqueur glass / 001155(2)
	Liqueur glass
	
	
	Liqueur glass, ornamented 
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 2,2 x 10,5 cm

Рюмка с узкой талией на ножке, верхняя  часть в виде конуса, на стенках резной орнамент.
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 2,2 х  10,5 см
	
	001155
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001155]
	
	





	001155(3)
	IRMT/HE_D5/001155(3)/Pr_Kw /  Liqueur glass / 001155(3)
	Liqueur glass
	
	
	Liqueur glass, ornamented 
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 2,2 x 10,5 cm

Рюмка с узкой талией на ножке, верхняя  часть в виде конуса, на стенках резной орнамент.
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 2,2 х  10,5 см
	
	001155
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001155]
	
	





	001155(4)
	IRMT/HE_D5/001155(4)/Pr_Kw /  Liqueur glass / 001155(4)
	Liqueur glass
	
	
	Liqueur glass, ornamented 
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 2,2 x 10,5 cm

Рюмка с узкой талией на ножке, верхняя  часть в виде конуса, на стенках резной орнамент.
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 2,2 х  10,5 см
	
	001155
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001155]
	
	





	001155(5)
	IRMT/HE_D5/001155(5)/Pr_Kw /  Liqueur glass / 001155(5)
	Liqueur glass
	
	
	Liqueur glass, ornamented 
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 2,2 x 10,5 cm

Рюмка с узкой талией на ножке, верхняя  часть в виде конуса, на стенках резной орнамент.
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 2,2 х  10,5 см
	
	001155
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001155]
	
	





	001155(6)
	IRMT/HE_D5/001155(6)/Pr_Kw /  Liqueur glass / 001155(6)
	Liqueur glass
	
	
	Liqueur glass, ornamented 
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 2,2 x 10,5 cm

Рюмка с узкой талией на ножке, верхняя  часть в виде конуса, на стенках резной орнамент.
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам.  2,2 х  10,5 см
	
	001155
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001155]
	
	





	001156(1)
	IRMT/HE_D5/001156(1)/Pr_Kw /   Wineglass / 001156(1)
	Wineglass
	
	
	Wineglass
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 6,5 x 12 cm

Бокал на ножке
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 6,5 х  12 см
	
	001156
001156_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001156]
	
	





	001156(2)
	IRMT/HE_D5/001156(2)/Pr_Kw /   Wineglass / 001156(2)
	Wineglass
	
	
	Wineglass
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 6,5 x 12 cm

Бокал на ножке
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 6,5 х  12 см
	
	001156
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001156]
	
	





	001156(3)
	IRMT/HE_D5/001156(3)/Pr_Kw /   Wineglass / 001156(3)
	Wineglass
	
	
	Wineglass
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 6,5 x 12 cm

Бокал на ножке
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 6,5 х  12 см
	
	001156
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001156]
	
	





	001156(4)
	IRMT/HE_D5/001156(4)/Pr_Kw /   Wineglass / 001156(4)
	Wineglass
	
	
	Wineglass
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 6,5 x 12 cm

Бокал на ножке
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 6,5 х  12 см
	
	001156
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001156]
	
	





	001156(5)
	IRMT/HE_D5/001156(5)/Pr_Kw /   Wineglass / 001156(5)
	Wineglass
	
	
	Wineglass
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 6,5 x 12 cm

Бокал на ножке
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 6,5 х  12 см
	
	001156
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001156]
	
	





	001156(6)
	IRMT/HE_D5/001156(6)/Pr_Kw /   Wineglass / 001156(6)
	Wineglass
	
	
	Wineglass
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 6,5 x 12 cm

Бокал на ножке
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 6,5 х  12 см
	
	001156
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001156]
	
	





	001156(7)
	Material: glass
	Wineglass
	
	
	Wineglass
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 6,5 x 12 cm

Бокал на ножке
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 6,5 х  12 см
	
	001156
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001156]
	
	





	001156(8)
	IRMT/HE_D5/001156(8)/Pr_Kw /   Wineglass / 001156(8)
	Wineglass
	
	
	Wineglass
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 6,5 x 12 cm

Бокал на ножке
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 6,5 х  12 см
	
	001156
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001156]
	
	





	001156(9)
	IRMT/HE_D5/001156(9)/Pr_Kw /   Wineglass / 001156(9)
	Wineglass
	
	
	Wineglass
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 6,5 x 12 cm

Бокал на ножке
Материал: стекло
Сохранность:   удовлетворительная
Размер: диам. 6,5 х  12 см
	
	001156
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001156]
	
	





	001157(1)
	IRMT/HE_D5/001157(1)/Pr_Kw /   Wineglass / 001157(1)
	Wineglass
	
	
	Wineglass (for champaigne) 
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 8,5 x 11,2 cm

Бокал на ножке с широким верхом (под шампанское)
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 8,5 х  11,2 см
	
	001157
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001157]
	
	





	001157(2)
	IRMT/HE_D5/001157(2)/Pr_Kw /   Wineglass / 001157(2)
	Wineglass
	
	
	Wineglass (for champaigne) 
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 8,5 x 11,2 cm

Бокал на ножке с широким верхом ( под шампанское)
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 8,5 х  11,2 см
	
	001157
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001157]
	
	





	001157(3)
	IRMT/HE_D5/001157(3)/Pr_Kw /   Wineglass / 001157(3)
	Wineglass
	
	
	Wineglass (for champaigne) 
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 8,5 x 11,2 cm

Бокал на ножке с широким верхом (под шампанское)
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 8,5 х  11,2 см
	
	001157
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001157]
	
	





	001157(4)
	IRMT/HE_D5/001157(4)/Pr_Kw /   Wineglass / 001157(4)
	Wineglass
	
	
	Wineglass (for champaigne) 
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 8,5 x 11,2 cm

Бокал на ножке с широким верхом (под шампанское)
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 8,5 х  11,2 см
	
	001157
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001157]
	
	





	001158(1)
	IRMT/HE_D5/001158(1)/Pr_Kw /   Wineglass / 001158(1)
	Wineglass
	
	
	Wineglass of a smaller size
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 5,5 x 10,6 cm
	
Рюмка  на короткой ножке небольшого размера
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 5,5 х  10,6 см
	
	001158
001158_1         
Уточнить принадлежность фото                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001159]
	
	





	001158(2)
	IRMT/HE_D5/001158(2)/Pr_Kw /   Wineglass / 001158(2)
	Wineglass
	
	
	Wineglass of a smaller size
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 5,5 x 10,6 cm
	
Рюмка  на короткой ножке небольшого размера
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 5,5 х  10,6 см
	
	001158
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001159]
	
	





	001158(3)
	IRMT/HE_D5/001158(3)/Pr_Kw /   Wineglass / 001158(3)
	Wineglass
	
	
	Wineglass of a smaller size
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 5,5 x 10,6 cm
	
Рюмка  на короткой ножке небольшого размера
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 5,5 х  10,6 см
	
	001158
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001159]
	
	





	001158(4)
	IRMT/HE_D5/001158(4)/Pr_Kw /   Wineglass / 001158(4)
	Wineglass
	
	
	Wineglass of a smaller size
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 5,5 x 10,6 cm
	
Рюмка  на короткой ножке небольшого размера
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 5,5 х  10,6 см
	
	001158
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001159]
	
	





	001158(5)
	IRMT/HE_D5/001158(5)/Pr_Kw /   Wineglass / 001158(5)
	Wineglass


	
	
	Wineglass of a smaller size
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 5,5 x 10,6 cm
	
Рюмка  на короткой ножке небольшого размера
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 5,5 х  10,6 см
	
	001158
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001159]
	
	





	001159(1)
	IRMT/HE_D5/001159(1)/Pr_Kw /   Wineglass / 001159(1)
	Wineglass
	
	
	Wineglass, smaller size, cut glass inside
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 5,5 x 10 cm
	
Рюмка на ножке небольшого размера, граненая внутри                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 5,5 х  10 см
	
	001159
Уточнить принадлежность фото
	Pr _Kw
	HE_D5

	001159(2)
	IRMT/HE_D5/001159(2)/Pr_Kw /   Wineglass / 001159(2)
	Wineglass
	
	
	Wineglass, smaller size, cut glass inside
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 5,5 x 10 cm
	
Рюмка на ножке небольшого размера, граненая внутри                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 5,5 х  10 см
	
	001159
	Pr _Kw
	HE_D5

	001160(1)
	IRMT/HE_D5/001160(1)/Pr_Kw /    Small wineglass  / 001160(1)
	Small wineglass
	
	
	Small wineglass, cut glass inside
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 3,5 x 8,7cm
	
Рюмочка ка ножке небольшого размера, граненая внутри
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 3,5 х  8,7 см
	
	001160
001160_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	001160(2)
	IRMT/HE_D5/001160(2)/Pr_Kw /    Small wineglass  / 001160(2)
	Small wineglass
	
	
	Small wineglass, cut glass inside
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 3,5 x 8,7 cm
	
Рюмочка ка ножке небольшого размера, граненая внутри
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 3,5 х  8,7 см
	
	001160
001160_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	001160(3)
	IRMT/HE_D5/001160(3)/Pr_Kw /    Small wineglass  / 001160(3)
	Small wineglass
	
	
	Small wineglass, cut glass inside
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 3,5 x 8,7 cm
	
Рюмочка ка ножке небольшого размера, граненая внутри
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 3,5 х  8,7 см
	
	001160
001160_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	001160(4)
	IRMT/HE_D5/001160(4)/Pr_Kw /    Small wineglass  / 001160(4)
	Small wineglass
	
	
	Small wineglass, cut glass inside
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 3,5 x 8,7 cm
	
Рюмочка ка ножке небольшого размера, граненая внутри
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 3,5 х  8,7 см
	
	001160
001160_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	001160(5)
	IRMT/HE_D5/001160(5)/Pr_Kw /    Small wineglass  / 001160(5)
	Small wineglass
	
	
	Small wineglass, cut glass inside
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 3,5 x 8,7 cm
	
Рюмочка ка ножке небольшого размера, граненая внутри
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 3,5 х  8,7 см
	
	001160
001160_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	001160(6)
	IRMT/HE_D5/001160(6)/Pr_Kw /    Small wineglass  / 001160(6)
	Small wineglass
	
	
	Small wineglass, cut glass inside
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 3,5 x 8,7 cm
	
Рюмочка ка ножке небольшого размера, граненая внутри
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 3,5 х  8,7 см
	
	001160
001160_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	001161(1)
	IRMT/HE_D5/001161(1)/Pr_Kw /     Wineglass / 001161(1)
	Wineglass
	
	
	Wineglass with narrow top
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 4,5 x 11,5 cm
	
Рюмка на ножке с узким верхом
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 4,5 х  11,5 см
	
	001161
	Pr _Kw
	HE_D5

	001161(2)
	IRMT/HE_D5/001161(2)/Pr_Kw /     Wineglass / 001161(2)
	Wineglass
	
	
	Wineglass with narrow top
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 4,5 x 11,5 cm
	
Рюмка на ножке с узким верхом
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 4,5 х  11,5 см
	
	001161
	Pr _Kw
	HE_D5

	001162(1)
	IRMT/HE_D5/001162(1)/Pr_Kw /     Wineglass / 001162(1)
	Wineglass
	
	
	Wineglass red on transparent stand
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 7x12 cm

Бокал красного цвета на бесцветной ножке
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 7 х  12 см
	
	001162
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001162]
	
	





	001162(2)
	IRMT/HE_D5/001162(2)/Pr_Kw /     Wineglass / 001162(2)
	Wineglass
	
	
	Wineglass red on transparent stand
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 7 x 12  cm

Бокал красного цвета на бесцветной ножке
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 7 х  12 см
	
	001162
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001162]
	
	





	001162(3)
	IRMT/HE_D5/001162(3)/Pr_Kw /     Wineglass / 001162(3)
	Wineglass
	
	
	Wineglass red on transparent stand
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 7 x 12  cm

Бокал красного цвета на бесцветной ножке
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 7 х  12 см
	
	001162
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001162]
	
	





	001163
	IRMT/HE_D5/001163/Pr_Kw /     Wineglass / 001163
	Wineglass
	
	
	Wineglass on stand
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 7,7 x 14,5  cm

Бокал на ножке
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 7,7 х  14,5 см
	
	001163
	Pr _Kw
	HE_D5

	001164
	IRMT/HE_D5/001164/Pr_Kw /     Wineglass / 001164
	Wineglass
	
	
	Wineglass on stand with narrow top
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 5 x 12 cm

Рюмка на ножке с узким верхом
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 5 х  12 см
	
	001164
	Pr _Kw
	HE_D5

	001165
	IRMT/HE_D5/001165/Pr_Kw /     Wineglass / 001165
	Wineglass
	
	
	Wineglass on stand with narrow top
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 4,5x12cm

Рюмка на ножке с узким верхом
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 4,5 х  12 см
	
	001165
	Pr _Kw
	HE_D5

	001166
	IRMT/HE_D5/001166/Pr_Kw /     Wineglass / 001166
	Wineglass
	
	
	Wineglass on stand with narrow top
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 3,5 x 8,8cm

Рюмка на ножке с узким верхом
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 3,5 х  8,8 см
	
	001166
	Pr _Kw
	HE_D5

	001167
	IRMT/HE_D5/001167/Pr_Kw / Metal shell like dish  / 001167
	Metal shell like dish
	
	
	Metal shell like dish
Material: metal
Condition: satisfactory
Size 25,5 x 22,5
No 93.861

Блюдо металлическое в форме ракушки.
Материал: металл
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 25,5 х  22,5 см
Номер черным маркером  93.861
	
	001167
001167_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001167]
	[image: 001167_1]

	





	001168(1)
	IRMT/HE_D5/001168(1)/Pr_Kw /  Napkin ring / 001168(1)
	Napkin ring
	
	
	Napkin ring with the inscription N.R.
Material: metal
Condition: satisfactory
Size 4,3 x 4 cm

Резнoе металлическое кольцо для салфетки с именной монограммой N.R.
Материал: металл
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 4,3 х  4 см
	
	001168_!
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001168_1]
	
	





	001168
(2)
	IRMT/HE_D5/001168(2)/Pr_Kw /  Napkin ring / 001168(2)
	Napkin ring
	
	
	Napkin ring with the inscription H.R.
Material: metal
Condition: satisfactory
Size 4,3 x 4 cm

Резнoе металлическое кольцо для салфетки с именной монограммой H.R.
Материал: металл
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 4,3 х  4 см
	
	001168_2
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001168_2]
	
	





	001168(3)
	IRMT/HE_D5/001169(1)/Pr_Kw /  Napkin ring / 001169(1)
	Napkin ring
	
	
	Napkin ring with the inscription S.R.
Material: metal
Condition: satisfactory
Size 4,3 x 4 cm

Резнoе металлическое кольцо для салфетки с именной монограммой S.R.
Материал: металл
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 4,3 х  4 см
	
	001168_3
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001169_1]
	
	





	001169(1)
	IRMT/HE_D5/001169(1)/Pr_Kw /  Napkin ring / 001169(1)
	Napkin ring
	
	
	Napkin ring with the inscription Ira
Material: metal
Condition: satisfactory
Size 5,4 x 2,8 cm

Металлическое кольцо для салфетки  монограммой Ira, имеет  выпуклую  форму, 
Материал: металл
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 5,4 х 2,8 см
	
	001169_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001169_2]
	
	





	001169(2)
	IRMT/HE_D5/001169(2)/Pr_Kw /  Napkin ring / 001169(2)
	Napkin ring
	
	
	Napkin ring with the inscription Mila
Material: metal
Condition: satisfactory
Size 5,4 x 2,8 cm

Металлическое кольцо для салфетки  монограммой Mila, имеет  выпуклую  форму, 
Материал: металл
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 5,4 х 2,8 см
	
	001169_2
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001169_2]
	
	





	001170
	IRMT/HE_D5/001170Pr_Kw /  Stand for spices / 001170
	Stand for spices
Cruet stand
	
	
	Stand for spices rectangular with long handle.Cruet stand.
Material metal
Condition: damaged surface
Size 3,5 x 8,8 cm
No 93.842 (v)

Держатель для набора для специй металлический, прямоугольной формы с длинной ручкой  
Материал: металл со светлым покрытием
Сохранность: повреждение покрытия
Размер: диам. 3,5 х  8,8 см
Номер черным маркером  93.842(v)
	
	001170
001170_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001170]
	
	





	001171
	IRMT/HE_D5/001171Pr_Kw /  Glass bottle for spices / 001171
	Glass bottle for spices
cruet
	
	
	Glass bottle for spices, cruet.
Rectangular, top absent.
Material glass
Condition broken top
Diam 3,5 x 8,8 cm

Стеклянный прямоугольный маленький сосуд (бутылка) для специй (уксус?), крышка отсутствует
Материал: стекло
Сохранность: скол на горлышке, нет крышки.
Размер: диам. 3,5 х  8,8 см
	
	001171

	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001171]
	
	





	001172
	IRMT/HE_D5/001172/Pr_Kw /  Glass cover for a spice bottle / 001172
	Glass cover for a spice bottle
	
	
	Glass top from the spice bottle with opening  for spoon.
Material glass
Condition satisfactory
Diam 3,5 x 8,8 cm
No 93.861

Стеклянная крышка от сосудa для специй с отверстием для ложечки
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 3,5 х  8,8 см
Номер черным маркером 93.861
	
	001172
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001172]
	
	





	001173
	IRMT/HE_D5/001173/Pr_Kw /  Glass bottle for spices / 001173
	Glass bottle for spices
cruet
	
	
	Glass bottle for spices with round cut glass top.
Material glass
Size 5 x 12 cm

Стеклянный круглый граненый маленький сосуд (бутылка) для специй , со стеклянной  круглой граненой крышкой, горлышко узкое.
Материал: стекло
Сохранность: скол на горлышке
Размер: диам. 5 х  12 см
	
	001173
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001173]
	
	





	001174
	IRMT/HE_D5/001174/Pr_Kw /  Glass bottle for spices / 001174
	Glass bottle for spices
cruet
	
	
	Glass bottle for spices with round cut glass top.
Material glass
Size 5 x 14 cm

Стеклянный круглый граненый маленький сосуд (бутылка) для специй , со стеклянной  овальной граненой крышкой, горлышко узкое 
Материал: стекло
Сохранность: скол на горлышке
Размер: диам. 5 х  14 см
	
	001174
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001174]
	
	





	001175
	IRMT/HE_D5/001175/Pr_Kw /  Salt cellar / 001175
	Salt cellar
	
	
	Salt cellar, cut glass, conus form
Material glass
Size 6 x 14 cm
Condition: satisfactory

Стеклянная солонка с металлическим верхом граненая, форма конус.
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 6 х  14 см
	
	001175
	Pr _Kw
	HE_D5

	
[image: 001175]
	
	





	001176
	IRMT/HE_D5/001176/Pr_Kw /   Round cover for cans / 001176
	Round cover for cans
	
	
	Round metallic cover for cans with handle
Diam 11 cm

Круглая крышка для банки металлическая, откидная с ручкой.
Материал: металл
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам.11 см
	
	001176
	Pr _Kw
	HE_D5
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	001177
	IRMT/HE_D5/001177/Pr_Kw /   Round cover for cans / 001177
	Round cover for cans
	
	
	Round cover for cans
Material Ceramics
Diam 12 cm
Condition: broken

Круглая крышка для банки с резьбой.
Материал: керамическая
Сохранность: скол
Размер: диам. 12 см
	
	001177
001177_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001177]
	[image: 001177_1]
	





	001178
	IRMT/HE_D5/001178/Pr_Kw /   Round cover for cans / 001178
	Round cover for cans
	
	
	Round cover for cans
Material Ceramics
Diam 12 cm
Conditionbroken
Круглая крышка для банки с резьбой.
Материал: керамическая
Сохранность: скол
Размер: диам.12 см
	
	001178
001178_1
	Pr _Kw
	HE_D5

	[image: 001178]
	[image: 001178_1]
	





	001179(1)
	IRMT/HE_D5/001179(1)/Pr_Kw /   Glass jug for water / 001179(1)
	Glass jug for water
	
	
	Glass jug for water with handle
Material glass
Size 14 x 27,1 cm
Condition: satisfactory

Стеклянный кувшин с ручкой и носиком, высокий, круглым дном. 
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 14 х  27,1 см
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	001179(2)
	IRMT/HE_D5/001179(2)/Pr_Kw /   Glass jug for water / 001179(2)
	Glass jug for water
	
	
	Glass jug for water with handle. Floral design
Material: glass
Size 11x 22,5 cm
Condition: cracked glass

Стеклянный кувшин с ручкой и носиком, высокий, круглым дном. Цветочный рисунок
Материал: стекло
Сохранность: большая трещина
Размер: диам. 11 х  22,5 см
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	001179(3)
	IRMT/HE_D5/001179(3)/Pr_Kw /   Glass jug for water / 001179(3)
	Glass jug for water
	
	
	Glass jug for water with handle. Material: glass
Size 11x 21cm
Condition: cracked glass

Стеклянный кувшин с ручкой и носиком, высокий, круглым дном.
Материал: стекло
Сохранность:  большая трещина
Размер: диам. 11 х  21 см
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	001179(4)
	IRMT/HE_D5/001179(4)/Pr_Kw /   Glass jug for water / 001179(4)
	Glass jug for water
	
	
	Glass jug for water with handle. Floral design
Material: glass
Size 11 x 20cm
Condition: cracked glass

Стеклянный кувшин с ручкой и носиком, высокий, круглым дном. Цветочный рисунок
Материал: стекло
Сохранность:  большая трещина
Размер: диам. 11 х  20 см
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	001179(5)
	IRMT/HE_D5/001179(5)/Pr_Kw /   Glass jug for water / 001179(5)
	Glass jug for water
	
	
	Glass jug for water with handle.                      Material: glass
Size 14 x 27,1 cm
Condition: satisfactory

Стеклянный кувшин с ручкой и носиком, высокий, круглым дном.
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 14 х  27,1 см
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	001179(6)
	IRMT/HE_D5/001179(6)/Pr_Kw /   Glass jug for water / 001179(6)
	Glass jug for water
	
	
	Glass jug for water with handle. Thick bottom.
Material: glass
Size 18,5 x 19 cm
Condition: satisfactory

Стеклянный кувшин с ручкой и носиком,  в форме бокала с толстым дном
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 18,5 х  19 см
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	001179(7)
	IRMT/HE_D5/001179(7)/Pr_Kw /   Glass jug for water / 001179(7)
	Glass jug for water
	
	
	Glass jug for water with handle. On a short round stand.
Material: greenish glass
Size 18,5 x 19,5 cm
Condition: satisfactory

Стеклянный кувшин из зеленоватого стекла с носиком  и ручкой в форме бокала, на короткой стеклянной  ножке.
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 18.5 х  19.5 см
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	001179(8)
	IRMT/HE_D5/001179(8)/Pr_Kw /   Glass jug for water / 001179(8)
	Glass jug for water
	
	
	Glass jug for water without a handle. Narrow neck  & geometrical design around.
Material: glass
Size10 x 19 cm
Condition: satisfactory

Стеклянный кувшин  с круглым горлышком с геометрическим резным рисунком  без ручки
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 10 х  19 см
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	001179(9)
	IRMT/HE_D5/001179(9)/Pr_Kw /   Glass jug for water / 001179(9)
	Glass jug for water
	
	
	Glass jug for water without a handle. 
Material: glass
Size 9 x 15,5 cm
Condition: satisfactory
Стеклянный кувшин  с круглым горлышком    без ручки
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 9 х  15,5 см
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	001180
	IRMT/HE_D5/001180/Pr_Kw /    Glass carafe / 001180
	Glass carafe
	
	
	Glass carafe with cut glass top, long cut glass neck.
Material: glass
Condition: satisfactory
Size 13,5 x 28 cm

Стеклянный графин  с граненой крышкой с длинным граненым горлышком, низ в виде приплюснутого шара круглым дном.
Материал: стекло
Сохранность: удовлетворительная
Размер: диам. 13,5 х  28 см
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